
 

 

 

 

 

 

瀬戸内市国土利用計画アンケート調査報告書 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 4年 8月 

岡山県瀬戸内市 

 

 

  



 

 

目次 

１． 調査の概要 ............................................................................... 1 

（１）調査の目的...................................................................................................... 1 

（２）調査概要 ......................................................................................................... 1 

２． 調査結果の概要と分析 .............................................................. 3 

（１）瀬戸内市や居住地域での暮らしについて ........................................................ 3 

（２）日常生活の様子について ................................................................................ 8 

（３）居住環境について ........................................................................................... 9 

（４）瀬戸内市の将来像とまちづくりの方向性について ........................................ 12 

（５）身近な地域のコミュニティ活動について ...................................................... 24 

３． 調査結果 ................................................................................. 26 

（１）瀬戸内市や居住地域での暮らしについて ...................................................... 26 

（２）日常生活の様子について ............................................................................ 132 

（３）居住環境について ....................................................................................... 157 

（４）瀬戸内市の将来像とまちづくりの方向性について ...................................... 165 

（５）身近な地域のコミュニティ活動について .................................................... 185 

（６）回答者属性について ................................................................................... 189 

４． アンケート調査票 .................................................................... 205 

 

 

 



1 

 

１． 調査の概要 

 

（１）調査の目的 

まちのあり方や、将来のまちづくり、お住まいの地域の状況などに関する市民の思いや考

え方を把握し、「瀬戸内市国土利用計画」の策定及び今後のまちづくりを検討する上での基

礎資料とします。 

 

（２）調査概要 

①調査方法 

【調査対象】 

・令和 4年 3月 1日現在の住民基本台帳より、16歳以上の市民 3,000人を対象とし

て実施 

・地域別に結果を見たときに統計上有意な数が集まるよう、各地区の配布数を調整して

抽出 

【調査期間】 

2022年 5月 11日（水）～６月 10日（金） 

【調査方法】 

郵送による配布及び回収（無記名）、Web回答併用 

 

②調査項目 

・瀬戸内市や居住地域での暮らしについて（問２、問３） 

・日常生活の様子について（問４～問７） 

・居住環境について（問８～問 11） 

・瀬戸内市の将来像とまちづくりの方向性について（問 12～問 20） 

・身近な地域のコミュニティ活動について（問 21） 

・回答者属性について（問 22～問 28） 

・まちづくりについてのご意見（自由記述）（問 29） 

 

③配布回収状況 

配布数 
回収 

集計対象数 
回収数 回収率 

3,000 1,118 37.3% 1,114 

※回収数は、2022 年 6月 22 日までに返信された分を含めています。 
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④集計方法 

・各地区の配布数を調整して抽出しているため、本来の人口比率と異なる比率での配布を行

っており、そのまま集計を行った場合、特定の地区の意見が大きく反映されるなど、地区

により重みづけが変わることになります。 

・そのため、集計の際は、本来の人口比率での評価ができるよう、地区別の集計対象数の割

り戻しを行っています。（ウェイトバック集計）各設問における選択者数の集計結果には、

集計対象数①（実際の数値）に対する集計対象数②（ウェイトバックした数値）の割合を

掛けています。 

地区別の集計対象数 

地区 

実際の数値 ウェイトバック集計の数値 

配布数 
集計対象数 

① 

集計対象数 

② 

各設問の集計結果に掛ける数値 

②/① 

牛窓 180 79 92 92/79 

鹿忍 180 59 59 59/59 

長浜 180 76 51 51/76 

邑久 332 122 154 154/122 

福田 180 60 80 80/60 

今城 180 66 66 66/66 

豊原 180 53 35 35/53 

笠加 180 70 58 58/70 

本庄 180 71 47 47/71 

玉津 180 63 32 32/63 

裳掛 180 59 59 59/59 

美和 180 68 45 45/68 

国府 261 89 113 113/89 

行幸 427 160 202 202/160 

無回答 - 19 19  

合計 3,000 1,114 1,112  

⑤留意点 

・④集計方法に記載の通りの演算を行っており、数値の合計が 100.0％にならない場合が

あります。 

・設問指示（単一回答を複数選択するなど）に従わないものは原則無回答としています。 

・グラフ中のＮとは、ウェイトバックをした集計対象数（または該当設問での該当者数）を

表しています。 

・グラフ中の SA とはシングルアンサー（単一回答）、MA とはマルチアンサー（複数回答）、

2LAや 3LA とは 2つ回答、３つ回答を表しています。 

・「３．調査結果」のクロス集計表は、属性別に見たときに第１位を黒、第２位を灰色で着

色しています。（無回答を除く） 

・クロス集計表に記載の選択者数は、実際は整数ではなく、少数第１位を四捨五入した結果

を記載しています。各割合は小数点第４位までを含めて計算しているため、同じ選択者数

でも割合が異なっています。  
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２． 調査結果の概要と分析 

 

（１）瀬戸内市や居住地域での暮らしについて 

○瀬戸内市の暮らしに関する評価について 

【全体】 

・満足度が低く、重要度が高い（A ゾーン）ものは、「⑲河川、がけ崩れなどの防災対策」、

「⑱通学路の安全対策」、「⑰安全に避難できる道路や広場の確保」、「⑨医療・福祉施設の

整備状況」となっており、安心・安全なまちづくりが求められているといえます。 

・また、「②バス・電車などの便利さ」、「⑪公園や遊び場の整備状況」の満足度が低くなっ

ています。 

  

図表 暮らしに関する評価の満足度－重要度の散布図（SA）（N=1,112） 

  
※満足度、重要度の点数は、満足度が満足 2 点、やや満足 1 点、ふつう 0 点、やや不満-1 点、
不満-2 点、重要度が重要 2 点、やや重要 1 点、ふつう 0 点、あまり重要でない-1 点、重要で
ない-2 点としてそれぞれの項目の回答の平均点を算出したものです。 

 

 

 

  

暮らしに関する評価項目
① 買い物の便利さ
② バス・電車などの便利さ
③ 普段使う道路の歩きやすさ
④ 主要な道路の車の走りやすさ
⑤ ゆとりある住環境
⑥ 子育てや教育環境の良さ
⑦ 働く場の近さ
⑧ 子育てや教育に関する施設の整備

状況
⑨ 医療・福祉施設の整備状況
⑩ 文化・スポーツ施設の整備状況
⑪ 公園や遊び場の整備状況
⑫ 観光施設の使いやすさ
⑬ 山や海、河川などの自然の豊かさ
⑭ 田園の緑の豊かさ
⑮ まちなみの美しさ
⑯ 歴史や伝統文化の身近さ
⑰ 安全に避難できる道路や広場の確保
⑱ 通学路の安全対策
⑲ 河川、がけ崩れなどの防災対策
⑳ 地域や様々な人とのつながり・交流
㉑ 総合的にみた住みやすさ
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【40歳代以下】 

・「⑪公園や遊び場の整備状況」は、全体と比較して重要度が高く、満足度が低くなってお

り、特に若い世代から公園や遊び場の整備が求められていると言えます。 

・また、「⑨医療・福祉施設の整備状況」、「⑱通学路の安全対策」は、全体と比較して満足

度が低くなっており、特に子育て環境の充実などが求められていると考えられます。 

 

図表 暮らしに関する評価の満足度－重要度の散布図（SA）（N=288）（40歳代以下） 
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① 買い物の便利さ
② バス・電車などの便利さ
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⑧ 子育てや教育に関する施設の整備
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⑳ 地域や様々な人とのつながり・交流
㉑ 総合的にみた住みやすさ



5 

 

【居住地別】 

・「①買い物の便利さ」について、牛窓地域と邑久東地域では、他の地域と比較して満足度

が低くなっており、買い物の利便性向上が求められていると言えます。 

・「②バス・電車などの便利さ」について、邑久東地域では、他の地域と比較して重要度が

高くなっており、公共交通の利便性向上が重視されていると言えます。 

・「③普段使う道路の歩きやすさ」について、長船地域では、他の地域と比較して重要度が

高くなっており、歩行環境の充実が重視されていると言えます。 

・「④主要な道路の車の走りやすさ」について、邑久東地域では、他の地域と比較して満足

度が低くなっており、自動車の走行環境の充実が求められていると言えます。 

 

図表 居住地別の暮らしに関する評価の満足度－重要度の散布図に基づく分類表 

（SA）（N=1,112） 

 Aゾーン Bゾーン C ゾーン Dゾーン 

重：高 / 満：低 重：高 / 満：高 重：低 / 満：高 重：低 / 満：低 

牛窓 ①,⑨,⑰,⑱,⑲ ④,⑤,⑥,⑧,⑬,㉑ ⑭,⑮,⑯,⑳ ②,③,⑦,⑩,⑪,⑫ 

邑久西 ⑨,⑰,⑱,⑲ ①,④,⑤,⑥,⑧,㉑ ⑦,⑬,⑭,⑯ ②,③,⑩,⑪,⑫,⑮,⑳ 

邑久東 ①,②,④,⑨,⑰,⑱,⑲ ⑤,⑥,⑧,㉑ ⑩,⑬,⑭,⑮,⑯,⑳ ③,⑦,⑪,⑫ 

長船 ③,⑨,⑰,⑱,⑲ ①,④,⑤,⑥,⑧,㉑ ⑦,⑬,⑭,⑮,⑯,⑳ ②,⑩,⑪,⑫ 
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○居住地域の将来心配なことについて 

【全体】 

・居住地域の将来心配なこととして、「非常に心配」が特に多くなっているのは「⑦車の運

転をしなくなった際の、日常の移動手段の確保」（59.3%）です。 

・次いで、「⑨医療・福祉施設の閉鎖や統合」（47.5%）、「⑧スーパーなど、食料品・日用

品を買う店の撤退」（47.2%）となっています。 

【居住地別】 

・牛窓地域と邑久東地域は、「②空き地や空き家などの増加による住環境や景観の悪化」、

「④地域への開発や新規出店が無くなることによる地域の衰退」、「⑤耕作が放棄された

農地の増加」、「⑦車の運転をしなくなった際の、日常の移動手段の確保」について、「非

常に心配」が他の地域と比較して高い傾向にあります。 

 

図表 居住地域の将来心配なこと（SA）（N=1,112） 
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①地域コミュニティの持続性

② 空き地や空き家などの増加による住環境や景観の悪化

③ 地域への開発や新規出店による住環境や景観の悪化

④ 地域への開発や新規出店が無くなることによる地域の衰退

⑤ 耕作が放棄された農地の増加

⑥ 山や海などの豊かな自然環境や景観が失われる

⑦ 車の運転をしなくなった際の、日常の移動手段の確保

⑧ スーパーなど、食料品・日用品を買う店の撤退

⑨ 医療・福祉施設の閉鎖や統合

⑩ 保育園や幼稚園、小中学校の閉鎖や統合

⑪ 地域の歴史・文化・伝統が失われる

（継承活動の担い手の不足など）

問３ 居住地域の将来心配なこと(N=1,112)

非常に心配 少し心配 どちらでもない あまり心配ない まったく心配ない 無回答
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図表 居住地域の将来心配なこと（SA）（N=1,112）（居住地別） 

設問項目 居住地 非常に心配 少し心配 どちらでもな

い 

あまり心配

ない 

まったく心

配ない 

①地域コミュニテ

ィの持続性 

牛窓地域 〇（31.7%） ◎（38.5%）    

邑久西地域 〇（24.9%） ◎（42.4%）    

邑久東地域 〇（29.7%） ◎（41.3%）    

長船地域 〇（19.2%） ◎（49.3%）    

②空地や空き家な

どの増加による住

環境や景観の悪化 

牛窓地域 〇（40.9%） ◎（42.1%）    

邑久西地域 〇（27.6%） ◎（49.8%）    

邑久東地域 〇（40.9%） ◎（46.2%）    

長船地域 〇（20.1%） ◎（51.6%）    

③地域への開発や

新規出店による住

環境や景観の悪化 

牛窓地域  〇（30.5%） ◎（33.4%）   

邑久西地域  〇（32.7%） ◎（33.1%）   

邑久東地域  〇（26.8%） ◎（35.7%）   

長船地域  ◎（31.8%） 〇（31.1%）   

④地域への開発や

新規出店が無くな

ることによる地域

の衰退 

牛窓地域 〇（33.2%） ◎（43.6%）    

邑久西地域 〇（22.9%） ◎（43.4%）    

邑久東地域 〇（36.3%） ◎（36.9%）    

長船地域  ◎（43.0%） 〇（21.9%）   

⑤耕作が放棄され

た農地の増加 

牛窓地域 ◎（43.1%） 〇（37.0%）    

邑久西地域 〇（31.7%） ◎（44.0%）    

邑久東地域 ◎（50.4%） 〇（33.0%）    

長船地域 〇（23.3%） ◎（45.3%）    

⑥山や海などの豊

かな自然環境や景

観が失われる 

牛窓地域 〇（23.7%） ◎（43.7%）    

邑久西地域 〇（23.8%） ◎（42.5%）    

邑久東地域 〇（27.3%） ◎（33.0%）    

長船地域  ◎（39.8%） 〇（23.5%）   

⑦車の運転をしな

くなった際の、日

常の移動手段の確

保 

牛窓地域 ◎（73.7%） 〇（18.2%）    

邑久西地域 ◎（53.1%） 〇（36.9%）    

邑久東地域 ◎（66.3%） 〇（23.4%）    

長船地域 ◎（55.4%） 〇（34.4%）    

⑧スーパーなど、

食料品・日用品を

買う店の撤退 

牛窓地域 ◎（57.4%） 〇（26.4%）    

邑久西地域 ◎（50.3%） 〇（30.0%）    

邑久東地域 ◎（50.8%） 〇（35.3%）    

長船地域 ◎（37.2%） 〇（36.4%）    

⑨医療・福祉施設

の閉鎖や統合 

牛窓地域 ◎（53.0%） 〇（31.8%）    

邑久西地域 ◎（52.1%） 〇（33.5%）    

邑久東地域 ◎（53.8%） 〇（31.8%）    

長船地域 〇（37.0%） ◎（40.3%）    

⑩保育園や幼稚

園、小中学校の閉

鎖や統合 

牛窓地域 〇（33.0%） ◎（42.5%）    

邑久西地域 〇（33.9%） ◎（39.3%）    

邑久東地域 〇（31.2%） ◎（39.5%）    

長船地域 〇（25.7%） ◎（40.4%）    

⑪地域の歴史・文

化・伝統が失われ

る（継承活動の担

い手の不足など） 

牛窓地域  ◎（46.1%） 〇（23.7%）   

邑久西地域  ◎（46.4%） 〇（24.4%）   

邑久東地域  ◎（41.6%） 〇（21.6%）   

長船地域  ◎（43.8%） 〇（24.7%）   

※属性別のクロス集計の結果より、居住
地別に、最も選択が多かったもの（◎）
と、2 番目に選択が多かったもの（〇）
を示しています。 
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（２）日常生活の様子について 

〇居住地別の最も利用する場所と日常生活行動の対応 

・「食料品や日用品の買い物」については、牛窓地域、邑久西地域、邑久東地域では邑久駅

周辺を最も利用し、長船地域では長船駅周辺を最も利用しています。邑久西地域と長船地

域は居住地内で行動し、牛窓地域と邑久東地域は地域外に行動していることがわかりま

す。 

・一方で、「衣料品や雑貨、贅沢品などの買い物」については、牛窓地域、邑久西地域、長

船地域では岡山市中心部を最も利用しており、市外での行動が多く、特に岡山市中心部を

利用することがわかります。 

・また、「余暇」については、市内すべての地域で岡山市中心部を最も利用しています。 

・「通勤・通学」については、邑久西地域、長船地域では岡山市中心部が最も多くなってい

ます。一方で、牛窓地域では牛窓町牛窓、邑久東地域では邑久町のうち駅周辺以外の地域

が最も多くなっています。 

図表 居住地別の最も利用する場所と日常生活行動の対応（SA）（N=1,112） 

 市内 市外 

ネ
ッ
ト
通
販 

牛窓町 邑久町 長船町 岡山市 

備
前
市 

そ
の
他 

牛
窓 

そ
の
他 

邑
久
駅
周
辺 

そ
の
他 

長
船
駅
周
辺 

そ
の
他 

西
大
寺
方
面 

平
島
方
面 

中
心
部 

居
住
地 

牛窓地域 ◎  ◎      
◎ 

◎ 
   

邑久西地域   ◎      

◎ 

◎ 

◎ 

   

邑久東地域   
◎ 

◎ 
◎     ◎   - 

長船地域     ◎ 
 

 
  

◎ 

◎ 

◎ 

  - 

※属性別のクロス集計の結果より、居住地別に、最も選択が多かった利用場所と日常生活行

動の対応を示しています。 

 

 

  

凡例 

食料品や日用品の買い物 ◎ 

衣料品や雑貨、贅沢品などの買い物 ◎ 

通勤・通学 ◎ 

余暇 ◎ 
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（３）居住環境について 

〇現在住んでいる場所を選んだ理由 

・すべての地域に共通して、「結婚や家族の理由」が大きな理由となっています。 

・牛窓地域は「自然環境が豊かだから」が他の地域と比較して高い傾向にあり、牛窓の豊か

な自然環境が、転居者の居住地選択に影響を与えていることがわかります。 

・また、長船地域は「住宅や土地が比較的手に入れやすい価格だったから」が他の地域と比

較して高い傾向にあります。 

図表 現在住んでいる場所を選んだ理由（3LA）（N=847）（居住地別） 
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〇居住継続意向とその理由について 

・すべての地域で、「今住んでいる場所に住み続けたい」が約半数を占めている一方で、牛

窓地域では、「市外に住みたい」（21.9%）が他の地域と比較して高い傾向にあります。 

・40 歳代以下は、「今住んでいる場所に住み続けたい」が 35.4％、「市外に住みたい（事

情により市外に住む場合を含む）」は 24.7%と定住意向が低下します。 

・「市外に住みたい」を選んだ理由については、牛窓地域は「交通や買い物が不便だから」

が他の地域と比較して特に高い傾向にあり、居住継続意向には、日常生活の利便性などが

影響を与えていることがわかります。 

・また、長船地域は「余暇（外食・レクリエーション）を楽しむ場が少ないから」が他の地

域と比較して高い傾向にあります。 

 

図表 居住継続意向（SA）（N=1,112）（居住地別） 

 

 

図表 居住継続意向（SA）（N=288）（40歳代以下） 
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図表 「市外に住みたい」を選んだ理由（居住地別）（3LA）（N=186） 
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（４）瀬戸内市の将来像とまちづくりの方向性について 

〇瀬戸内市の望ましい将来のまちの姿について 

・望ましい瀬戸内市の将来のまちの姿については、「買い物など日常生活が便利なまち」

（60.8%）が特に多くなっています。 

・40 歳代以下では、「子育てや教育環境が充実したまち」が全体と比較して高く、特に若

い世代から子育てや教育環境の充実が求められていることがわかります。 

・また、40 歳代以下では、「様々な買い物ができる商業施設や公共施設が中心部や拠点に

集まった便利なまち」も全体と比較して高く、特に若い世代から日常生活の利便性などの

充実が求められていることがわかります。 

 

図表 瀬戸内市の将来のまちの姿（全体と 40歳代以下の比較）（3LA）(N=1,112)  
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○瀬戸内市のまちづくりの方向性について 

・瀬戸内市のまちづくりの方向性については、「市内のそれぞれの地域や産業が特性を生か

しつつ、連携して一体感のあるまちづくり」（56.0%）が最も多くなっています。 

図表 まちづくりの方向性（2LA）（N=1,112） 

 

 

〇土地利用の考え方について 

【市街地】 

・住宅や商業施設が集まる「市街地」の土地利用の方向性については、「市街地の中にあ

る空き家・空き店舗の建て替えや、空地の活用を進める」（45.6%）が最も多く、半数

近くが選択しています。 

図表 将来の市街地の土地利用（2LA）（N=1,112） 

  

56.0

33.7

34.8

2.9

4.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

市内のそれぞれの地域や産業が特性を生かしつつ、

連携して一体感のあるまちづくり

市内のそれぞれの地域や産業が特性を生かして、

それぞれの地域で自立できるまちづくり

岡山市を中心とする県南地域の一員として

広域的に発展していくまちづくり

その他

無回答

（%）

問13  瀬戸内市のまちづくりの方向性について(2LA)(N=1,112 )
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【農村地域】 

・農地と集落による「農村地域」の土地利用の方向性については、「地域の特性に応じ

て、主要な道路沿いや集落周辺など区域を限定して開発を認める」（34.9%）、「農村環

境へ影響を及ぼさない程度に、新たな住宅等の建築を認める」（33.9%）が多くなって

います。 

 

図表 将来の農村地域の土地利用（2LA）（N=1,112） 
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【工業地】 

・工場や事業所等による「工業地」の土地利用の方向性については、「住環境に影響のな

い場所をあらかじめ定めておいて、その地区内に新たな工業等の立地を進める」

（43.7%）が最も多くなっています。 

 

図表 将来の工業地の土地利用（2LA）（N=1,112） 
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【森林地域】 

・「森林地域」の土地利用の方向性については、「現在の自然環境を維持しながら、自然を活

かしたレクリエーション施設等に活用する」（40.6％）と「自然環境に配慮をしつつ、住

宅や商業施設、工場などの開発を認める」（40.4％）が多くなっています。 

 

図表 将来の森林地域の土地利用（2LA）（N=1,112） 
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〇道路・交通の考え方について 

【全体】 

・「市街地の中や集落の中の狭い生活道路を改善して、安全に通行できるようにする」

（36.1％）が最も多く、次いで「バスなどの公共交通を便利にして、車に依存しなくて

も外出できるようにする」（34.4％）、「交通安全を重視した歩道や通学路を整備する」

（34.0％）が多くなっています。 

【居住地別】 

・牛窓地域、邑久東地域では、「バスなどの公共交通を便利にして、車に依存しなくても外

出できるようにする」が他の地域と比較して高く、公共交通などの利便性の向上が求めら

れていることがわかります。 

・また、邑久西地域、長船地域では、「交通安全を重視した歩道や通学路を整備する」が他

の地域と比較して高く、歩行環境の充実が求められていることがわかります。 

 

図表 将来の道路・交通の考え方（2LA）（N=1,112） 
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図表 将来の道路・交通の考え方（2LA）（N=1,112）（居住地別） 
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〇景観の考え方について 

・「山なみや河川、海、島などの自然景観を守る」（45.9%）が最も多く、次いで「ＪＲ駅

の周辺などでは、まちの顔となる景観をつくる」（23.3%）、「観光施設や公共施設の景観

に配慮し、魅力的なまちなみをつくる」（20.4%）が多くなっています。 

 

図表 将来の景観の考え方（2LA）（N=1,112） 

 

 

  

45.9

14.8

14.4

15.4

23.3

14.3

20.4

16.9

1.1

4.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

山なみや河川、海、島などの自然景観を守る

農地や集落などが織りなす農村の景観を守る

歴史・文化を感じさせる伝統的なまちなみ景観を守る

ゆとりと潤いの感じられる住宅地の景観をつくる

ＪＲ駅の周辺などでは、まちの顔となる景観をつくる

主要な道路沿いでにぎわいが感じられる景観をつくる

観光施設や公共施設の景観に配慮し、

魅力的なまちなみをつくる

地域の伝統行事や歴史・文化を活かし、

地域の個性が感じられる景観をつくる

その他

無回答

（%）

問19  景観について(2LA)(N=1,112 )
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〇防災の考え方について 

〈不安を感じていること〉 

【全体】 

・「大雨、台風による被害」（75.5%）が最も多く、次いで「地震や津波による被害」（58.4%）、

「吉井川のはんらんによる被害」（44.8%）が多くなっています。 

【居住地別】 

・牛窓地域、邑久東地域では、「土砂災害による被害」、「高潮による被害」が他の地域と比

較して高い傾向にあります。 

・一方で、邑久西地域、長船地域では、「地域に流れる川のはんらん」、「吉井川のはんらん

による被害」が他の地域と比較して高い傾向にあります。 

 

図表 防災に関して不安を感じていること（MA）（N=1,112） 
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図表 防災に関して不安を感じていること（MA）（N=1,112）（居住地別） 
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〈不安解消のための対策〉 

【全体】 

・「河川を整備して洪水等を防止する」（50.1%）が最も多く、次いで「災害の種類に応じ

て避難場所を確保する」（32.7%）、「生活道路を整備して、緊急車両の円滑な通行や避難

をしやすくする」（23.8%）が多くなっている。 

【居住地別】 

・牛窓地域、邑久東地域では、「森林を整備してがけ崩れや土砂災害等を防止する」が他の

地域と比較して高い傾向にあり、土砂災害等に対する対策が求められていると言えます。 

・邑久西地域、長船地域では、「河川を整備して洪水等を防止する」が他の地域と比較して

高い傾向にあり、吉井川やその支流などの河川周辺地域において、川のはんらん等に対す

る対策が求められていると言えます。 

 

図表 防災に関する不安を解消するための対策（2LA）（N=1,112） 
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図表 防災に関する不安を解消するための対策（2LA）（N=1,112）（居住地別） 
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（５）身近な地域のコミュニティ活動について 

【現在参加しているもの】 

・住み良い地域をつくるための住民による自主的な取り組みとして、現在参加しているもの

については、「無回答」（53.3%）が最も多く、半数以上となっています。次いで、「身近

な地域をきれいにする活動（清掃活動、花植えなど）」（31.4%）が多くなっています。 

 

図表 現在参加しているもの（MA）（N=1,112） 
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【興味があるもの】 

・住み良い地域をつくるための住民による自主的な取り組みとして、興味があるものについ

ては、「無回答」（46.9%）が最も多く、半数近くが選択しています。次いで、「身近な地

域をきれいにする活動（清掃活動、花植えなど）」（24.8%）、「地域周辺の自然環境を守

る活動（海岸清掃、森林保護活動など）」（24.2%）が多くなっています。 

 

図表 現在参加しているもの（MA）（N=1,112） 
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３． 調査結果 

 

（１）瀬戸内市や居住地域での暮らしについて 

 

問２（１）日常生活の利便性などについて ①買い物の便利さ（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや満足」（37.4％）が最も多く、「満足」（25.4%）と合わせると、6 割以上がプ

ラスの評価をしています。 

〇40歳代以下の満足度は、全体と比較すると高くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

 

  

25.4

22.2

37.4

49.0

20.3

17.4

14.2

11.5

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（１）日常生活の利便性などについて

満足度1 買い物の便利さ(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 282 416 225 158 30

100.0 25.4 37.4 20.3 14.2 2.7

13 4 5 2 2 0

100.0 28.1 40.6 13.1 18.3 0.0

58 14 31 9 4 0

100.0 23.6 53.7 15.1 7.5 0.0

81 20 40 13 9 0

100.0 24.0 48.6 16.4 11.1 0.0

136 26 65 26 18 0

100.0 19.0 48.1 19.4 13.6 0.0

144 38 52 38 15 1

100.0 26.0 36.1 26.4 10.7 0.9

207 53 76 43 31 5

100.0 25.6 36.6 20.6 14.7 2.5

320 101 109 62 43 6

100.0 31.5 34.0 19.3 13.5 1.8

138 26 38 30 30 14

100.0 19.2 27.5 21.8 21.5 9.9

16 2 1 3 5 5

100.0 12.9 6.4 19.3 32.2 29.1

202 10 49 69 68 6

100.0 5.0 24.4 33.9 33.6 3.0

393 156 157 58 18 4

100.0 39.7 40.1 14.7 4.6 0.9

138 13 37 37 43 8

100.0 9.8 26.8 26.5 30.9 6.1

360 101 171 58 24 6

100.0 28.0 47.4 16.2 6.7 1.8

19 2 2 4 5 6

100.0 10.5 10.5 21.1 26.3 31.6

16 1 8 2 4 0

100.0 8.0 53.6 15.4 22.9 0.0

60 17 21 16 4 2

100.0 28.4 35.4 26.6 6.7 3.0

61 13 29 9 8 2

100.0 21.7 47.1 14.3 13.8 3.2

137 27 61 27 21 1

100.0 19.4 44.7 19.7 15.4 0.7

818 220 294 168 116 20

100.0 26.8 36.0 20.5 14.2 2.4

20 5 2 3 4 6

100.0 22.8 11.7 16.4 21.5 27.7

問２（１）日常生活の利便性などについて　満足度  1 買い物の便利さ

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（１）日常生活の利便性などについて ②バス・電車などの便利さ（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや不満」（33.8％）が最も多く、「不満」（28.7%）と合わせると、6 割以上がマ

イナスの評価をしています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

8.6

9.0

24.8

19.8

33.8

38.9

28.7

30.9

4.1

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（１）日常生活の利便性などについて

満足度2 バス・電車などの便利さ(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 95 276 376 319 46

100.0 8.6 24.8 33.8 28.7 4.1

13 1 4 1 7 0

100.0 7.8 30.2 5.2 56.8 0.0

58 4 10 23 19 1

100.0 7.3 17.8 39.6 33.1 2.2

81 15 15 29 21 1

100.0 18.1 18.3 36.2 25.8 1.6

136 6 28 59 42 1

100.0 4.4 20.4 43.8 30.9 0.5

144 12 31 58 43 0

100.0 8.4 21.4 40.1 30.1 0.0

207 17 57 73 55 6

100.0 8.3 27.3 35.1 26.7 2.7

320 31 98 92 82 17

100.0 9.6 30.7 28.8 25.6 5.3

138 9 30 38 46 14

100.0 6.7 21.5 27.5 33.8 10.5

16 0 4 3 3 6

100.0 0.0 25.8 19.3 19.3 35.5

202 4 20 57 117 6

100.0 1.7 9.7 28.1 57.7 2.8

393 45 127 139 66 16

100.0 11.5 32.3 35.5 16.8 4.0

138 6 25 47 53 7

100.0 4.3 18.2 33.9 38.4 5.2

360 41 98 129 80 12

100.0 11.3 27.3 35.9 22.2 3.3

19 0 6 4 4 5

100.0 0.0 31.6 21.1 21.1 26.3

16 1 4 5 6 0

100.0 8.0 23.8 33.0 35.1 0.0

60 9 14 18 16 3

100.0 14.3 23.0 30.0 27.4 5.3

61 5 15 19 22 0

100.0 7.8 25.0 30.9 36.2 0.0

137 5 26 60 42 5

100.0 3.3 18.9 43.5 30.9 3.5

818 75 213 269 230 32

100.0 9.1 26.0 32.8 28.1 3.9

20 1 4 6 3 6

100.0 6.3 21.5 28.1 16.4 27.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（１）日常生活の利便性などについて　満足度  ２  バス・電車などの便利さ

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（１）日常生活の利便性などについて ③普段使う道路の歩きやすさ（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや満足」（38.5％）が最も多く、「満足」（10.0%）と合わせると、4 割以上がプ

ラスの評価をしています。 

〇一方で、「やや不満」（33.8%）と「不満」（14.2%）を合わせると、４割以上がマイナ

スの評価となり、プラスとマイナスが同程度となります。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

10.0

10.8

38.5

38.5

33.8

33.0

14.2

17.7

3.5

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（１）日常生活の利便性などについて

満足度3 普段使う道路の歩きやすさSA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 111 428 376 158 38

100.0 10.0 38.5 33.8 14.2 3.5

13 3 6 3 2 0

100.0 20.3 43.1 20.9 15.7 0.0

58 12 22 16 8 0

100.0 20.1 38.1 27.8 14.0 0.0

81 7 25 29 21 0

100.0 8.8 30.3 35.6 25.4 0.0

136 9 58 47 20 2

100.0 7.0 42.9 34.5 14.4 1.2

144 11 54 55 24 0

100.0 7.7 37.4 38.3 16.6 0.0

207 19 75 81 30 3

100.0 9.2 36.2 38.9 14.3 1.4

320 36 133 101 38 12

100.0 11.1 41.6 31.5 12.0 3.8

138 13 53 41 15 15

100.0 9.2 38.5 30.1 11.2 11.0

16 2 3 4 0 7

100.0 12.9 19.3 25.8 0.0 42.0

202 22 63 75 33 9

100.0 11.0 31.0 37.3 16.1 4.6

393 43 156 137 46 10

100.0 10.9 39.8 34.9 11.8 2.6

138 9 52 46 23 8

100.0 6.7 37.5 33.4 16.9 5.6

360 35 153 111 55 6

100.0 9.7 42.4 30.7 15.4 1.8

19 2 5 7 0 5

100.0 10.5 26.3 36.8 0.0 26.3

16 1 3 6 5 0

100.0 7.4 20.3 38.2 34.1 0.0

60 3 20 24 11 1

100.0 5.7 33.8 40.4 19.1 1.1

61 7 22 16 15 1

100.0 11.1 36.2 26.5 25.1 1.1

137 14 52 50 20 2

100.0 9.9 37.9 36.2 14.6 1.5

818 82 325 277 105 29

100.0 10.0 39.8 33.8 12.9 3.5

20 5 5 4 0 7

100.0 22.8 26.1 18.4 0.0 32.7

問２（１）日常生活の利便性などについて　満足度  ３  普段使う道路の歩きやすさ

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（１）日常生活の利便性などについて ④主要な道路の車の走りやすさ（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや満足」（43.3％）が最も多く、「満足」（12.4%）と合わせると、5 割以上がプ

ラスの評価をしています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

12.4

14.2

43.3

44.1

31.9

30.6

8.0

10.8

4.3

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（１）日常生活の利便性などについて

満足度4 主要な道路の車の走りやすさ(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

 

 

 

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 138 481 354 90 48

100.0 12.4 43.3 31.9 8.0 4.3

13 2 5 5 1 0

100.0 15.6 35.4 38.6 10.4 0.0

58 11 23 18 6 0

100.0 18.8 40.0 31.4 9.8 0.0

81 15 33 24 9 1

100.0 18.1 40.3 29.3 11.5 0.8

136 13 66 41 15 1

100.0 9.6 48.8 30.3 10.8 0.5

144 16 68 45 15 0

100.0 11.4 46.7 31.2 10.7 0.0

207 21 96 68 17 5

100.0 10.2 46.5 32.9 8.2 2.3

320 42 139 102 18 19

100.0 13.1 43.6 31.9 5.6 5.8

138 17 47 49 7 16

100.0 12.7 34.5 35.8 5.2 11.8

16 1 4 2 1 8

100.0 6.4 25.8 12.9 6.4 48.4

202 21 80 74 19 9

100.0 10.3 39.6 36.5 9.2 4.3

393 57 180 127 20 10

100.0 14.4 45.8 32.3 5.0 2.4

138 13 42 48 21 12

100.0 9.8 30.7 35.1 15.5 9.0

360 46 172 102 29 11

100.0 12.9 47.7 28.5 8.0 3.0

19 1 7 3 1 7

100.0 5.3 36.8 15.8 5.3 36.8

16 1 6 4 5 0

100.0 8.0 36.5 25.6 29.9 0.0

60 7 25 20 7 1

100.0 12.1 41.2 33.9 11.6 1.1

61 9 30 19 3 0

100.0 15.0 49.2 31.6 4.1 0.0

137 15 56 55 9 2

100.0 10.8 40.7 40.1 6.7 1.7

818 102 358 256 65 38

100.0 12.4 43.7 31.3 8.0 4.6

20 4 7 0 1 8

100.0 21.1 36.1 0.0 5.0 37.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（１）日常生活の利便性などについて　満足度  ４  主要な道路の車の走りやす
さ

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（１）日常生活の利便性などについて ⑤ゆとりある住環境（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや満足」（51.3％）が最も多く、「満足」（20.2%）と合わせると、7 割以上がプ

ラスの評価をしています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

   

20.2

21.5

51.3

53.5

19.4

18.1

5.8

5.6

3.3

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（１）日常生活の利便性などについて

満足度5 ゆとりある住環境(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 224 570 216 64 37

100.0 20.2 51.3 19.4 5.8 3.3

13 2 8 1 1 0

100.0 18.2 66.2 5.2 10.4 0.0

58 17 25 11 5 0

100.0 29.0 43.9 18.4 8.7 0.0

81 16 47 10 7 1

100.0 19.9 57.8 12.1 9.0 1.2

136 27 74 30 3 1

100.0 20.2 54.8 22.4 2.0 0.5

144 30 79 23 11 0

100.0 21.1 54.9 16.1 7.9 0.0

207 37 108 47 11 5

100.0 17.7 52.1 22.5 5.3 2.3

320 64 164 65 17 10

100.0 20.1 51.2 20.3 5.2 3.1

138 28 59 30 9 12

100.0 20.3 42.9 21.6 6.6 8.6

16 2 5 0 0 9

100.0 12.9 32.2 0.0 0.0 54.9

202 45 94 39 15 9

100.0 22.0 46.5 19.3 7.6 4.5

393 85 208 74 21 5

100.0 21.7 52.8 18.8 5.3 1.3

138 20 61 31 15 11

100.0 14.4 44.2 22.3 11.0 8.1

360 72 201 69 13 4

100.0 20.1 55.8 19.3 3.6 1.2

19 2 7 3 0 7

100.0 10.5 36.8 15.8 0.0 36.8

16 5 9 2 0 0

100.0 33.4 55.0 11.6 0.0 0.0

60 15 35 8 2 1

100.0 24.4 58.6 12.6 3.3 1.1

61 12 42 6 1 0

100.0 19.6 69.2 9.1 2.1 0.0

137 33 65 28 9 2

100.0 24.2 47.5 20.5 6.2 1.6

818 156 411 172 53 26

100.0 19.0 50.2 21.1 6.4 3.2

20 4 8 1 0 8

100.0 17.8 41.2 3.3 0.0 37.7

問２（１）日常生活の利便性などについて　満足度  ５  ゆとりある住環境

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（１）日常生活の利便性などについて ⑥子育てや教育環境の良さ（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや満足」（47.7％）が最も多く、「満足」（11.1%）と合わせると、5 割以上がプ

ラスの評価をしています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

11.1

14.6

47.7

50.3

24.3

24.7

8.0

8.7

8.9

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（１）日常生活の利便性などについて

満足度6 子育てや教育環境の良さ(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答



37 

 

■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 124 530 270 89 99

100.0 11.1 47.7 24.3 8.0 8.9

13 1 9 1 1 0

100.0 9.9 71.8 7.8 10.4 0.0

58 7 27 15 9 0

100.0 12.5 46.7 25.4 15.4 0.0

81 11 38 20 10 2

100.0 13.8 46.9 24.6 11.9 2.8

136 23 71 35 5 2

100.0 16.9 52.1 25.7 3.6 1.8

144 18 73 37 14 3

100.0 12.3 50.4 25.4 9.8 2.1

207 22 99 63 15 8

100.0 10.8 47.6 30.4 7.4 3.8

320 31 152 74 19 45

100.0 9.5 47.5 23.1 5.8 14.0

138 11 57 25 14 31

100.0 7.7 41.1 18.2 10.3 22.7

16 0 5 1 2 8

100.0 0.0 32.2 6.4 12.9 48.4

202 17 86 54 24 22

100.0 8.3 42.7 26.5 11.7 10.8

393 51 189 102 24 27

100.0 13.1 48.2 25.8 6.1 6.9

138 12 48 36 21 21

100.0 8.8 34.7 26.0 15.3 15.2

360 44 200 77 17 22

100.0 12.2 55.4 21.4 4.8 6.2

19 0 7 2 3 7

100.0 0.0 36.8 10.5 15.8 36.8

16 2 9 5 0 0

100.0 15.4 54.8 29.8 0.0 0.0

60 10 26 16 5 3

100.0 17.5 43.9 26.2 7.6 4.7

61 8 33 11 5 4

100.0 13.8 53.2 17.5 8.2 7.2

137 18 69 31 9 11

100.0 12.8 50.0 22.4 6.6 8.1

818 84 386 206 69 73

100.0 10.2 47.2 25.2 8.5 8.9

20 1 8 2 1 8

100.0 6.4 39.5 11.4 5.0 37.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（１）日常生活の利便性などについて　満足度  ６  子育てや教育環境の良さ

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（１）日常生活の利便性などについて ⑦働く場の近さ（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや満足」（32.7％）が最も多く、「満足」（16.3%）と合わせると、4 割以上がプ

ラスの評価をしています。 

〇一方で、「やや不満」（26.3%）と「不満」（14.9%）を合わせると、４割以上がマイナ

スの評価となり、プラスとマイナスが同程度となります。 

〇40歳代以下の満足度は、全体と比較すると高くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

16.3

25.7

32.7

33.7

26.3

25.7

14.9

13.9

9.8

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（１）日常生活の利便性などについて

満足度7 働く場の近さ(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 181 364 292 166 109

100.0 16.3 32.7 26.3 14.9 9.8

13 0 7 2 4 0

100.0 0.0 55.7 13.1 31.2 0.0

58 16 19 12 11 0

100.0 28.6 32.6 20.1 18.7 0.0

81 19 29 21 10 3

100.0 23.5 35.3 25.2 12.8 3.1

136 39 42 39 15 1

100.0 28.7 31.3 28.7 10.8 0.5

144 32 54 36 21 2

100.0 22.0 37.6 24.6 14.5 1.3

207 38 69 60 30 11

100.0 18.3 33.2 29.0 14.3 5.2

320 29 103 94 41 53

100.0 9.1 32.1 29.3 12.8 16.6

138 8 38 28 31 32

100.0 6.0 27.7 20.2 22.6 23.6

16 0 3 2 3 8

100.0 0.0 19.3 12.9 19.3 48.4

202 26 46 53 56 21

100.0 12.7 22.6 26.4 27.7 10.5

393 71 144 108 45 26

100.0 18.1 36.6 27.4 11.4 6.6

138 19 32 35 33 20

100.0 13.6 23.1 25.3 23.8 14.3

360 66 138 93 28 35

100.0 18.3 38.3 25.9 7.8 9.7

19 0 5 3 4 7

100.0 0.0 26.3 15.8 21.1 36.8

16 2 5 4 4 1

100.0 14.4 29.1 25.6 23.5 7.4

60 10 29 8 8 5

100.0 17.1 48.4 12.8 12.7 8.9

61 14 19 20 7 1

100.0 23.7 30.2 32.7 11.2 2.2

137 24 51 32 22 8

100.0 17.5 37.3 23.1 16.1 6.0

818 129 259 225 123 83

100.0 15.8 31.6 27.5 15.0 10.1

20 1 2 4 3 10

100.0 6.4 10.1 19.7 13.4 50.5

問２（１）日常生活の利便性などについて　満足度  ７  働く場の近さ

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（２）公共施設などの状況について ⑧子育てや教育に関する施設の整備状況（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや満足」（46.0％）が最も多く、「満足」（7.8%）と合わせると、5割以上がプラ

スの評価をしています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

7.8

11.1

46.0

46.9

28.0

31.9

8.3

8.7

9.9

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（２）日常生活の利便性などについて

満足度8 子育てや教育に関する施設の整備状況(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 87 512 311 93 110

100.0 7.8 46.0 28.0 8.3 9.9

13 0 10 1 2 0

100.0 0.0 76.5 5.2 18.3 0.0

58 11 22 17 8 0

100.0 18.9 38.1 29.1 13.8 0.0

81 12 32 26 9 3

100.0 14.6 39.9 31.4 10.9 3.3

136 9 71 48 6 2

100.0 6.4 52.0 35.5 4.8 1.2

144 15 65 49 14 3

100.0 10.3 44.7 33.8 9.5 1.8

207 11 106 59 20 12

100.0 5.3 51.1 28.4 9.6 5.6

320 20 154 79 18 49

100.0 6.3 48.2 24.7 5.6 15.2

138 9 48 32 14 34

100.0 6.8 35.2 22.9 10.5 24.6

16 0 4 2 1 9

100.0 0.0 25.8 12.9 6.4 54.9

202 13 86 58 21 24

100.0 6.3 42.6 28.7 10.3 12.1

393 36 189 118 26 24

100.0 9.1 48.1 30.0 6.6 6.2

138 7 60 30 17 23

100.0 5.2 43.6 22.0 12.4 16.8

360 31 172 102 26 30

100.0 8.6 47.7 28.3 7.1 8.3

19 0 5 3 3 8

100.0 0.0 26.3 15.8 15.8 42.1

16 1 7 6 1 0

100.0 8.0 43.5 40.4 8.0 0.0

60 10 25 13 7 4

100.0 16.9 42.5 22.3 11.7 6.7

61 6 36 11 6 3

100.0 9.7 58.1 18.5 9.3 4.4

137 5 69 44 9 11

100.0 3.9 50.0 31.9 6.3 7.9

818 64 368 233 70 82

100.0 7.8 45.0 28.5 8.6 10.1

20 0 7 3 0 10

100.0 0.0 34.5 16.4 0.0 49.1

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（２）公共施設などの状況について　満足度  ８  子育てや教育に関する施設の
整備状況

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（２）公共施設などの状況について ⑨医療・福祉施設の整備状況（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや満足」（39.4％）が最も多く、「満足」（8.3%）と合わせると、4割以上がプラ

スの評価をしています。 

〇一方で、「やや不満」（35.2%）と「不満」（12.8%）を合わせると、４割以上がマイナ

スの評価となり、プラスとマイナスが同程度となります。 

〇40歳代以下の満足度は、全体と比較すると低くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

8.3

9.7

39.4

30.2

35.2

44.4

12.8

14.9

4.3

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（２）日常生活の利便性などについて

満足度9 医療・福祉施設の整備状況(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 92 438 391 143 48

100.0 8.3 39.4 35.2 12.8 4.3

13 3 6 2 2 0

100.0 20.3 48.4 13.1 18.3 0.0

58 9 19 20 10 0

100.0 15.2 32.6 35.1 17.1 0.0

81 7 21 42 11 0

100.0 8.4 26.4 51.6 13.6 0.0

136 9 41 64 20 2

100.0 6.5 30.2 47.5 14.4 1.4

144 15 49 57 22 1

100.0 10.4 34.2 39.5 15.1 0.9

207 13 82 71 33 9

100.0 6.2 39.6 34.2 15.7 4.3

320 28 145 104 27 15

100.0 8.8 45.4 32.4 8.5 4.8

138 8 66 31 17 15

100.0 5.9 48.4 22.5 12.6 10.7

16 1 8 0 1 6

100.0 6.4 51.6 0.0 6.4 35.5

202 15 67 72 38 10

100.0 7.4 33.4 35.7 18.7 4.9

393 35 161 148 39 10

100.0 9.0 41.0 37.7 9.8 2.5

138 9 50 47 23 9

100.0 6.3 36.5 34.2 16.6 6.4

360 32 149 122 41 15

100.0 9.0 41.5 33.8 11.5 4.2

19 1 10 2 2 4

100.0 5.3 52.6 10.5 10.5 21.1

16 0 4 9 2 0

100.0 0.0 24.5 60.0 15.5 0.0

60 4 24 23 8 2

100.0 6.3 40.1 38.3 12.5 2.8

61 6 27 22 6 0

100.0 9.1 44.8 35.4 10.6 0.0

137 11 44 59 19 4

100.0 7.8 32.3 42.9 13.8 3.1

818 69 330 277 107 35

100.0 8.4 40.4 33.8 13.1 4.3

20 4 9 1 0 7

100.0 17.8 43.2 6.3 0.0 32.7

問２（２）公共施設などの状況について　満足度  ９  医療・福祉施設の整備状況

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（２）公共施設などの状況について ⑩文化・スポーツ施設の整備状況（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや満足」（41.9％）が最も多く、「満足」（6.2%）と合わせると、4割以上がプラ

スの評価をしています。 

〇一方で、「やや不満」（34.1%）と「不満」（10.4%）を合わせると、４割以上がマイナ

スの評価となり、プラスとマイナスが同程度となります。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

6.2

8.3

41.9

45.1

34.1

31.9

10.4

13.5

7.5

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（２）日常生活の利便性などについて

満足度10 文化・スポーツ施設の整備状況(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 69 466 379 115 83

100.0 6.2 41.9 34.1 10.4 7.5

13 0 8 1 4 0

100.0 0.0 58.8 7.8 33.4 0.0

58 5 25 15 13 0

100.0 8.6 42.8 26.2 22.4 0.0

81 12 23 39 6 1

100.0 15.3 28.1 48.1 7.2 1.2

136 7 74 37 16 2

100.0 5.3 54.4 27.2 12.0 1.2

144 12 62 54 14 2

100.0 8.3 43.1 37.3 10.0 1.3

207 8 82 87 23 7

100.0 3.8 39.5 42.0 11.1 3.5

320 20 136 100 27 37

100.0 6.3 42.6 31.2 8.5 11.4

138 4 51 43 11 28

100.0 2.9 37.4 31.6 7.7 20.4

16 0 5 3 1 7

100.0 0.0 32.2 19.3 6.4 42.0

202 10 79 66 28 19

100.0 5.0 39.3 32.4 13.8 9.5

393 25 173 137 40 18

100.0 6.3 44.0 34.9 10.2 4.6

138 9 62 33 16 18

100.0 6.7 45.2 23.7 11.6 12.8

360 25 145 137 31 22

100.0 6.9 40.3 38.0 8.7 6.2

19 0 6 7 0 6

100.0 0.0 31.6 36.8 0.0 31.6

16 0 6 6 3 0

100.0 0.0 39.3 40.0 20.7 0.0

60 8 27 16 7 3

100.0 12.7 44.9 26.2 11.6 4.7

61 7 29 20 4 1

100.0 11.2 48.0 32.2 6.4 2.2

137 2 67 42 20 6

100.0 1.8 48.6 30.5 14.4 4.7

818 50 333 290 81 64

100.0 6.2 40.7 35.4 10.0 7.8

20 1 4 6 0 9

100.0 6.3 18.4 31.1 0.0 44.1

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（２）公共施設などの状況について　満足度  10  文化・スポーツ施設の整備状
況

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（２）公共施設などの状況について ⑪公園や遊び場の整備状況（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや不満」（44.1％）が最も多く、「不満」（20.8%）と合わせると、6 割以上がマ

イナスの評価をしています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

  

  

3.5

3.8

24.6

21.5

44.1

43.4

20.8

30.2

7.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（２）日常生活の利便性などについて

満足度11 公園や遊び場の整備状況(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 38 274 490 231 78

100.0 3.5 24.6 44.1 20.8 7.0

13 0 4 6 3 0

100.0 0.0 30.7 45.8 23.5 0.0

58 1 16 19 21 0

100.0 2.0 28.2 33.0 36.8 0.0

81 3 8 40 29 1

100.0 4.0 10.3 49.3 35.2 1.2

136 7 34 60 34 1

100.0 5.1 25.1 44.4 24.9 0.5

144 8 33 72 30 1

100.0 5.8 23.1 49.6 21.0 0.5

207 5 54 97 46 6

100.0 2.3 25.9 46.7 22.2 2.8

320 10 80 145 46 39

100.0 3.0 25.0 45.2 14.5 12.3

138 4 39 50 20 25

100.0 3.0 28.3 36.1 14.7 17.9

16 0 5 2 2 7

100.0 0.0 32.2 12.9 12.9 42.0

202 7 39 91 45 20

100.0 3.5 19.2 45.2 22.5 9.7

393 13 106 174 87 13

100.0 3.2 27.1 44.3 22.1 3.3

138 5 39 53 23 19

100.0 3.5 28.4 38.2 16.3 13.6

360 14 85 166 75 21

100.0 3.9 23.5 46.1 20.7 5.8

19 0 5 6 2 6

100.0 0.0 26.3 31.6 10.5 31.6

16 0 3 7 6 0

100.0 0.0 20.3 41.5 38.3 0.0

60 1 10 33 13 3

100.0 2.1 16.4 55.3 21.5 4.7

61 4 16 25 15 1

100.0 5.8 26.8 41.1 24.2 2.2

137 3 32 59 38 4

100.0 2.5 23.4 43.1 28.1 3.0

818 29 209 360 158 61

100.0 3.5 25.6 44.0 19.3 7.5

20 1 3 6 1 9

100.0 6.3 15.1 29.4 5.0 44.1

問２（２）公共施設などの状況について　満足度  11  公園や遊び場の整備状況

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（２）公共施設などの状況について ⑫観光施設の使いやすさ（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや不満」（43.1％）が最も多く、「不満」（15.8%）と合わせると、5 割以上がマ

イナスの評価をしています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

3.4

4.5

29.6

31.9

43.1

44.1

15.8

17.4

8.2

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（２）日常生活の利便性などについて

満足度12 観光施設の使いやすさ(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 37 329 479 176 91

100.0 3.4 29.6 43.1 15.8 8.2

13 0 5 5 2 0

100.0 0.0 42.7 39.1 18.3 0.0

58 4 20 19 14 0

100.0 6.4 35.4 33.6 24.6 0.0

81 4 16 45 16 1

100.0 4.4 19.1 55.1 20.2 1.2

136 5 51 58 18 4

100.0 3.8 37.4 42.7 13.2 2.8

144 7 50 65 21 2

100.0 4.7 34.4 45.0 14.6 1.3

207 5 66 95 33 9

100.0 2.2 31.9 45.7 15.7 4.4

320 11 84 142 42 41

100.0 3.4 26.2 44.3 13.2 12.9

138 3 32 48 28 27

100.0 2.0 23.4 34.8 20.2 19.6

16 0 5 3 1 7

100.0 0.0 32.2 19.3 6.4 42.0

202 5 58 91 30 18

100.0 2.6 28.6 45.3 14.7 8.8

393 14 120 177 62 19

100.0 3.6 30.5 45.1 15.9 5.0

138 5 39 49 27 18

100.0 3.3 28.3 35.9 19.7 12.8

360 13 107 155 54 30

100.0 3.7 29.8 43.1 15.1 8.3

19 0 5 6 2 6

100.0 0.0 26.3 31.6 10.5 31.6

16 0 5 7 4 0

100.0 0.0 31.3 45.2 23.5 0.0

60 3 18 27 10 3

100.0 4.2 30.1 44.8 16.0 4.9

61 1 19 33 6 3

100.0 2.1 30.4 54.2 9.2 4.2

137 4 49 56 23 6

100.0 2.7 35.6 40.8 16.5 4.5

818 30 233 352 134 69

100.0 3.6 28.5 43.0 16.4 8.5

20 0 5 5 0 10

100.0 0.0 26.5 23.1 0.0 50.5

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（２）公共施設などの状況について　満足度  12  観光施設の使いやすさ

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（３）自然や緑の豊かさなどについて ⑬山や海、河川などの自然の豊かさ（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや満足」（45.1％）が最も多く、「満足」（37.4%）と合わせると、8 割以上がプ

ラスの評価をしています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

   

37.4

41.7

45.1

47.2

10.8

9.7

2.1

1.4

4.5

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（３）日常生活の利便性などについて

満足度13 山や海、河川などの自然の豊かさ(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 416 502 120 24 50

100.0 37.4 45.1 10.8 2.1 4.5

13 6 5 3 0 0

100.0 44.3 35.9 19.8 0.0 0.0

58 23 23 9 3 0

100.0 39.6 40.0 16.0 4.4 0.0

81 37 36 9 0 0

100.0 45.5 43.9 10.6 0.0 0.0

136 54 72 7 1 2

100.0 39.9 52.8 5.2 0.6 1.4

144 55 77 12 0 0

100.0 38.3 53.5 8.2 0.0 0.0

207 77 95 23 6 7

100.0 37.2 45.8 10.9 2.7 3.5

320 116 139 40 7 17

100.0 36.3 43.5 12.5 2.3 5.3

138 43 54 19 8 15

100.0 31.3 38.9 13.5 5.5 10.8

16 5 2 0 0 9

100.0 32.2 12.9 0.0 0.0 54.9

202 103 74 14 6 6

100.0 50.7 36.4 7.1 2.9 2.8

393 142 181 47 11 12

100.0 36.1 46.1 12.0 2.7 3.0

138 53 59 17 1 9

100.0 38.1 42.5 12.1 0.7 6.5

360 113 184 40 6 16

100.0 31.5 51.2 11.1 1.8 4.4

19 6 4 2 0 7

100.0 31.6 21.1 10.5 0.0 36.8

16 6 9 1 0 0

100.0 38.7 57.1 4.2 0.0 0.0

60 27 21 9 1 2

100.0 44.4 35.0 15.7 2.1 2.8

61 24 36 1 0 0

100.0 39.3 58.6 2.1 0.0 0.0

137 53 63 16 1 4

100.0 38.4 45.8 11.8 1.0 3.1

818 301 367 93 21 36

100.0 36.8 44.9 11.3 2.6 4.4

20 6 6 0 0 8

100.0 31.5 30.8 0.0 0.0 37.7

問２（３）自然や緑の豊かさなどについて　満足度  13  山や海、河川などの自然の
豊かさ

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（３）自然や緑の豊かさなどについて ⑭田園の緑の豊かさ（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや満足」（46.7％）が最も多く、「満足」（38.1%）と合わせると、8 割以上がプ

ラスの評価をしています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

   

38.1

45.8

46.7

44.8

8.8

6.3

1.5

1.0

5.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（３）日常生活の利便性などについて

満足度14 田園の緑の豊かさ(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 423 519 98 16 55

100.0 38.1 46.7 8.8 1.5 5.0

13 6 7 0 0 0

100.0 44.3 55.7 0.0 0.0 0.0

58 25 25 5 1 1

100.0 44.0 44.2 7.9 2.2 1.7

81 42 33 5 1 0

100.0 51.9 40.4 6.7 1.0 0.0

136 59 64 8 1 4

100.0 43.7 47.4 5.6 0.6 2.7

144 60 71 12 0 1

100.0 41.6 49.4 8.1 0.0 0.9

207 72 105 17 3 10

100.0 34.9 50.4 8.3 1.4 5.0

320 112 152 32 7 17

100.0 35.0 47.6 10.0 2.1 5.3

138 43 57 18 4 15

100.0 31.6 41.7 12.9 2.6 11.2

16 3 4 2 0 7

100.0 19.3 25.8 12.9 0.0 42.0

202 86 84 17 5 11

100.0 42.3 41.6 8.6 2.2 5.3

393 154 187 31 8 12

100.0 39.3 47.5 8.0 2.1 3.1

138 54 58 17 2 8

100.0 39.0 41.9 12.0 1.2 5.8

360 123 186 30 2 19

100.0 34.3 51.6 8.3 0.5 5.3

19 6 5 3 0 5

100.0 31.6 26.3 15.8 0.0 26.3

16 6 6 4 0 0

100.0 35.1 39.9 25.0 0.0 0.0

60 29 24 6 1 1

100.0 47.6 39.6 9.5 2.1 1.1

61 30 27 4 0 0

100.0 48.4 44.8 6.9 0.0 0.0

137 56 60 11 3 7

100.0 40.9 44.0 7.9 1.9 5.3

818 297 396 73 12 40

100.0 36.3 48.5 8.9 1.5 4.8

20 6 5 1 0 8

100.0 32.5 24.8 5.0 0.0 37.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（３）自然や緑の豊かさなどについて　満足度  14  田園の緑の豊かさ

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（３）自然や緑の豊かさなどについて ⑮まちなみの美しさ（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや満足」（44.8％）が最も多く、「満足」（12.1%）と合わせると、5 割以上がプ

ラスの評価をしています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

   

12.1

14.2

44.8

49.0

30.1

28.8

7.3

6.6

5.7

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（３）日常生活の利便性などについて

満足度15 まちなみの美しさ(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 134 499 335 81 64

100.0 12.1 44.8 30.1 7.3 5.7

13 2 7 3 1 0

100.0 13.1 55.6 20.9 10.4 0.0

58 7 30 13 8 0

100.0 11.5 52.3 22.7 13.6 0.0

81 13 31 30 5 1

100.0 16.3 38.7 37.1 6.4 1.6

136 19 73 37 5 3

100.0 14.3 53.6 26.9 3.3 1.9

144 23 58 55 8 1

100.0 16.1 40.0 38.1 5.4 0.5

207 23 92 66 16 9

100.0 11.3 44.6 31.6 7.9 4.6

320 34 153 91 19 22

100.0 10.6 47.9 28.4 6.0 7.0

138 12 49 38 18 21

100.0 8.7 35.6 27.4 13.3 15.0

16 1 5 3 0 7

100.0 6.4 32.2 19.3 0.0 42.0

202 33 87 59 11 12

100.0 16.5 42.9 29.3 5.6 5.7

393 42 178 124 29 20

100.0 10.6 45.3 31.5 7.4 5.1

138 13 56 40 17 13

100.0 9.2 40.7 28.9 12.1 9.1

360 45 172 107 23 13

100.0 12.4 47.7 29.7 6.5 3.7

19 2 6 5 0 6

100.0 10.5 31.6 26.3 0.0 31.6

16 1 4 8 2 0

100.0 8.0 28.5 48.0 15.4 0.0

60 6 29 19 3 3

100.0 9.5 48.5 31.5 5.6 4.9

61 6 32 20 2 0

100.0 10.0 53.0 33.1 4.0 0.0

137 17 60 41 11 8

100.0 12.5 43.6 29.8 8.3 5.8

818 99 368 244 61 45

100.0 12.2 45.0 29.8 7.5 5.5

20 5 5 3 0 8

100.0 24.1 23.4 14.7 0.0 37.7

問２（３）自然や緑の豊かさなどについて　満足度  15  まちなみの美しさ

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（３）自然や緑の豊かさなどについて ⑯歴史や伝統文化の身近さ（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや満足」（49.4％）が最も多く、「満足」（14.3%）と合わせると、6 割以上がプ

ラスの評価をしています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

14.3

16.3

49.4

54.9

24.6

21.2

5.1

6.6

6.6

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（３）日常生活の利便性などについて

満足度16 歴史や伝統文化の身近さ(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 160 550 273 56 73

100.0 14.3 49.4 24.6 5.1 6.6

13 4 5 2 2 0

100.0 35.1 40.1 13.1 11.8 0.0

58 10 30 11 6 0

100.0 16.6 52.8 19.8 10.9 0.0

81 11 41 24 5 0

100.0 13.6 50.4 29.6 6.5 0.0

136 22 82 24 6 2

100.0 16.3 60.7 17.5 4.2 1.4

144 21 80 36 6 1

100.0 14.8 55.7 24.7 3.9 0.9

207 32 107 48 12 9

100.0 15.2 51.5 23.1 5.8 4.4

320 44 150 89 12 26

100.0 13.7 46.8 27.7 3.7 8.1

138 14 51 38 7 27

100.0 9.9 37.1 27.8 5.3 19.9

16 2 3 2 1 8

100.0 12.9 19.3 12.9 6.4 48.4

202 41 93 44 10 15

100.0 20.3 46.1 21.6 4.9 7.2

393 49 192 107 30 14

100.0 12.6 48.9 27.3 7.5 3.7

138 16 60 37 10 15

100.0 11.5 43.6 26.6 7.1 11.1

360 50 201 81 7 21

100.0 14.0 55.8 22.5 1.9 5.8

19 3 3 5 0 8

100.0 15.8 15.8 26.3 0.0 42.1

16 2 7 5 1 0

100.0 15.4 43.8 33.4 7.4 0.0

60 7 27 17 7 3

100.0 12.0 44.5 27.8 10.9 4.7

61 9 38 12 1 0

100.0 14.8 62.9 20.3 2.1 0.0

137 24 72 27 8 6

100.0 17.4 52.7 19.4 6.1 4.5

818 112 402 210 39 55

100.0 13.8 49.1 25.7 4.8 6.7

20 5 3 2 0 10

100.0 22.8 16.7 11.4 0.0 49.1

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（３）自然や緑の豊かさなどについて　満足度  16  歴史や伝統文化の身近さ

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（４）まちの安全・安心について ⑰安全に避難できる道路や広場の確保（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや不満」（37.8％）が最も多く、「不満」（16.9%）と合わせると、5 割以上がマ

イナスの評価をしています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

7.0

8.3

34.0

39.2

37.8

39.9

16.9

11.5

4.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（４）日常生活の利便性などについて

満足度17 安全に避難できる道路や広場の確保(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 78 379 420 188 47

100.0 7.0 34.0 37.8 16.9 4.3

13 0 8 2 2 0

100.0 0.0 63.5 18.3 18.3 0.0

58 5 16 28 8 0

100.0 9.0 28.7 48.1 14.3 0.0

81 6 29 36 10 0

100.0 7.6 35.5 44.7 12.2 0.0

136 13 60 49 13 1

100.0 9.5 44.0 36.2 9.7 0.5

144 13 49 55 27 0

100.0 9.1 33.9 38.0 19.0 0.0

207 13 62 76 45 11

100.0 6.4 29.8 36.7 21.7 5.4

320 18 110 123 55 14

100.0 5.5 34.4 38.5 17.3 4.3

138 9 43 45 25 16

100.0 6.4 31.0 32.7 17.9 11.9

16 1 2 5 2 6

100.0 6.4 12.9 32.2 12.9 35.5

202 14 77 68 34 8

100.0 6.8 38.2 33.8 17.1 4.1

393 23 141 156 62 12

100.0 5.8 35.8 39.6 15.9 3.0

138 9 42 48 29 10

100.0 6.7 30.5 35.1 20.9 6.9

360 31 116 141 59 14

100.0 8.5 32.1 39.0 16.5 3.9

19 2 3 7 3 4

100.0 10.5 15.8 36.8 15.8 21.1

16 0 3 10 3 0

100.0 0.0 16.4 61.8 21.8 0.0

60 4 27 23 5 1

100.0 7.4 44.9 38.1 8.5 1.1

61 2 28 22 8 1

100.0 3.7 45.8 35.8 13.6 1.1

137 7 62 46 18 4

100.0 5.1 45.3 33.3 13.2 3.1

818 60 257 313 153 35

100.0 7.3 31.4 38.2 18.7 4.3

20 5 2 7 0 7

100.0 24.1 8.4 34.8 0.0 32.7

問２（４）まちの安全・安心について　満足度  17  安全に避難できる道路や広場の
確保

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（４）まちの安全・安心について ⑱通学路の安全対策（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや不満」（39.0％）が最も多く、「不満」（16.5%）と合わせると、5 割以上がマ

イナスの評価をしています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

   

5.6

9.4

32.3

26.7

39.0

41.7

16.5

21.9

6.6

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（４）日常生活の利便性などについて

満足度18 通学路の安全対策(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 62 360 434 184 73

100.0 5.6 32.3 39.0 16.5 6.6

13 2 6 2 3 0

100.0 17.7 45.7 13.1 23.5 0.0

58 6 16 25 10 0

100.0 11.2 28.0 43.1 17.7 0.0

81 6 14 35 27 0

100.0 7.1 16.7 43.2 33.0 0.0

136 13 41 58 23 1

100.0 9.4 30.5 42.9 16.6 0.5

144 5 44 64 30 1

100.0 3.5 30.7 44.1 20.8 0.9

207 10 67 90 28 12

100.0 5.0 32.1 43.6 13.3 6.0

320 11 130 109 42 28

100.0 3.6 40.6 34.0 13.3 8.6

138 8 38 48 19 25

100.0 5.7 27.6 34.8 13.7 18.1

16 0 4 3 2 7

100.0 0.0 25.8 19.3 12.9 42.0

202 7 70 76 34 16

100.0 3.3 34.7 37.7 16.6 7.8

393 25 127 157 70 14

100.0 6.3 32.4 40.0 17.8 3.5

138 6 36 50 28 18

100.0 4.2 26.4 36.3 20.3 12.8

360 24 121 146 49 20

100.0 6.5 33.6 40.6 13.6 5.6

19 1 5 4 3 6

100.0 5.3 26.3 21.1 15.8 31.6

16 0 3 8 4 0

100.0 0.0 21.1 54.0 24.9 0.0

60 3 12 28 13 4

100.0 4.2 20.6 46.3 22.3 6.7

61 3 20 23 15 1

100.0 4.1 33.3 37.2 24.3 1.1

137 8 44 49 29 7

100.0 6.1 31.8 35.7 21.0 5.4

818 46 276 322 122 52

100.0 5.6 33.8 39.3 14.9 6.4

20 3 4 4 1 9

100.0 12.7 18.4 19.7 5.0 44.1

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（４）まちの安全・安心について　満足度  18  通学路の安全対策

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（４）まちの安全・安心について ⑲河川、がけ崩れなどの防災対策（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや不満」（38.5％）が最も多く、「不満」（16.0%）と合わせると、5 割以上がマ

イナスの評価をしています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

4.1

6.9

35.6

38.9

38.5

36.8

16.0

16.3

5.8

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（４）日常生活の利便性などについて

満足度19 河川、がけ崩れなどの防災対策(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 46 396 429 177 64

100.0 4.1 35.6 38.5 16.0 5.8

13 0 6 3 3 0

100.0 0.0 50.5 26.0 23.5 0.0

58 7 24 17 10 0

100.0 11.5 42.4 29.1 17.0 0.0

81 7 21 39 13 1

100.0 8.9 25.6 48.0 15.9 1.6

136 6 61 47 21 0

100.0 4.8 45.3 34.5 15.4 0.0

144 5 55 62 21 1

100.0 3.8 38.0 43.0 14.4 0.9

207 10 68 87 34 9

100.0 4.8 32.6 41.7 16.5 4.4

320 5 123 117 49 26

100.0 1.5 38.5 36.7 15.3 8.1

138 5 36 51 25 21

100.0 4.0 26.1 36.8 18.2 14.9

16 0 1 6 2 7

100.0 0.0 6.4 38.7 12.9 42.0

202 6 61 84 43 8

100.0 3.1 30.2 41.4 21.1 4.1

393 16 151 155 53 19

100.0 4.0 38.3 39.5 13.4 4.7

138 6 26 63 32 11

100.0 4.0 18.7 45.5 23.5 8.2

360 18 156 118 48 20

100.0 5.1 43.4 32.7 13.2 5.6

19 0 2 9 2 6

100.0 0.0 10.5 47.4 10.5 31.6

16 0 5 9 2 0

100.0 0.0 29.1 57.1 13.8 0.0

60 1 18 25 11 4

100.0 2.1 30.4 41.9 18.7 6.8

61 2 31 23 5 1

100.0 4.0 50.4 37.2 7.4 1.1

137 3 65 48 17 4

100.0 2.3 47.2 34.7 12.6 3.3

818 39 275 316 141 46

100.0 4.8 33.6 38.7 17.3 5.7

20 0 2 8 1 9

100.0 0.0 11.4 39.5 5.0 44.1

問２（４）まちの安全・安心について　満足度  19  河川、がけ崩れなどの防災対策

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（４）まちの安全・安心について ⑳地域や様々な人とのつながり・交流（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや満足」（45.8％）が最も多く、「満足」（8.4%）と合わせると、5割以上がプラ

スの評価をしています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

8.4

12.8

45.8

50.7

32.7

27.8

8.3

8.7

4.8

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（４）日常生活の利便性などについて

満足度20 地域や様々な人とのつながり・交流(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 94 509 364 92 54

100.0 8.4 45.8 32.7 8.3 4.8

13 2 7 3 1 0

100.0 18.2 53.1 20.8 7.8 0.0

58 9 26 14 9 0

100.0 15.8 44.8 24.0 15.3 0.0

81 11 39 25 6 0

100.0 14.0 47.7 30.4 7.9 0.0

136 15 74 38 9 1

100.0 10.9 54.3 27.7 6.6 0.5

144 11 71 50 11 1

100.0 7.8 48.8 34.8 7.7 0.9

207 11 98 73 16 9

100.0 5.4 47.3 35.4 7.6 4.3

320 21 138 117 27 16

100.0 6.6 43.3 36.5 8.5 5.1

138 12 51 41 13 21

100.0 8.9 36.9 29.6 9.3 15.2

16 0 6 4 0 6

100.0 0.0 38.7 25.8 0.0 35.5

202 15 99 58 23 7

100.0 7.4 49.2 28.5 11.3 3.6

393 36 170 142 31 13

100.0 9.3 43.3 36.1 7.9 3.4

138 9 58 46 12 14

100.0 6.2 41.7 33.3 8.7 10.0

360 34 175 113 24 14

100.0 9.4 48.5 31.5 6.7 3.9

19 0 7 5 2 5

100.0 0.0 36.8 26.3 10.5 26.3

16 2 7 5 1 0

100.0 15.4 47.2 29.9 7.4 0.0

60 11 23 19 5 2

100.0 18.4 39.1 31.8 7.7 3.0

61 6 32 22 0 1

100.0 10.3 52.8 35.8 0.0 1.1

137 14 66 36 16 6

100.0 10.1 48.2 25.9 11.4 4.5

818 59 370 280 71 38

100.0 7.2 45.3 34.2 8.6 4.7

20 1 9 3 0 7

100.0 6.3 47.6 13.4 0.0 32.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（４）まちの安全・安心について　満足度  20  地域や様々な人とのつながり・交
流

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（５）総合的にみて ㉑総合的にみた住みやすさ（満足度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや満足」（54.8％）が最も多く、「満足」（15.0%）と合わせると、6 割以上がプ

ラスの評価をしています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

15.0

18.8

54.8

56.6

22.8

15.6

5.2

8.3

2.2

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（５）日常生活の利便性などについて

満足度21 総合的にみた住みやすさ(SA)(N=1,112 )

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

1,112 167 610 254 58 24

100.0 15.0 54.8 22.8 5.2 2.2

13 2 7 3 1 0

100.0 17.7 53.6 24.7 4.0 0.0

58 15 25 7 10 0

100.0 26.8 43.6 12.5 17.1 0.0

81 14 47 13 7 0

100.0 17.2 58.0 15.9 8.9 0.0

136 23 84 22 6 1

100.0 17.0 61.9 15.9 4.2 0.9

144 26 66 47 4 1

100.0 18.0 45.9 32.6 2.5 0.9

207 24 119 50 12 3

100.0 11.4 57.5 23.9 5.9 1.3

320 50 179 74 12 5

100.0 15.5 56.0 23.2 3.7 1.6

138 12 75 36 7 8

100.0 8.6 54.6 26.0 4.8 6.0

16 1 7 2 0 6

100.0 6.4 45.1 12.9 0.0 35.5

202 24 93 62 22 1

100.0 11.8 45.8 30.9 10.8 0.7

393 68 226 75 13 10

100.0 17.3 57.6 19.1 3.4 2.6

138 13 64 46 11 5

100.0 9.3 46.2 33.2 7.7 3.6

360 59 219 67 11 4

100.0 16.4 60.9 18.7 3.0 1.1

19 3 8 3 1 4

100.0 15.8 42.1 15.8 5.3 21.1

16 2 11 1 1 0

100.0 15.4 69.7 7.4 7.4 0.0

60 12 33 9 3 2

100.0 19.7 55.3 15.7 5.4 3.8

61 6 40 14 1 0

100.0 9.9 65.0 23.2 1.9 0.0

137 24 74 26 13 0

100.0 17.5 54.2 19.1 9.2 0.0

818 121 441 200 39 16

100.0 14.8 53.9 24.4 4.8 2.0

20 1 10 3 0 6

100.0 6.4 51.2 14.7 0.0 27.7

問２（５）総合的にみて　満足度  21  総合的にみた住みやすさ

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（１）日常生活の利便性などについて ①買い物の便利さ（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「重要である」（69.1％）が最も多く、「やや重要」（20.4%）と合わせると、8 割以

上が重視しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

69.1

77.1

20.4

17.4

2.6

3.5

0.5

0.7

7.3

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（１）日常生活の利便性などについて

重要度1 買い物の便利さ(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 769 227 29 6 82

100.0 69.1 20.4 2.6 0.5 7.3

13 9 4 0 0 0

100.0 71.9 28.1 0.0 0.0 0.0

58 42 13 2 1 0

100.0 72.3 21.8 4.2 1.7 0.0

81 66 11 4 0 1

100.0 80.7 13.4 4.3 0.0 1.6

136 105 22 4 1 5

100.0 77.2 16.1 2.6 0.5 3.6

144 104 27 10 0 3

100.0 72.3 18.6 7.2 0.0 1.9

207 138 55 3 1 10

100.0 66.8 26.4 1.5 0.3 5.0

320 221 61 5 3 31

100.0 69.1 19.0 1.5 0.8 9.6

138 77 33 1 1 26

100.0 55.9 23.9 0.8 0.5 18.9

16 7 3 0 0 6

100.0 45.1 19.3 0.0 0.0 35.5

202 128 45 10 1 18

100.0 63.4 22.1 5.0 0.7 8.8

393 289 70 8 1 24

100.0 73.4 17.9 2.2 0.3 6.2

138 89 29 2 2 16

100.0 64.8 21.3 1.2 1.2 11.5

360 254 79 8 1 18

100.0 70.5 21.9 2.1 0.4 5.1

19 9 4 1 0 5

100.0 47.4 21.1 5.3 0.0 26.3

16 10 6 0 0 0

100.0 60.6 39.4 0.0 0.0 0.0

60 45 10 4 1 0

100.0 75.5 16.4 5.9 2.2 0.0

61 42 14 4 0 1

100.0 69.0 22.1 7.2 0.0 1.6

137 100 21 4 1 12

100.0 72.6 15.6 2.8 0.5 8.6

818 562 173 17 4 62

100.0 68.7 21.2 2.1 0.4 7.6

20 10 3 0 0 7

100.0 52.6 14.7 0.0 0.0 32.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（１）日常生活の利便性などについて　重要度  1   買い物の便利さ

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（１）日常生活の利便性などについて ②バス・電車などの便利さ（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「重要である」（50.4％）が最も多く、「やや重要」（30.2%）と合わせると、8 割以

上が重視しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

50.4

53.8

30.2

31.3

9.9

11.1

1.8

1.4

7.6

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（１）日常生活の利便性などについて

重要度2 バス・電車などの便利さ(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 561 336 110 20 85

100.0 50.4 30.2 9.9 1.8 7.6

13 12 1 0 0 0

100.0 90.1 9.9 0.0 0.0 0.0

58 36 16 5 0 0

100.0 62.9 28.0 9.1 0.0 0.0

81 37 27 12 4 1

100.0 45.4 33.0 15.2 4.7 1.6

136 70 46 15 0 4

100.0 51.8 33.9 11.1 0.0 3.2

144 81 41 17 3 3

100.0 56.0 28.4 11.6 2.1 1.9

207 107 62 23 6 9

100.0 51.8 29.8 11.3 2.7 4.4

320 152 96 33 4 34

100.0 47.4 30.1 10.4 1.4 10.7

138 61 43 4 3 27

100.0 44.3 31.4 2.6 2.3 19.3

16 5 3 1 0 7

100.0 32.2 19.3 6.4 0.0 42.0

202 105 56 18 4 18

100.0 52.1 27.7 9.0 2.1 9.0

393 196 123 42 6 27

100.0 49.8 31.2 10.7 1.5 6.8

138 68 45 8 2 15

100.0 49.0 32.3 5.9 1.8 11.0

360 184 110 40 6 20

100.0 51.2 30.4 11.1 1.8 5.5

19 8 3 2 1 5

100.0 42.1 15.8 10.5 5.3 26.3

16 5 3 6 2 0

100.0 31.9 20.7 35.1 12.3 0.0

60 27 20 7 4 1

100.0 45.3 34.2 12.1 6.4 2.1

61 30 23 7 1 0

100.0 49.4 37.6 11.9 1.1 0.0

137 71 43 11 1 11

100.0 51.9 31.1 8.2 0.5 8.2

818 421 240 78 13 66

100.0 51.5 29.3 9.6 1.6 8.0

20 6 6 1 0 7

100.0 31.1 31.1 5.0 0.0 32.7

問２（１）日常生活の利便性などについて　重要度  ２  バス・電車などの便利さ

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（１）日常生活の利便性などについて ③普段使う道路の歩きやすさ（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「重要である」（47.5％）が最も多く、「やや重要」（37.9%）と合わせると、8 割以

上が重視しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

47.5

51.7

37.9

37.2

6.1

6.9

0.8

1.0

7.8

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（１）日常生活の利便性などについて

重要度3 普段使う道路の歩きやすさ(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 528 421 68 9 86

100.0 47.5 37.9 6.1 0.8 7.8

13 9 4 0 0 0

100.0 69.3 30.7 0.0 0.0 0.0

58 29 22 3 2 1

100.0 50.3 37.6 5.8 4.0 2.2

81 38 36 6 1 1

100.0 46.1 43.7 7.0 1.6 1.6

136 73 45 11 0 6

100.0 54.1 33.6 8.2 0.0 4.2

144 68 66 8 0 3

100.0 47.3 45.4 5.4 0.0 1.9

207 92 87 17 1 10

100.0 44.3 41.8 8.3 0.6 5.0

320 158 116 15 1 29

100.0 49.5 36.4 4.5 0.4 9.2

138 58 40 8 2 30

100.0 41.9 28.9 5.8 1.4 21.9

16 3 6 0 1 6

100.0 19.3 38.7 0.0 6.4 35.5

202 87 82 11 3 20

100.0 42.9 40.6 5.3 1.5 9.7

393 196 147 24 1 24

100.0 49.9 37.4 6.2 0.3 6.2

138 55 57 10 1 16

100.0 39.9 41.0 6.9 1.0 11.2

360 186 127 22 3 22

100.0 51.7 35.4 6.2 0.7 6.0

19 4 8 1 1 5

100.0 21.1 42.1 5.3 5.3 26.3

16 8 5 3 0 0

100.0 48.4 30.2 21.4 0.0 0.0

60 29 28 2 1 0

100.0 47.7 46.1 4.1 2.2 0.0

61 29 25 7 0 0

100.0 48.0 40.3 11.6 0.0 0.0

137 71 49 6 1 11

100.0 51.4 35.6 4.2 0.5 8.2

818 385 309 48 7 68

100.0 47.1 37.8 5.8 0.9 8.4

20 6 6 1 0 7

100.0 31.1 29.8 6.4 0.0 32.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（１）日常生活の利便性などについて　重要度  ３  普段使う道路の歩きやすさ

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（１）日常生活の利便性などについて ④主要な道路の車の走りやすさ（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「重要である」（55.3％）が最も多く、「やや重要」（33.2%）と合わせると、8 割以

上が重視しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

55.3

62.8

33.2

30.6

3.2

3.5

0.5

1.0

7.8

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（１）日常生活の利便性などについて

重要度4 主要な道路の車の走りやすさ(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 615 369 36 6 87

100.0 55.3 33.2 3.2 0.5 7.8

13 5 8 0 0 0

100.0 35.5 64.5 0.0 0.0 0.0

58 42 11 3 1 0

100.0 73.2 19.4 5.7 1.7 0.0

81 56 22 2 0 1

100.0 69.0 26.7 2.7 0.0 1.6

136 78 47 5 2 4

100.0 57.2 34.3 3.6 1.7 3.2

144 88 48 5 0 3

100.0 61.2 33.4 3.5 0.0 1.9

207 111 82 2 1 11

100.0 53.6 39.7 1.2 0.3 5.2

320 175 102 8 1 35

100.0 54.6 31.9 2.4 0.2 10.9

138 56 46 10 1 24

100.0 40.7 33.3 7.3 0.8 17.8

16 4 3 0 0 9

100.0 25.8 19.3 0.0 0.0 54.9

202 104 74 6 2 17

100.0 51.3 36.8 2.7 1.1 8.2

393 225 131 14 1 22

100.0 57.4 33.3 3.5 0.3 5.5

138 71 39 8 1 19

100.0 51.4 28.3 5.7 0.7 13.9

360 210 120 8 1 21

100.0 58.2 33.3 2.3 0.4 5.8

19 5 5 0 0 9

100.0 26.3 26.3 0.0 0.0 47.4

16 11 3 2 0 0

100.0 67.0 19.7 13.3 0.0 0.0

60 41 15 3 1 0

100.0 69.2 24.4 4.2 2.2 0.0

61 29 27 5 0 0

100.0 48.2 44.3 7.5 0.0 0.0

137 76 49 2 0 10

100.0 55.7 35.8 1.2 0.0 7.3

818 451 272 23 3 69

100.0 55.1 33.3 2.9 0.4 8.4

20 6 3 1 1 9

100.0 29.8 14.7 6.3 6.4 42.8

問２（１）日常生活の利便性などについて　重要度  ４  主要な道路の車の走りやす
さ

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（１）日常生活の利便性などについて ⑤ゆとりある住環境（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「重要である」（57.8％）が最も多く、「やや重要」（30.5%）と合わせると、8 割以

上が重視しています。 

〇40歳代以下の重要度は、全体と比較すると高くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

57.8

68.4

30.5

25.0

3.4

3.1

0.4

0.7

7.9

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（１）日常生活の利便性などについて

重要度5 ゆとりある住環境(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 642 339 38 4 88

100.0 57.8 30.5 3.4 0.4 7.9

13 7 6 0 0 0

100.0 53.6 46.4 0.0 0.0 0.0

58 36 17 2 1 1

100.0 62.9 29.7 3.6 1.7 2.0

81 61 15 3 0 2

100.0 75.5 18.9 3.1 0.0 2.4

136 93 34 4 1 4

100.0 68.6 24.8 2.9 0.5 3.2

144 103 36 3 0 3

100.0 71.1 25.0 2.1 0.0 1.9

207 109 77 9 1 12

100.0 52.7 37.1 4.2 0.3 5.7

320 159 112 14 1 34

100.0 49.8 35.1 4.3 0.2 10.6

138 69 40 4 1 24

100.0 49.9 28.9 3.1 0.8 17.3

16 5 2 0 0 9

100.0 32.2 12.9 0.0 0.0 54.9

202 112 62 4 2 21

100.0 55.5 30.9 2.1 0.9 10.6

393 240 114 13 1 24

100.0 61.1 29.0 3.3 0.3 6.2

138 63 50 8 1 17

100.0 45.3 36.1 5.6 0.7 12.3

360 221 109 12 0 18

100.0 61.3 30.2 3.4 0.0 5.1

19 7 4 1 0 7

100.0 36.8 21.1 5.3 0.0 36.8

16 11 3 2 0 0

100.0 67.0 19.7 13.3 0.0 0.0

60 43 13 3 1 0

100.0 72.5 21.1 4.2 2.2 0.0

61 36 22 3 0 0

100.0 59.1 35.6 5.3 0.0 0.0

137 87 33 4 0 14

100.0 63.4 23.9 2.6 0.0 10.1

818 457 265 26 3 67

100.0 55.9 32.5 3.1 0.3 8.2

20 8 3 1 0 8

100.0 39.5 16.4 6.4 0.0 37.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（１）日常生活の利便性などについて　重要度  ５  ゆとりある住環境

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（１）日常生活の利便性などについて ⑥子育てや教育環境の良さ（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「重要である」（59.8％）が最も多く、「やや重要」（25.0%）と合わせると、8 割以

上が重視しています。 

〇40歳代以下の重要度は、全体と比較すると高くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

  

59.8

71.9

25.0

20.1

3.1

3.8

1.7

2.4

10.4

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（１）日常生活の利便性などについて

重要度6 子育てや教育環境の良さ(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 665 278 34 19 116

100.0 59.8 25.0 3.1 1.7 10.4

13 8 5 0 0 0

100.0 63.2 36.8 0.0 0.0 0.0

58 41 11 5 1 0

100.0 71.2 18.6 8.1 2.0 0.0

81 63 14 0 4 1

100.0 77.4 16.6 0.0 4.3 1.6

136 95 28 6 2 5

100.0 69.9 20.8 4.1 1.6 3.6

144 96 39 3 2 4

100.0 66.7 26.8 2.0 1.7 2.8

207 121 61 10 3 13

100.0 58.4 29.2 5.0 1.3 6.2

320 172 83 6 6 52

100.0 53.9 25.9 1.9 1.8 16.4

138 63 36 4 1 34

100.0 45.5 26.1 3.2 0.8 24.4

16 6 3 0 0 7

100.0 38.7 19.3 0.0 0.0 42.0

202 114 52 10 3 23

100.0 56.4 25.7 5.0 1.5 11.5

393 249 95 11 7 30

100.0 63.4 24.2 2.9 1.8 7.7

138 73 33 6 2 25

100.0 52.9 23.6 4.2 1.1 18.1

360 219 95 7 7 31

100.0 60.9 26.5 1.9 2.0 8.7

19 10 3 0 0 6

100.0 52.6 15.8 0.0 0.0 31.6

16 8 6 1 0 0

100.0 53.2 39.4 7.4 0.0 0.0

60 42 10 2 3 2

100.0 70.5 17.5 4.1 4.3 3.6

61 44 15 1 0 1

100.0 71.4 24.8 1.6 0.0 2.2

137 88 27 4 1 17

100.0 64.1 19.7 2.6 0.9 12.7

818 476 214 26 15 87

100.0 58.2 26.1 3.2 1.8 10.7

20 7 6 0 0 8

100.0 34.5 27.8 0.0 0.0 37.7

問２（１）日常生活の利便性などについて　重要度  ６  子育てや教育環境の良さ

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（１）日常生活の利便性などについて ⑦働く場の近さ（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「重要である」（44.3％）が最も多く、「やや重要」（33.0%）と合わせると、7 割以

上が重視しています。 

〇40歳代以下の重要度は、全体と比較すると高くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

44.3

54.5

33.0

31.3

8.8

10.1

1.9

1.7

11.9

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（１）日常生活の利便性などについて

重要度7 働く場の近さ(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答



81 

 

■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 493 367 98 22 132

100.0 44.3 33.0 8.8 1.9 11.9

13 4 6 3 0 0

100.0 33.3 46.4 20.3 0.0 0.0

58 36 14 7 1 0

100.0 61.7 24.6 11.5 2.2 0.0

81 41 30 7 1 3

100.0 49.8 36.7 9.1 1.2 3.2

136 76 40 12 3 4

100.0 55.8 29.6 9.1 2.3 3.2

144 69 47 22 3 3

100.0 47.7 32.6 15.4 1.9 2.4

207 92 84 17 3 12

100.0 44.2 40.3 8.3 1.4 5.9

320 117 107 21 7 69

100.0 36.5 33.4 6.5 2.1 21.4

138 54 37 8 4 35

100.0 39.1 27.0 6.0 2.7 25.1

16 6 2 1 0 7

100.0 38.7 12.9 6.4 0.0 42.0

202 91 65 14 7 26

100.0 44.9 32.1 6.8 3.4 12.8

393 189 129 34 6 35

100.0 48.2 32.7 8.6 1.4 9.0

138 50 50 11 3 24

100.0 36.5 36.0 8.1 2.4 17.0

360 153 122 39 6 41

100.0 42.4 33.8 10.8 1.6 11.5

19 10 2 1 0 6

100.0 52.6 10.5 5.3 0.0 31.6

16 9 3 2 1 0

100.0 56.9 21.8 13.3 8.0 0.0

60 31 17 6 1 5

100.0 51.8 28.4 9.8 2.2 7.8

61 22 26 10 2 1

100.0 35.8 42.6 16.1 3.3 2.2

137 67 40 14 2 14

100.0 48.8 29.2 9.8 1.6 10.5

818 359 276 66 15 102

100.0 43.9 33.8 8.1 1.8 12.4

20 5 4 1 0 10

100.0 24.8 19.7 5.0 0.0 50.5

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（１）日常生活の利便性などについて　重要度  ７  働く場の近さ

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（２）公共施設などの状況について ⑧子育てや教育に関する施設の整備状況（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「重要である」（54.4％）が最も多く、「やや重要」（27.5%）と合わせると、8 割以

上が重視しています。 

〇40歳代以下の重要度は、全体と比較すると高くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

  

54.4

64.2

27.5

26.4

4.8

5.2

1.0

1.0

12.5

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（２）日常生活の利便性などについて

重要度8 子育てや教育に関する施設の整備状況(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 604 305 53 11 139

100.0 54.4 27.5 4.8 1.0 12.5

13 7 6 0 0 0

100.0 52.8 47.2 0.0 0.0 0.0

58 37 18 2 1 0

100.0 63.6 30.9 3.5 2.0 0.0

81 57 15 5 1 3

100.0 70.5 18.3 5.6 1.6 4.0

136 84 37 8 1 5

100.0 61.8 27.2 6.1 1.0 4.0

144 86 39 11 2 7

100.0 59.4 27.0 7.4 1.3 4.9

207 107 72 12 1 15

100.0 51.7 34.8 5.8 0.6 7.1

320 159 86 10 2 63

100.0 49.8 26.7 3.2 0.6 19.6

138 62 32 5 2 37

100.0 44.8 23.3 3.8 1.3 26.8

16 6 1 0 0 9

100.0 38.7 6.4 0.0 0.0 54.9

202 100 59 10 4 30

100.0 49.3 29.1 4.9 1.8 14.9

393 226 108 22 4 33

100.0 57.5 27.5 5.5 1.0 8.5

138 67 38 7 1 26

100.0 48.2 27.7 5.0 0.4 18.7

360 202 99 15 3 41

100.0 56.2 27.6 4.1 0.7 11.5

19 10 1 0 0 8

100.0 52.6 5.3 0.0 0.0 42.1

16 9 3 3 0 0

100.0 57.5 21.8 20.8 0.0 0.0

60 37 13 4 1 5

100.0 62.1 21.7 6.3 2.2 7.7

61 37 21 1 0 2

100.0 60.6 34.5 1.6 0.0 3.3

137 74 37 8 0 19

100.0 54.0 26.9 5.6 0.0 13.5

818 439 229 37 9 104

100.0 53.7 27.9 4.6 1.1 12.7

20 8 2 0 0 10

100.0 39.5 11.4 0.0 0.0 49.1

問２（２）公共施設などの状況について　重要度  ８  子育てや教育に関する施設の
整備状況

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（２）公共施設などの状況について ⑨医療・福祉施設の整備状況（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「重要である」（67.2％）が最も多く、「やや重要」（21.9%）と合わせると、8 割以

上が重視しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

  

67.2

73.3

21.9

21.5

1.2

2.4

0.4

0.3

9.2

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（２）日常生活の利便性などについて

重要度9 医療・福祉施設の整備状況(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 747 244 14 4 103

100.0 67.2 21.9 1.2 0.4 9.2

13 11 2 0 0 0

100.0 82.3 17.7 0.0 0.0 0.0

58 39 18 0 1 0

100.0 67.5 30.4 0.0 2.0 0.0

81 63 13 2 0 3

100.0 78.0 16.1 2.8 0.0 3.2

136 98 29 5 0 5

100.0 71.9 21.1 3.3 0.0 3.7

144 111 27 1 0 5

100.0 77.0 19.0 0.4 0.0 3.7

207 138 54 4 1 11

100.0 66.4 26.0 1.8 0.3 5.5

320 202 72 2 1 43

100.0 63.1 22.5 0.6 0.4 13.3

138 78 29 1 1 28

100.0 56.7 21.2 0.6 0.9 20.6

16 8 0 0 0 8

100.0 51.6 0.0 0.0 0.0 48.4

202 128 47 3 1 22

100.0 63.5 23.4 1.6 0.6 10.9

393 281 79 6 1 25

100.0 71.6 20.1 1.5 0.3 6.4

138 83 35 3 0 17

100.0 60.4 25.2 1.9 0.0 12.5

360 242 83 2 2 31

100.0 67.3 23.0 0.5 0.5 8.7

19 12 0 0 0 7

100.0 63.2 0.0 0.0 0.0 36.8

16 11 4 0 0 0

100.0 72.3 27.7 0.0 0.0 0.0

60 40 13 3 1 3

100.0 66.9 20.9 4.2 2.2 5.7

61 47 15 0 0 0

100.0 76.3 23.7 0.0 0.0 0.0

137 97 27 1 0 13

100.0 70.6 19.3 0.9 0.0 9.1

818 541 185 10 3 79

100.0 66.1 22.6 1.2 0.4 9.7

20 11 1 0 0 8

100.0 55.9 6.3 0.0 0.0 37.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（２）公共施設などの状況について　重要度  ９  医療・福祉施設の整備状況

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（２）公共施設などの状況について ⑩文化・スポーツ施設の整備状況（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや重要」（46.4％）が最も多く、「重要である」（28.5%）と合わせると、7 割以

上が重視しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

  

28.5

31.3

46.4

46.5

11.5

16.0

2.3

3.5

11.3

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（２）日常生活の利便性などについて

重要度10 文化・スポーツ施設の整備状況(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 316 516 128 25 126

100.0 28.5 46.4 11.5 2.3 11.3

13 6 5 2 0 0

100.0 50.2 36.8 13.0 0.0 0.0

58 25 24 8 1 0

100.0 42.6 41.0 14.4 2.0 0.0

81 22 35 17 5 3

100.0 26.9 43.5 20.7 5.8 3.2

136 37 70 19 4 6

100.0 27.1 51.6 14.1 3.1 4.1

144 46 72 18 3 5

100.0 31.7 49.7 12.8 2.2 3.7

207 53 112 24 6 13

100.0 25.6 53.8 11.6 2.9 6.2

320 86 142 30 3 58

100.0 26.9 44.4 9.5 1.0 18.3

138 37 55 8 3 34

100.0 27.0 39.7 6.2 2.1 25.0

16 5 3 1 0 7

100.0 32.2 19.3 6.4 0.0 42.0

202 49 97 26 4 27

100.0 24.1 47.9 12.6 1.8 13.5

393 122 181 49 8 32

100.0 31.1 46.0 12.6 2.2 8.2

138 35 63 18 3 20

100.0 25.0 45.8 12.7 1.8 14.6

360 103 173 34 11 40

100.0 28.6 47.9 9.4 3.0 11.1

19 8 3 2 0 6

100.0 42.1 15.8 10.5 0.0 31.6

16 5 6 5 0 0

100.0 29.1 39.3 31.5 0.0 0.0

60 20 24 7 3 6

100.0 34.2 40.6 11.0 4.3 9.8

61 19 30 10 1 1

100.0 31.6 49.6 15.8 1.9 1.1

137 40 70 10 2 15

100.0 29.1 51.2 7.5 1.2 11.0

818 229 381 93 20 95

100.0 28.0 46.6 11.3 2.5 11.6

20 3 4 4 0 9

100.0 15.1 19.7 21.1 0.0 44.1

問２（２）公共施設などの状況について　重要度  10  文化・スポーツ施設の整備状
況

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（２）公共施設などの状況について ⑪公園や遊び場の整備状況（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや重要」（41.9％）が最も多く、「重要である」（36.5%）と合わせると、7 割以

上が重視しています。 

〇40歳代以下の重要度は、全体と比較すると高くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

36.5

50.0

41.9

38.9

9.4

6.9

1.5

1.7

10.7

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（２）日常生活の利便性などについて

重要度11 公園や遊び場の整備状況(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 405 466 104 17 119

100.0 36.5 41.9 9.4 1.5 10.7

13 8 5 0 0 0

100.0 62.7 37.3 0.0 0.0 0.0

58 30 21 5 1 0

100.0 51.4 37.3 9.3 2.0 0.0

81 47 25 5 2 3

100.0 57.4 30.5 6.2 2.8 3.2

136 59 61 10 2 4

100.0 43.4 44.9 7.1 1.4 3.2

144 65 59 16 1 3

100.0 45.3 40.9 11.0 0.9 1.9

207 61 110 20 4 13

100.0 29.6 52.8 9.5 1.9 6.3

320 93 131 34 4 57

100.0 29.1 41.1 10.7 1.3 17.9

138 38 50 14 2 33

100.0 27.9 36.6 9.9 1.8 23.9

16 4 4 1 0 7

100.0 25.8 25.8 6.4 0.0 42.0

202 55 95 21 3 28

100.0 27.4 46.9 10.3 1.5 13.9

393 171 151 40 4 27

100.0 43.5 38.5 10.1 1.0 7.0

138 36 65 14 3 21

100.0 25.8 47.0 10.1 1.8 15.2

360 137 151 27 8 37

100.0 38.2 42.1 7.4 2.1 10.3

19 6 4 3 0 6

100.0 31.6 21.1 15.8 0.0 31.6

16 6 6 3 0 0

100.0 39.7 38.9 21.4 0.0 0.0

60 31 21 3 1 5

100.0 51.1 34.8 4.2 2.2 7.7

61 25 32 3 0 1

100.0 41.5 52.6 4.8 0.0 1.1

137 55 61 8 0 14

100.0 39.8 44.1 6.1 0.0 10.0

818 285 341 85 16 92

100.0 34.8 41.7 10.3 1.9 11.2

20 4 5 2 0 9

100.0 18.4 26.1 11.4 0.0 44.1

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（２）公共施設などの状況について　重要度  11  公園や遊び場の整備状況

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（２）公共施設などの状況について ⑫観光施設の使いやすさ（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや重要」（42.4％）が最も多く、「重要である」（27.1%）と合わせると、6 割以

上が重視しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

27.1

35.4

42.4

39.9

16.1

18.4

2.8

3.1

11.6

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（２）日常生活の利便性などについて

重要度12 観光施設の使いやすさ(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 302 472 179 31 129

100.0 27.1 42.4 16.1 2.8 11.6

13 4 8 1 0 0

100.0 28.1 64.1 7.8 0.0 0.0

58 27 22 7 2 0

100.0 46.0 38.2 12.6 3.1 0.0

81 29 27 20 2 3

100.0 36.1 32.9 24.4 2.6 4.0

136 42 58 25 5 5

100.0 30.9 43.1 18.4 4.0 3.7

144 47 70 18 5 4

100.0 32.6 48.5 12.8 3.4 2.8

207 48 104 36 3 15

100.0 23.3 50.4 17.5 1.5 7.4

320 70 134 52 6 58

100.0 21.8 41.8 16.3 1.9 18.2

138 34 44 17 7 35

100.0 24.4 32.1 12.4 5.4 25.8

16 2 4 2 0 8

100.0 12.9 25.8 12.9 0.0 48.4

202 50 95 28 4 26

100.0 24.9 46.8 13.6 1.7 13.0

393 125 161 64 11 32

100.0 31.8 41.0 16.2 2.8 8.2

138 30 59 23 5 21

100.0 21.9 42.9 16.7 3.6 14.9

360 93 151 62 11 43

100.0 26.0 41.9 17.1 3.2 11.8

19 3 6 3 0 7

100.0 15.8 31.6 15.8 0.0 36.8

16 4 6 5 0 1

100.0 26.0 40.4 29.4 0.0 4.2

60 17 23 14 2 3

100.0 27.9 38.8 24.0 3.6 5.7

61 15 35 9 0 1

100.0 24.5 57.9 15.4 0.0 2.2

137 40 57 25 1 14

100.0 29.4 41.7 17.9 0.9 10.1

818 224 343 124 27 99

100.0 27.4 42.0 15.2 3.4 12.1

20 2 6 2 0 10

100.0 8.4 31.1 10.1 0.0 50.5

問２（２）公共施設などの状況について　重要度  12  観光施設の使いやすさ

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（３）自然や緑の豊かさなどについて ⑬山や海、河川などの自然の豊かさ（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「重要である」（44.3％）が最も多く、「やや重要」（38.3%）と合わせると、8 割以

上が重視しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

44.3

41.7

38.3

43.8

6.8

9.0

1.3

3.5

9.3

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（３）日常生活の利便性などについて

重要度13 山や海、河川などの自然の豊かさ(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 493 425 75 15 103

100.0 44.3 38.3 6.8 1.3 9.3

13 6 7 0 1 0

100.0 43.2 52.8 0.0 4.0 0.0

58 19 28 6 4 1

100.0 32.2 49.4 10.3 6.4 1.7

81 34 35 8 3 1

100.0 41.9 42.9 9.8 3.8 1.6

136 61 56 12 2 4

100.0 45.0 41.0 9.1 1.7 3.2

144 71 54 14 2 3

100.0 49.3 37.7 9.8 1.4 1.9

207 96 82 15 2 12

100.0 46.2 39.7 7.4 0.9 5.8

320 142 122 12 1 43

100.0 44.5 38.0 3.8 0.2 13.5

138 59 40 7 1 31

100.0 42.6 29.3 4.8 0.5 22.9

16 6 1 1 0 8

100.0 38.7 6.4 6.4 0.0 48.4

202 112 55 10 4 22

100.0 55.2 27.0 4.7 2.2 10.8

393 176 149 34 7 28

100.0 44.7 37.9 8.6 1.8 7.0

138 54 55 10 1 18

100.0 39.3 40.1 7.3 0.4 12.9

360 142 165 21 3 29

100.0 39.6 45.7 5.8 0.7 8.1

19 9 2 1 0 7

100.0 47.4 10.5 5.3 0.0 36.8

16 4 9 2 0 0

100.0 28.6 58.1 13.3 0.0 0.0

60 26 23 8 1 2

100.0 43.6 37.7 12.6 2.5 3.6

61 30 26 5 0 0

100.0 49.5 42.7 7.8 0.0 0.0

137 65 43 13 4 13

100.0 47.3 31.1 9.3 2.7 9.6

818 363 317 47 10 81

100.0 44.4 38.8 5.8 1.2 9.9

20 4 7 1 0 8

100.0 20.1 37.1 5.0 0.0 37.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（３）自然や緑の豊かさなどについて　重要度  13  山や海、河川などの自然の
豊かさ

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（３）自然や緑の豊かさなどについて ⑭田園の緑の豊かさ（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや重要」（40.3％）が最も多く、「重要である」（38.4%）と合わせると、7 割以

上が重視しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

38.4

35.1

40.3

42.4

10.2

16.3

1.8

3.8

9.2

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（３）日常生活の利便性などについて

重要度14 田園の緑の豊かさ(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 427 448 114 20 103

100.0 38.4 40.3 10.2 1.8 9.2

13 7 5 1 0 0

100.0 53.1 39.1 7.8 0.0 0.0

58 17 31 5 4 0

100.0 28.8 54.5 8.9 7.8 0.0

81 32 28 16 3 1

100.0 39.8 34.9 19.9 3.8 1.6

136 45 58 25 4 4

100.0 33.2 42.8 18.1 2.6 3.2

144 62 56 20 3 4

100.0 42.8 38.7 13.7 2.1 2.8

207 79 91 23 2 13

100.0 38.1 43.7 10.9 0.9 6.4

320 132 126 17 3 42

100.0 41.2 39.3 5.3 1.1 13.2

138 49 50 8 1 30

100.0 35.5 36.6 5.5 0.5 21.9

16 5 3 0 0 8

100.0 32.2 19.3 0.0 0.0 48.4

202 88 73 13 5 23

100.0 43.6 35.9 6.4 2.7 11.3

393 160 150 48 8 27

100.0 40.6 38.2 12.3 2.0 6.8

138 46 60 13 2 17

100.0 33.4 43.4 9.7 1.1 12.5

360 125 161 39 5 29

100.0 34.8 44.9 10.8 1.4 8.1

19 8 4 0 0 7

100.0 42.1 21.1 0.0 0.0 36.8

16 5 9 1 1 0

100.0 29.2 57.5 8.0 5.3 0.0

60 23 22 11 1 2

100.0 38.3 37.1 18.5 2.5 3.6

61 25 28 8 1 0

100.0 40.6 45.1 12.6 1.6 0.0

137 48 53 17 6 14

100.0 34.8 38.4 12.1 4.1 10.5

818 323 330 75 11 79

100.0 39.5 40.4 9.2 1.3 9.6

20 4 6 2 0 8

100.0 21.5 31.1 9.7 0.0 37.7

問２（３）自然や緑の豊かさなどについて　重要度  14  田園の緑の豊かさ

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（３）自然や緑の豊かさなどについて ⑮まちなみの美しさ（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「やや重要」（43.6％）が最も多く、「重要である」（36.2%）と合わせると、7 割以

上が重視しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

36.2

41.3

43.6

43.1

9.0

10.8

1.3

2.1

9.9

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（３）日常生活の利便性などについて

重要度15 まちなみの美しさ(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 403 485 100 14 110

100.0 36.2 43.6 9.0 1.3 9.9

13 7 5 0 0 0

100.0 58.1 41.9 0.0 0.0 0.0

58 20 30 6 1 0

100.0 35.5 52.2 10.3 2.0 0.0

81 43 24 11 2 1

100.0 52.2 29.5 14.1 2.6 1.6

136 49 65 14 3 4

100.0 36.5 48.1 10.4 1.9 3.2

144 65 64 10 3 3

100.0 44.8 44.3 6.7 1.8 2.4

207 70 101 19 4 13

100.0 33.9 48.9 9.1 1.7 6.4

320 98 144 29 2 47

100.0 30.5 45.1 9.2 0.6 14.6

138 46 47 10 1 33

100.0 33.7 34.3 7.2 0.5 24.2

16 4 4 0 0 8

100.0 25.8 25.8 0.0 0.0 48.4

202 81 81 15 1 25

100.0 39.9 39.9 7.4 0.6 12.2

393 156 166 34 6 31

100.0 39.8 42.2 8.7 1.5 7.9

138 41 61 17 1 18

100.0 29.5 44.3 12.1 0.8 13.3

360 117 173 34 6 30

100.0 32.5 48.0 9.4 1.8 8.3

19 8 5 0 0 6

100.0 42.1 26.3 0.0 0.0 31.6

16 9 6 1 0 0

100.0 59.2 35.5 5.3 0.0 0.0

60 23 24 9 2 2

100.0 38.8 39.4 14.6 3.6 3.6

61 26 29 6 0 0

100.0 42.3 48.1 9.6 0.0 0.0

137 47 62 13 1 13

100.0 34.2 45.5 9.7 0.9 9.6

818 293 356 70 11 87

100.0 35.9 43.6 8.6 1.3 10.6

20 4 8 1 0 8

100.0 19.8 39.2 3.3 0.0 37.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（３）自然や緑の豊かさなどについて　重要度  15  まちなみの美しさ

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（３）自然や緑の豊かさなどについて ⑯歴史や伝統文化の身近さ（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「重要である」（47.1％）が最も多く、「やや重要」（26.6%）と合わせると、7 割以

上が重視しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

26.6

28.1

47.1

46.2

13.2

19.4

2.7

4.2

10.4

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（３）日常生活の利便性などについて

重要度16 歴史や伝統文化の身近さ(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答



99 

 

■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 296 524 146 30 115

100.0 26.6 47.1 13.2 2.7 10.4

13 3 9 2 0 0

100.0 19.7 67.3 13.0 0.0 0.0

58 15 27 11 4 0

100.0 26.1 46.8 19.2 7.8 0.0

81 22 31 21 6 1

100.0 27.1 38.3 26.1 6.9 1.6

136 41 66 22 2 4

100.0 30.1 48.6 16.5 1.7 3.2

144 48 65 25 3 4

100.0 33.3 44.7 17.2 2.1 2.8

207 46 109 32 7 14

100.0 21.9 52.4 15.4 3.5 6.7

320 75 166 26 7 46

100.0 23.5 51.8 8.1 2.1 14.5

138 44 49 8 1 37

100.0 31.9 35.4 5.5 0.5 26.7

16 3 4 0 0 9

100.0 19.3 25.8 0.0 0.0 54.9

202 65 84 20 4 28

100.0 32.4 41.8 10.1 2.1 13.7

393 107 186 59 12 30

100.0 27.1 47.4 15.0 2.9 7.6

138 29 64 22 5 19

100.0 21.0 46.3 15.7 3.5 13.4

360 88 185 45 10 32

100.0 24.4 51.3 12.6 2.7 9.0

19 7 5 0 0 7

100.0 36.8 26.3 0.0 0.0 36.8

16 4 8 4 0 0

100.0 22.8 50.5 26.6 0.0 0.0

60 13 25 15 4 3

100.0 21.4 41.6 24.7 6.7 5.6

61 19 30 10 1 0

100.0 31.7 49.5 17.1 1.6 0.0

137 38 69 13 3 14

100.0 27.7 50.5 9.4 1.8 10.5

818 217 387 103 23 89

100.0 26.5 47.3 12.6 2.8 10.9

20 6 5 1 0 9

100.0 27.8 22.7 6.7 0.0 42.8

問２（３）自然や緑の豊かさなどについて　重要度  16  歴史や伝統文化の身近さ

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（４）まちの安全・安心について ⑰安全に避難できる道路や広場の確保（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「重要である」（71.1％）が最も多く、「やや重要」（18.5%）と合わせると、8 割以

上が重視しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

71.1

79.9

18.5

15.6

1.2

1.4

0.3

0.3

9.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（４）日常生活の利便性などについて

重要度17 安全に避難できる道路や広場の確保(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 790 205 13 3 100

100.0 71.1 18.5 1.2 0.3 9.0

13 9 4 0 0 0

100.0 67.5 32.5 0.0 0.0 0.0

58 52 4 0 1 0

100.0 90.9 7.1 0.0 2.0 0.0

81 67 12 1 0 1

100.0 82.7 14.1 1.6 0.0 1.6

136 102 25 3 0 6

100.0 75.4 18.3 2.2 0.0 4.1

144 114 26 1 0 3

100.0 78.8 17.9 0.9 0.0 2.4

207 147 42 2 1 15

100.0 70.7 20.2 1.1 0.6 7.3

320 210 65 3 1 41

100.0 65.7 20.3 1.0 0.2 12.7

138 82 25 2 0 29

100.0 59.8 18.0 1.4 0.0 20.9

16 7 3 0 0 6

100.0 45.1 19.3 0.0 0.0 35.5

202 138 39 2 2 21

100.0 68.5 19.1 1.0 0.9 10.6

393 296 65 4 1 27

100.0 75.4 16.5 1.1 0.3 6.8

138 90 29 2 0 18

100.0 65.4 20.7 1.2 0.0 12.7

360 256 69 5 0 30

100.0 71.0 19.3 1.4 0.0 8.3

19 10 4 0 0 5

100.0 52.6 21.1 0.0 0.0 26.3

16 16 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60 46 8 2 1 2

100.0 77.1 13.9 3.2 2.2 3.6

61 45 16 0 0 1

100.0 73.5 25.4 0.0 0.0 1.1

137 96 26 2 0 13

100.0 70.0 18.8 1.6 0.0 9.5

818 580 151 9 2 77

100.0 70.8 18.5 1.1 0.2 9.4

20 8 4 0 0 8

100.0 39.5 21.4 0.0 0.0 39.1

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（４）まちの安全・安心について　重要度  17  安全に避難できる道路や広場の
確保

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（４）まちの安全・安心について ⑱通学路の安全対策（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「重要である」（70.1％）が最も多く、「やや重要」（17.8%）と合わせると、8 割以

上が重視しています。 

〇40歳代以下の重要度は、全体と比較すると高くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

70.1

85.1

17.8

11.1

0.9

0.7

1.0

1.0

10.2

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（４）日常生活の利便性などについて

重要度18 通学路の安全対策(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 780 197 10 12 114

100.0 70.1 17.8 0.9 1.0 10.2

13 10 3 0 0 0

100.0 77.9 22.1 0.0 0.0 0.0

58 49 8 0 1 0

100.0 84.6 13.4 0.0 2.0 0.0

81 76 3 1 0 1

100.0 92.8 4.0 1.6 0.0 1.6

136 110 18 1 2 4

100.0 81.3 13.5 0.5 1.4 3.2

144 109 28 3 1 4

100.0 75.4 19.2 1.7 0.9 2.8

207 139 46 0 5 17

100.0 67.0 22.3 0.0 2.4 8.2

320 206 61 4 2 46

100.0 64.5 19.0 1.3 0.7 14.5

138 76 27 1 0 33

100.0 55.2 20.0 0.9 0.0 23.9

16 5 3 0 0 8

100.0 32.2 19.3 0.0 0.0 48.4

202 130 45 1 4 22

100.0 64.3 22.1 0.5 2.0 11.1

393 295 60 5 3 31

100.0 75.1 15.3 1.1 0.7 7.8

138 83 29 2 1 24

100.0 60.2 21.1 1.3 0.4 17.0

360 261 60 3 4 31

100.0 72.6 16.8 0.7 1.2 8.7

19 10 3 0 0 6

100.0 52.6 15.8 0.0 0.0 31.6

16 15 1 0 0 0

100.0 94.7 5.3 0.0 0.0 0.0

60 47 8 1 1 2

100.0 78.2 13.9 2.1 2.2 3.6

61 52 8 0 0 1

100.0 85.4 12.4 0.0 0.0 2.2

137 99 21 0 3 14

100.0 72.3 15.1 0.0 2.1 10.5

818 559 156 9 7 87

100.0 68.4 19.0 1.1 0.9 10.6

20 7 4 0 0 9

100.0 34.5 21.4 0.0 0.0 44.1

問２（４）まちの安全・安心について　重要度  18  通学路の安全対策

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（４）まちの安全・安心について ⑲河川、がけ崩れなどの防災対策（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「重要である」（69.3％）が最も多く、「やや重要」（20.1%）と合わせると、8 割以

上が重視しています。 

〇40歳代以下の重要度は、全体と比較すると高くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

69.3

79.9

20.1

16.3

0.7

1.0

0.2

0.3

9.6

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（４）日常生活の利便性などについて

重要度19 河川、がけ崩れなどの防災対策(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 771 224 8 2 107

100.0 69.3 20.1 0.7 0.2 9.6

13 10 3 0 0 0

100.0 77.9 22.1 0.0 0.0 0.0

58 46 10 1 1 0

100.0 79.2 16.6 2.2 2.0 0.0

81 68 10 1 0 1

100.0 83.9 12.9 1.6 0.0 1.6

136 106 24 1 0 5

100.0 77.9 18.0 0.5 0.0 3.6

144 117 24 0 0 4

100.0 80.7 16.6 0.0 0.0 2.8

207 143 49 1 1 14

100.0 68.8 23.4 0.6 0.3 6.9

320 202 70 4 0 44

100.0 63.1 21.8 1.1 0.0 13.9

138 74 33 0 0 31

100.0 53.5 24.1 0.0 0.0 22.4

16 7 1 0 0 8

100.0 45.1 6.4 0.0 0.0 48.4

202 140 41 1 1 19

100.0 69.2 20.2 0.5 0.6 9.5

393 287 70 4 1 31

100.0 73.1 17.8 1.0 0.2 7.9

138 86 30 0 0 22

100.0 62.4 21.9 0.0 0.0 15.7

360 249 79 3 0 29

100.0 69.1 21.9 0.9 0.0 8.1

19 9 4 0 0 6

100.0 47.4 21.1 0.0 0.0 31.6

16 14 2 0 0 0

100.0 86.7 13.3 0.0 0.0 0.0

60 45 9 3 1 2

100.0 75.5 15.5 4.3 1.1 3.6

61 48 13 0 0 1

100.0 78.2 20.8 0.0 0.0 1.1

137 100 25 0 0 12

100.0 72.9 18.3 0.0 0.0 8.8

818 556 171 5 1 85

100.0 67.9 20.9 0.7 0.1 10.4

20 9 4 0 0 8

100.0 44.5 17.8 0.0 0.0 37.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（４）まちの安全・安心について　重要度  19  河川、がけ崩れなどの防災対策

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２（４）まちの安全・安心について ⑳地域や様々な人とのつながり・交流（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「重要である」（44.1％）が最も多く、「やや重要」（20.4%）と合わせると、8 割以

上が重視しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

44.1

38.5

37.4

41.0

7.1

13.9

2.1

4.9

9.4

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（４）日常生活の利便性などについて

重要度20 地域や様々な人とのつながり・交流(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 490 416 79 23 104

100.0 44.1 37.4 7.1 2.1 9.4

13 6 6 1 0 0

100.0 47.9 48.2 4.0 0.0 0.0

58 20 21 11 6 0

100.0 34.2 36.7 18.8 10.3 0.0

81 31 29 15 6 1

100.0 38.5 35.1 18.0 6.8 1.6

136 54 62 13 2 4

100.0 39.6 45.9 9.9 1.4 3.2

144 81 49 8 3 4

100.0 56.2 33.6 5.6 1.8 2.8

207 88 89 10 3 18

100.0 42.4 43.0 4.6 1.5 8.5

320 139 118 18 2 42

100.0 43.6 36.8 5.7 0.8 13.1

138 65 40 3 1 29

100.0 47.1 29.0 2.3 0.9 20.7

16 6 2 1 0 7

100.0 38.7 12.9 6.4 0.0 42.0

202 86 78 12 6 20

100.0 42.5 38.7 5.8 3.0 10.0

393 181 141 31 9 31

100.0 46.2 35.8 7.8 2.3 7.9

138 51 57 10 2 18

100.0 36.7 41.5 7.0 1.4 13.3

360 161 137 26 6 30

100.0 44.7 38.1 7.2 1.6 8.3

19 11 2 1 0 5

100.0 57.9 10.5 5.3 0.0 26.3

16 9 3 4 0 0

100.0 54.8 19.7 25.5 0.0 0.0

60 21 24 9 3 3

100.0 34.7 39.6 15.8 5.2 4.7

61 26 30 5 0 1

100.0 42.0 48.8 8.1 0.0 1.1

137 59 52 10 2 14

100.0 43.3 37.6 7.2 1.4 10.5

818 370 302 48 18 80

100.0 45.3 36.9 5.9 2.2 9.8

20 5 5 3 0 7

100.0 26.5 26.1 14.7 0.0 32.7

問２（４）まちの安全・安心について　重要度  20  地域や様々な人とのつながり・交
流

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２（５）総合的にみて ㉑総合的にみた住みやすさ（重要度） 

瀬戸内市での暮らしについて、現状の満足度及び今後の重要度をお聞かせくださ

い。【満足度と重要度について、それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇「重要である」（60.6％）が最も多く、「やや重要」（27.3%）と合わせると、8 割以

上が重視しています。 

〇40歳代以下の重要度は、全体と比較すると高くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

60.6

75.3

27.3

19.4

1.5

1.0

0.1

10.4

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問２（５）日常生活の利便性などについて

重要度21 総合的にみた住みやすさ(SA)(N=1,112 )

重要である やや重要である あまり重要でない 重要でない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 重要である やや重要 あまり重要 重要でない 無回答

1,112 674 304 17 1 116

100.0 60.6 27.3 1.5 0.1 10.4

13 8 3 0 0 1

100.0 66.0 26.2 0.0 0.0 7.8

58 49 8 1 0 0

100.0 84.3 14.0 1.7 0.0 0.0

81 63 13 1 0 4

100.0 77.0 16.5 1.6 0.0 4.8

136 97 32 1 0 5

100.0 71.5 23.9 0.9 0.0 3.7

144 107 32 2 0 4

100.0 73.7 22.0 1.4 0.0 2.8

207 113 70 2 1 22

100.0 54.3 33.8 0.9 0.3 10.7

320 173 95 8 0 44

100.0 54.1 29.6 2.6 0.0 13.6

138 61 46 1 0 30

100.0 44.1 33.4 0.8 0.0 21.7

16 5 4 0 0 7

100.0 32.2 25.8 0.0 0.0 42.0

202 128 46 4 0 24

100.0 63.3 22.7 2.1 0.0 11.8

393 245 108 4 1 35

100.0 62.3 27.5 1.0 0.2 9.0

138 71 45 3 0 19

100.0 51.7 32.4 1.8 0.0 14.0

360 220 101 6 0 32

100.0 61.1 28.1 1.8 0.0 9.0

19 10 4 0 0 5

100.0 52.6 21.1 0.0 0.0 26.3

16 12 2 0 0 1

100.0 76.2 15.4 0.0 0.0 8.4

60 41 12 0 1 6

100.0 69.0 20.6 0.0 1.1 9.3

61 44 12 2 0 3

100.0 71.8 20.2 3.7 0.0 4.2

137 88 35 1 0 13

100.0 63.8 25.6 0.9 0.0 9.7

818 482 236 14 0 87

100.0 58.9 28.8 1.7 0.0 10.6

20 8 6 0 0 7

100.0 39.5 27.8 0.0 0.0 32.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問２（５）総合的にみて　重要度  21  総合的にみた住みやすさ

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問３ ①地域コミュニティの持続性（自治会活動などの担い手の不足など） 

瀬戸内市では、人口減少や高齢化が進行しています。あなたがお住まいの地

域で将来心配なことをお聞かせください。【それぞれの項目の番号に１つず

つ○】 

〇「少し心配」（43.6％）が最も多く、「非常に心配」（25.0%）と合わせると、6 割以

上が心配しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

25.0

24.3

43.6

38.5

19.1

25.0

7.3

6.9

1.7

4.5

3.3

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問３ ① 地域コミュニティの持続性 (SA)(N=1,112 )

非常に心配 少し心配 どちらでもない

あまり心配ない まったく心配ない 無回答
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■クロス集計 

 

 

  

調査数 非常に心配 少し心配
どちらでもな
い

あまり心配
ない

まったく心配
ない

無回答

1,112 278 485 212 82 19 37

100.0 25.0 43.6 19.1 7.3 1.7 3.3

13 2 5 5 0 1 0

100.0 15.1 40.5 36.6 0.0 7.8 0.0

58 9 25 12 5 7 0

100.0 14.8 43.1 21.6 8.0 12.5 0.0

81 13 26 31 5 4 3

100.0 16.3 31.8 38.1 6.1 4.5 3.2

136 46 55 24 10 1 0

100.0 34.1 40.7 17.4 7.1 0.6 0.0

144 48 56 30 9 0 2

100.0 33.0 38.7 20.6 6.6 0.0 1.2

207 51 103 36 13 4 0

100.0 24.7 49.8 17.5 6.2 1.9 0.0

320 73 150 56 30 1 10

100.0 23.0 46.9 17.5 9.4 0.2 3.0

138 33 59 17 9 2 17

100.0 23.8 43.2 12.6 6.5 1.3 12.5

16 3 5 1 1 0 6

100.0 19.3 32.2 6.4 6.4 0.0 35.5

202 64 78 39 11 3 7

100.0 31.7 38.5 19.4 5.2 1.6 3.5

393 98 167 83 26 12 7

100.0 24.9 42.4 21.1 6.7 3.2 1.8

138 41 57 20 8 3 9

100.0 29.7 41.3 14.4 5.7 2.3 6.7

360 69 177 69 36 0 8

100.0 19.2 49.3 19.2 10.0 0.0 2.3

19 6 6 1 1 0 5

100.0 31.6 31.6 5.3 5.3 0.0 26.3

16 1 7 6 2 0 0

100.0 6.4 44.2 36.1 13.3 0.0 0.0

60 7 21 23 4 3 1

100.0 11.7 35.3 38.8 6.3 5.7 2.1

61 10 31 14 7 0 0

100.0 15.7 50.5 22.6 11.2 0.0 0.0

137 42 50 31 11 1 2

100.0 30.4 36.8 22.7 8.0 0.7 1.4

818 216 369 136 54 15 28

100.0 26.4 45.1 16.7 6.6 1.8 3.4

20 3 7 2 4 0 6

100.0 13.4 32.8 8.4 17.8 0.0 27.7

問３  ①  地域コミュニティの持続性

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問３ ②空き地や空き家などの増加による住環境や景観の悪化 

瀬戸内市では、人口減少や高齢化が進行しています。あなたがお住まいの地

域で将来心配なことをお聞かせください。【それぞれの項目の番号に１つず

つ○】 

〇「少し心配」（48.2％）が最も多く、「非常に心配」（29.6%）と合わせると、7 割以

上が心配しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

29.6

27.1

48.2

46.2

13.2

18.8

6.0

5.2

1.2

1.4

1.8

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問３ ② 空き地や空き家などの増加による住環境や景観の悪化 (SA)(N=1,112 )

非常に心配 少し心配 どちらでもない

あまり心配ない まったく心配ない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 非常に心配 少し心配
どちらでもな
い

あまり心配
ない

まったく心配
ない

無回答

1,112 329 536 146 67 13 21

100.0 29.6 48.2 13.2 6.0 1.2 1.8

13 3 6 4 0 0 0

100.0 22.2 43.8 34.0 0.0 0.0 0.0

58 14 30 10 1 2 0

100.0 23.9 52.1 17.6 2.2 4.2 0.0

81 26 27 23 2 2 0

100.0 32.0 33.7 28.6 3.0 2.8 0.0

136 35 70 17 12 0 1

100.0 25.9 51.7 12.8 9.1 0.0 0.5

144 50 68 18 5 3 1

100.0 34.9 46.9 12.6 3.2 1.8 0.7

207 72 94 23 14 3 1

100.0 34.5 45.5 11.3 6.5 1.5 0.6

320 83 170 38 22 1 6

100.0 26.0 53.1 11.8 6.9 0.2 2.0

138 42 64 12 10 2 8

100.0 30.6 46.6 8.6 7.2 1.3 5.7

16 4 7 0 1 0 4

100.0 25.8 45.1 0.0 6.4 0.0 22.6

202 83 85 21 7 1 5

100.0 40.9 42.1 10.2 3.6 0.6 2.6

393 109 196 60 23 5 1

100.0 27.6 49.8 15.2 5.9 1.3 0.2

138 56 64 9 2 2 5

100.0 40.9 46.2 6.5 1.4 1.1 3.9

360 72 186 57 34 5 6

100.0 20.1 51.6 15.9 9.3 1.4 1.8

19 9 6 0 1 0 3

100.0 47.4 31.6 0.0 5.3 0.0 15.8

16 7 7 2 0 0 0

100.0 44.7 42.7 12.6 0.0 0.0 0.0

60 13 25 16 1 5 0

100.0 21.3 42.2 26.8 1.1 8.5 0.0

61 13 33 8 7 0 0

100.0 22.0 53.8 12.4 11.8 0.0 0.0

137 39 59 25 12 1 1

100.0 28.5 42.7 18.1 8.9 0.9 0.8

818 253 401 96 46 6 16

100.0 30.9 49.1 11.7 5.6 0.8 1.9

20 4 11 0 1 0 4

100.0 20.1 55.9 0.0 6.4 0.0 17.6

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問３　②  空き地や空き家などの増加による住環境や景観の悪化

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問３ ③地域への開発や新規出店による住環境や景観の悪化 

瀬戸内市では、人口減少や高齢化が進行しています。あなたがお住まいの地

域で将来心配なことをお聞かせください。【それぞれの項目の番号に１つず

つ○】 

〇「どちらでもない」（32.3%）が最も多くなっています。次いで、「少し心配」（31.3％）

が多くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

8.9

9.7

31.3

27.8

32.3

26.7

18.9

22.2

5.3

12.5

3.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問３ ③ 地域への開発や新規出店による住環境や景観の悪化 (SA)(N=1,112 )

非常に心配 少し心配 どちらでもない

あまり心配ない まったく心配ない 無回答
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■クロス集計 

 

 

  

非常に心配 少し心配
どちらでもな
い

あまり心配
ない

まったく心配
ない

無回答

1,112 99 348 360 210 59 37

100.0 8.9 31.3 32.3 18.9 5.3 3.3

13 2 3 3 2 2 0

100.0 17.7 25.5 26.7 15.6 14.4 0.0

58 6 16 14 12 9 0

100.0 10.2 28.4 24.5 21.5 15.4 0.0

81 8 18 19 21 15 0

100.0 10.0 21.9 23.7 26.0 18.5 0.0

136 12 43 41 29 10 1

100.0 9.0 31.8 30.2 21.4 7.1 0.5

144 14 43 47 29 11 1

100.0 9.5 30.0 32.6 19.7 7.5 0.7

207 17 58 86 36 5 6

100.0 8.1 28.2 41.4 17.4 2.3 2.7

320 19 115 107 61 6 12

100.0 5.9 35.8 33.5 19.2 1.9 3.7

138 19 47 41 17 2 12

100.0 13.9 34.1 29.5 12.1 1.3 9.1

16 2 4 1 3 0 6

100.0 12.9 25.8 6.4 19.3 0.0 35.5

202 24 62 67 33 9 7

100.0 12.1 30.5 33.4 16.4 4.4 3.4

393 35 129 130 69 24 7

100.0 8.9 32.7 33.1 17.5 6.1 1.7

138 16 37 49 20 7 10

100.0 11.5 26.8 35.7 14.3 4.9 6.9

360 20 115 112 86 19 9

100.0 5.5 31.8 31.1 23.8 5.3 2.5

19 4 6 1 3 0 5

100.0 21.1 31.6 5.3 15.8 0.0 26.3

16 0 1 7 5 2 0

100.0 0.0 5.3 46.7 34.7 13.3 0.0

60 2 18 14 15 11 0

100.0 4.1 30.0 23.6 24.3 18.1 0.0

61 4 20 15 18 5 0

100.0 6.0 32.4 23.7 29.7 8.1 0.0

137 15 40 40 33 8 1

100.0 11.2 28.9 29.1 24.3 6.1 0.5

818 75 264 282 135 32 30

100.0 9.2 32.2 34.5 16.5 4.0 3.7

20 2 6 2 4 0 7

100.0 10.1 29.1 8.4 19.8 0.0 32.7

問３　③  地域への開発や新規出店による住環境や景観の悪化

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問３ ④地域への開発や新規出店が無くなることによる地域の衰退 

瀬戸内市では、人口減少や高齢化が進行しています。あなたがお住まいの地

域で将来心配なことをお聞かせください。【それぞれの項目の番号に１つず

つ○】 

〇「少し心配」（42.4％）が最も多く、「非常に心配」（25.0%）と合わせると、6 割以

上が心配しています。 

〇40歳代以下は、全体と比較すると、より心配しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

25.0

35.1

42.4

38.9

19.7

17.4

8.3

6.3

1.4

2.1

3.1

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問３ ④ 地域への開発や新規出店が無くなることによる地域の衰退

(SA)(N=1,112 )

非常に心配 少し心配 どちらでもない

あまり心配ない まったく心配ない 無回答
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■クロス集計 

 

 

  

調査数 非常に心配 少し心配
どちらでもな
い

あまり心配
ない

まったく心配
ない

無回答

1,112 279 471 219 93 16 35

100.0 25.0 42.4 19.7 8.3 1.4 3.1

13 4 5 4 0 0 0

100.0 30.0 35.9 34.1 0.0 0.0 0.0

58 23 17 8 5 5 0

100.0 39.7 29.1 13.8 8.8 8.6 0.0

81 36 28 14 3 0 0

100.0 44.6 34.6 16.8 4.0 0.0 0.0

136 38 62 24 10 1 1

100.0 28.0 45.8 17.6 7.2 0.9 0.5

144 31 62 32 16 3 1

100.0 21.5 42.7 22.1 11.0 2.0 0.7

207 46 83 59 14 3 3

100.0 22.0 40.1 28.2 7.0 1.2 1.5

320 63 148 62 33 2 12

100.0 19.7 46.3 19.4 10.4 0.5 3.7

138 35 61 15 11 2 13

100.0 25.2 44.3 11.2 8.2 1.8 9.3

16 3 6 1 0 0 6

100.0 19.3 38.7 6.4 0.0 0.0 35.5

202 67 88 30 6 4 6

100.0 33.2 43.6 15.0 2.9 2.1 3.1

393 90 171 86 39 4 4

100.0 22.9 43.4 21.8 9.9 1.0 1.0

138 50 51 22 4 2 9

100.0 36.3 36.9 16.1 2.7 1.7 6.4

360 66 155 79 44 5 11

100.0 18.4 43.0 21.9 12.3 1.4 3.0

19 5 7 2 0 0 5

100.0 26.3 36.8 10.5 0.0 0.0 26.3

16 4 9 1 1 1 0

100.0 27.7 56.4 4.2 6.4 5.3 0.0

60 19 24 11 4 3 0

100.0 31.4 40.0 18.4 5.9 4.3 0.0

61 13 26 16 6 1 0

100.0 21.4 41.9 25.3 9.3 2.1 0.0

137 30 64 33 9 2 0

100.0 21.6 46.6 23.9 6.3 1.6 0.0

818 211 338 158 73 9 29

100.0 25.8 41.3 19.3 8.9 1.1 3.6

20 2 11 1 1 0 6

100.0 8.4 53.9 5.0 5.0 0.0 27.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問３　④  地域への開発や新規出店が無くなることによる地域の衰退

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問３ ⑤耕作が放棄された農地の増加 

瀬戸内市では、人口減少や高齢化が進行しています。あなたがお住まいの地

域で将来心配なことをお聞かせください。【それぞれの項目の番号に１つず

つ○】 

〇「少し心配」（41.2％）が最も多く、「非常に心配」（33.8%）と合わせると、7 割以

上が心配しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

33.8

27.4

41.2

43.1

16.0

24.0

5.8

3.1

1.2

1.7

1.9

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問３ ⑤ 耕作が放棄された農地の増加 (SA)(N=1,112 )

非常に心配 少し心配 どちらでもない

あまり心配ない まったく心配ない 無回答
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■クロス集計 

 

 

  

調査数 非常に心配 少し心配
どちらでもな
い

あまり心配
ない

まったく心配
ない

無回答

1,112 376 458 178 64 14 21

100.0 33.8 41.2 16.0 5.8 1.2 1.9

13 2 4 7 0 0 0

100.0 16.9 30.8 52.2 0.0 0.0 0.0

58 18 23 14 0 2 0

100.0 30.6 40.5 24.6 0.0 4.2 0.0

81 22 36 21 1 1 0

100.0 27.6 44.3 25.3 1.6 1.2 0.0

136 37 61 27 8 2 1

100.0 27.3 44.8 20.1 5.9 1.4 0.5

144 46 67 22 6 3 1

100.0 31.7 46.5 15.3 4.1 1.8 0.7

207 59 94 35 14 4 2

100.0 28.4 45.2 16.8 6.7 1.9 1.0

320 136 117 35 25 1 5

100.0 42.6 36.7 11.0 7.7 0.2 1.7

138 49 54 17 9 1 6

100.0 35.6 39.4 12.7 6.7 0.9 4.7

16 7 2 0 1 0 6

100.0 45.1 12.9 0.0 6.4 0.0 35.5

202 87 75 28 5 3 5

100.0 43.1 37.0 13.9 2.2 1.2 2.5

393 125 173 66 24 4 2

100.0 31.7 44.0 16.7 6.0 1.0 0.5

138 70 46 15 3 1 4

100.0 50.4 33.0 10.9 2.3 0.7 2.7

360 84 163 68 32 6 6

100.0 23.3 45.3 19.0 8.8 1.8 1.8

19 11 2 1 1 0 4

100.0 57.9 10.5 5.3 5.3 0.0 21.1

16 5 9 2 0 0 0

100.0 32.2 54.1 13.7 0.0 0.0 0.0

60 12 30 12 0 4 1

100.0 20.3 50.8 20.9 0.0 6.4 1.7

61 14 31 13 3 0 0

100.0 22.5 51.3 21.2 5.0 0.0 0.0

137 36 59 32 9 1 0

100.0 26.1 42.8 23.4 6.8 0.9 0.0

818 303 322 119 51 9 15

100.0 37.1 39.4 14.5 6.2 1.0 1.8

20 6 7 0 1 0 6

100.0 31.8 35.5 0.0 5.0 0.0 27.7

問３　⑤  耕作が放棄された農地の増加

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問３ ⑥山や海などの豊かな自然環境や景観が失われる 

瀬戸内市では、人口減少や高齢化が進行しています。あなたがお住まいの地

域で将来心配なことをお聞かせください。【それぞれの項目の番号に１つず

つ○】 

〇「少し心配」（40.5％）が最も多く、「非常に心配」（21.5%）と合わせると、6 割以

上が心配しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

21.5

19.4

40.5

36.5

21.0

26.7

11.3

12.2

2.6

4.5

3.2

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問３ ⑥ 山や海などの豊かな自然環境や景観が失われる (SA)(N=1,112 )

非常に心配 少し心配 どちらでもない

あまり心配ない まったく心配ない 無回答
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■クロス集計 

 

 

  

調査数 非常に心配 少し心配
どちらでもな
い

あまり心配
ない

まったく心配
ない

無回答

1,112 239 450 234 125 29 36

100.0 21.5 40.5 21.0 11.3 2.6 3.2

13 2 2 6 2 0 0

100.0 17.7 18.2 45.8 18.2 0.0 0.0

58 11 18 13 10 5 0

100.0 19.8 30.4 22.9 17.5 9.4 0.0

81 17 28 23 9 4 0

100.0 20.7 34.9 28.4 10.7 5.3 0.0

136 26 57 35 14 4 1

100.0 19.0 42.0 25.7 10.1 2.8 0.5

144 31 64 32 11 6 1

100.0 21.2 44.2 22.0 7.9 4.1 0.7

207 39 90 46 25 4 4

100.0 18.7 43.3 22.3 11.9 1.9 1.9

320 78 135 58 34 3 12

100.0 24.2 42.3 18.1 10.7 0.9 3.7

138 32 52 21 18 2 12

100.0 23.2 37.8 15.1 13.1 1.8 9.0

16 4 4 0 2 0 6

100.0 25.8 25.8 0.0 12.9 0.0 35.5

202 48 88 36 20 4 6

100.0 23.7 43.7 17.6 9.8 2.1 3.1

393 93 167 82 32 12 7

100.0 23.8 42.5 20.8 8.3 3.0 1.7

138 38 46 32 14 4 6

100.0 27.3 33.0 23.1 9.9 2.7 4.0

360 54 143 85 57 9 12

100.0 15.0 39.8 23.5 15.9 2.5 3.4

19 6 6 0 2 0 5

100.0 31.6 31.6 0.0 10.5 0.0 26.3

16 7 1 5 3 0 0

100.0 45.4 8.0 29.1 17.5 0.0 0.0

60 13 20 18 3 6 0

100.0 21.7 33.4 30.0 4.3 10.6 0.0

61 10 27 11 13 0 0

100.0 15.8 44.2 18.6 21.5 0.0 0.0

137 23 58 38 16 1 1

100.0 16.4 42.3 27.8 11.9 0.9 0.7

818 184 339 160 86 21 28

100.0 22.5 41.4 19.6 10.6 2.6 3.4

20 3 5 1 4 0 7

100.0 16.4 24.8 6.3 19.8 0.0 32.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問３　⑥  山や海などの豊かな自然環境や景観が失われる

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問３ ⑦車の運転をしなくなった際の、日常の移動手段の確保 

瀬戸内市では、人口減少や高齢化が進行しています。あなたがお住まいの地

域で将来心配なことをお聞かせください。【それぞれの項目の番号に１つず

つ○】 

〇「非常に心配」（59.3％）が最も多く、「少し心配」（30.6%）と合わせると、8 割以

上が心配しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

59.3

63.9

30.6

25.7

3.2

5.2

4.1

4.5

0.4

0.7

2.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問３ ⑦ 車の運転をしなくなった際の、日常の移動手段の確保 (SA)(N=1,112 )

非常に心配 少し心配 どちらでもない

あまり心配ない まったく心配ない 無回答
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■クロス集計 

 

 

  

調査数 非常に心配 少し心配
どちらでもな
い

あまり心配
ない

まったく心配
ない

無回答

1,112 659 341 36 46 4 26

100.0 59.3 30.6 3.2 4.1 0.4 2.3

13 4 6 2 1 0 0

100.0 30.0 43.7 16.3 9.9 0.0 0.0

58 39 13 1 4 1 0

100.0 67.2 22.4 1.7 6.6 2.0 0.0

81 45 26 7 3 1 0

100.0 54.8 32.4 8.6 3.2 1.0 0.0

136 96 29 5 5 0 1

100.0 70.7 21.7 3.3 3.7 0.0 0.5

144 94 42 4 3 0 1

100.0 65.1 29.4 2.4 2.4 0.0 0.7

207 118 73 8 6 1 1

100.0 57.1 35.3 3.9 2.8 0.3 0.6

320 175 110 9 20 1 4

100.0 54.8 34.5 2.9 6.3 0.2 1.3

138 79 38 1 4 1 14

100.0 57.8 27.7 0.5 2.9 0.7 10.4

16 9 2 0 0 0 5

100.0 58.0 12.9 0.0 0.0 0.0 29.1

202 149 37 2 8 1 5

100.0 73.7 18.2 1.2 3.8 0.6 2.6

393 209 145 21 15 2 1

100.0 53.1 36.9 5.2 3.9 0.6 0.3

138 91 32 4 3 1 7

100.0 66.3 23.4 2.8 2.2 0.4 5.0

360 199 124 8 20 0 8

100.0 55.4 34.4 2.3 5.6 0.0 2.3

19 11 3 1 0 0 4

100.0 57.9 15.8 5.3 0.0 0.0 21.1

16 11 3 1 1 0 0

100.0 73.0 18.6 4.2 4.2 0.0 0.0

60 33 18 6 1 1 0

100.0 55.4 30.4 9.5 2.1 2.5 0.0

61 33 21 2 5 0 0

100.0 53.3 34.9 3.7 8.1 0.0 0.0

137 89 36 7 5 0 0

100.0 64.9 26.2 5.4 3.6 0.0 0.0

818 484 258 20 33 2 21

100.0 59.1 31.6 2.4 4.0 0.2 2.6

20 9 4 0 1 1 5

100.0 46.2 19.7 0.0 6.3 5.0 22.7

問３　⑦  車の運転をしなくなった際の、日常の移動手段の確保

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問３ ⑧スーパーなど、食料品・日用品を買う店の撤退 

瀬戸内市では、人口減少や高齢化が進行しています。あなたがお住まいの地

域で将来心配なことをお聞かせください。【それぞれの項目の番号に１つず

つ○】 

〇「非常に心配」（47.2％）が最も多く、「少し心配」（32.1%）と合わせると、7 割以

上が心配しています。 

〇40歳代以下は、全体と比較すると、より心配しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

47.2

57.3

32.1

23.6

10.3

9.4

7.6

8.0

1.1

1.0

1.7

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問３ ⑧ スーパーなど、食料品・日用品を買う店の撤退 (SA)(N=1,112 )

非常に心配 少し心配 どちらでもない

あまり心配ない まったく心配ない 無回答
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■クロス集計 

 

 

  

非常に心配 少し心配
どちらでもな
い

あまり心配
ない

まったく心配
ない

無回答

1,112 525 357 115 85 13 18

100.0 47.2 32.1 10.3 7.6 1.1 1.7

13 2 7 3 0 0 0

100.0 17.0 56.2 26.7 0.0 0.0 0.0

58 34 16 5 3 1 0

100.0 58.3 27.1 8.1 4.4 2.0 0.0

81 50 15 8 7 1 0

100.0 61.6 18.3 9.9 8.6 1.6 0.0

136 79 30 11 13 1 1

100.0 58.4 22.4 8.4 9.7 0.6 0.5

144 69 50 8 15 1 2

100.0 48.0 34.4 5.5 10.1 0.7 1.4

207 85 80 22 16 4 1

100.0 40.9 38.6 10.5 7.5 1.9 0.6

320 138 108 40 29 3 3

100.0 43.1 33.8 12.4 8.9 1.1 0.8

138 63 46 17 3 1 7

100.0 45.5 33.5 12.4 2.4 0.9 5.3

16 5 5 1 0 0 5

100.0 32.2 32.2 6.4 0.0 0.0 29.1

202 116 53 21 7 2 3

100.0 57.4 26.4 10.2 3.6 1.1 1.3

393 198 118 45 28 2 2

100.0 50.3 30.0 11.4 7.2 0.6 0.5

138 70 49 11 5 1 3

100.0 50.8 35.3 7.9 3.4 0.5 2.2

360 134 131 37 44 8 6

100.0 37.2 36.4 10.4 12.3 2.1 1.6

19 7 6 1 0 0 5

100.0 36.8 31.6 5.3 0.0 0.0 26.3

16 11 2 2 1 0 0

100.0 70.3 13.3 12.2 4.2 0.0 0.0

60 33 14 5 6 1 1

100.0 55.4 24.0 7.8 10.6 1.1 1.1

61 24 16 9 10 0 1

100.0 39.4 26.9 15.3 16.8 0.0 1.6

137 72 36 17 11 1 0

100.0 52.6 26.1 12.2 8.2 0.9 0.0

818 380 282 80 53 11 12

100.0 46.4 34.5 9.8 6.5 1.3 1.5

20 4 6 2 3 0 5

100.0 21.5 29.8 10.1 16.1 0.0 22.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問３　⑧  スーパーなど、食料品・日用品を買う店の撤退

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問３ ⑨医療・福祉施設の閉鎖や統合 

瀬戸内市では、人口減少や高齢化が進行しています。あなたがお住まいの地

域で将来心配なことをお聞かせください。【それぞれの項目の番号に１つず

つ○】 

〇「非常に心配」（47.5％）が最も多く、「少し心配」（35.2%）と合わせると、8 割以

上が心配しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

47.5

48.6

35.2

35.8

9.7

10.1

5.0

3.5

0.6

0.7

2.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問３ ⑨ 医療・福祉施設の閉鎖や統合 (SA)(N=1,112 )

非常に心配 少し心配 どちらでもない

あまり心配ない まったく心配ない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 非常に心配 少し心配
どちらでもな
い

あまり心配
ない

まったく心配
ない

無回答

1,112 528 391 108 56 7 22

100.0 47.5 35.2 9.7 5.0 0.6 2.0

13 2 6 4 0 0 0

100.0 17.0 49.0 34.0 0.0 0.0 0.0

58 31 18 3 4 1 0

100.0 54.1 31.4 6.0 6.6 2.0 0.0

81 42 25 11 1 1 1

100.0 52.2 30.4 13.9 1.6 1.2 0.6

136 65 54 11 5 0 1

100.0 48.1 39.5 7.9 4.0 0.0 0.5

144 78 43 14 7 1 1

100.0 53.8 29.9 9.9 5.0 0.7 0.7

207 97 73 20 13 3 1

100.0 46.8 35.4 9.6 6.4 1.2 0.6

320 144 112 36 20 1 7

100.0 45.0 34.9 11.2 6.4 0.3 2.3

138 63 55 8 4 0 7

100.0 45.6 40.2 6.1 3.2 0.0 5.0

16 6 5 0 0 0 5

100.0 38.7 32.2 0.0 0.0 0.0 29.1

202 107 64 20 4 3 4

100.0 53.0 31.8 9.8 1.8 1.6 2.0

393 205 132 38 13 2 4

100.0 52.1 33.5 9.6 3.2 0.5 1.0

138 74 44 11 4 2 3

100.0 53.8 31.8 8.2 2.8 1.2 2.2

360 133 145 39 36 0 7

100.0 37.0 40.3 10.9 9.9 0.0 1.9

19 9 6 0 0 0 4

100.0 47.4 31.6 0.0 0.0 0.0 21.1

16 10 5 1 0 0 0

100.0 66.1 29.7 4.2 0.0 0.0 0.0

60 30 20 6 3 1 1

100.0 50.2 32.9 10.4 4.2 1.1 1.1

61 24 20 13 5 0 0

100.0 38.6 32.9 21.0 7.6 0.0 0.0

137 63 51 16 7 0 0

100.0 45.6 37.2 11.8 5.4 0.0 0.0

818 396 288 71 39 6 17

100.0 48.4 35.2 8.7 4.8 0.7 2.1

20 6 7 1 2 0 5

100.0 27.8 34.8 5.0 9.7 0.0 22.7

問３　⑨  医療・福祉施設の閉鎖や統合

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答



128 

 

問３ ⑩保育園や幼稚園、小中学校の閉鎖や統合 

瀬戸内市では、人口減少や高齢化が進行しています。あなたがお住まいの地

域で将来心配なことをお聞かせください。【それぞれの項目の番号に１つず

つ○】 

〇「少し心配」（40.1％）が最も多く、「非常に心配」（30.7%）と合わせると、7 割以

上が心配しています。 

〇40歳代以下は、全体と比較すると、より心配しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

30.7

39.2

40.1

35.1

17.2

17.7

6.2

4.9

1.9

3.1

3.8

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問３ ⑩ 保育園や幼稚園、小中学校の閉鎖や統合 (SA)(N=1,112 )

非常に心配 少し心配 どちらでもない

あまり心配ない まったく心配ない 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 非常に心配 少し心配
どちらでもな
い

あまり心配
ない

まったく心配
ない

無回答

1,112 342 446 191 69 21 42

100.0 30.7 40.1 17.2 6.2 1.9 3.8

13 5 3 5 0 1 0

100.0 38.6 20.8 36.6 0.0 4.0 0.0

58 23 22 7 2 4 0

100.0 40.0 37.5 12.1 4.2 6.2 0.0

81 34 33 10 3 1 1

100.0 41.9 40.4 11.7 3.9 1.6 0.6

136 51 43 29 9 3 1

100.0 37.8 31.6 21.4 6.4 2.4 0.5

144 43 57 27 13 2 2

100.0 29.6 39.1 19.0 9.2 1.5 1.6

207 47 88 48 16 5 4

100.0 22.6 42.6 23.3 7.6 2.2 1.8

320 90 139 48 20 5 17

100.0 28.1 43.5 15.0 6.3 1.7 5.4

138 45 58 18 4 1 12

100.0 32.7 42.5 12.8 2.7 0.5 8.8

16 4 4 0 2 0 6

100.0 25.8 25.8 0.0 12.9 0.0 35.5

202 67 86 31 8 3 7

100.0 33.0 42.5 15.3 4.0 1.5 3.7

393 133 155 75 21 7 3

100.0 33.9 39.3 19.0 5.4 1.7 0.7

138 43 54 18 6 6 11

100.0 31.2 39.5 13.1 4.4 4.2 7.6

360 93 146 68 32 6 16

100.0 25.7 40.4 18.9 8.8 1.6 4.6

19 6 6 0 2 0 5

100.0 31.6 31.6 0.0 10.5 0.0 26.3

16 6 6 2 1 0 0

100.0 41.0 41.0 11.6 6.4 0.0 0.0

60 20 21 10 4 3 2

100.0 33.3 35.8 16.6 6.3 4.3 3.6

61 23 19 13 5 0 1

100.0 38.2 31.7 21.5 7.6 0.0 1.1

137 44 47 25 15 2 3

100.0 32.0 34.6 18.6 10.8 1.8 2.3

818 243 345 141 42 16 31

100.0 29.7 42.2 17.2 5.1 2.0 3.7

20 5 7 0 3 0 6

100.0 22.8 34.5 0.0 15.1 0.0 27.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問３　⑩  保育園や幼稚園、小中学校の閉鎖や統合

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問３ ⑪地域の歴史・文化・伝統が失われる（継承活動の担い手の不足など） 

瀬戸内市では、人口減少や高齢化が進行しています。あなたがお住まいの地

域で将来心配なことをお聞かせください。【それぞれの項目の番号に１つず

つ○】 

〇「少し心配」（44.7％）が最も多く、「非常に心配」（18.5%）と合わせると、6 割以

上が心配しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

18.5

18.1

44.7

36.8

23.8

27.4

8.0

12.2

2.2

4.9

2.9

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問３ ⑪ 地域の歴史・文化・伝統が失われる（継承活動の担い手の不足など）

(SA)(N=1,112 )

非常に心配 少し心配 どちらでもない

あまり心配ない まったく心配ない 無回答
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■クロス集計 

 

 

  

調査数 非常に心配 少し心配
どちらでもな
い

あまり心配
ない

まったく心配
ない

無回答

1,112 205 497 265 89 24 32

100.0 18.5 44.7 23.8 8.0 2.2 2.9

13 1 5 6 1 0 0

100.0 7.8 38.6 49.6 4.0 0.0 0.0

58 11 12 20 7 8 0

100.0 18.6 21.4 34.1 12.1 13.8 0.0

81 17 24 19 15 6 1

100.0 20.4 29.7 23.8 18.7 6.8 0.6

136 23 65 34 12 0 1

100.0 16.9 48.3 25.3 9.1 0.0 0.5

144 27 66 40 9 2 1

100.0 18.4 45.4 27.5 6.2 1.7 0.7

207 34 98 55 15 4 1

100.0 16.2 47.2 26.6 7.4 2.0 0.6

320 58 156 72 24 1 10

100.0 18.0 48.6 22.5 7.5 0.4 3.0

138 31 67 17 6 3 14

100.0 22.6 48.5 12.6 4.3 1.9 10.1

16 5 4 1 0 0 6

100.0 32.2 25.8 6.4 0.0 0.0 35.5

202 44 93 48 7 4 6

100.0 21.5 46.1 23.7 3.6 2.1 3.1

393 75 183 96 27 10 2

100.0 19.1 46.4 24.4 7.0 2.6 0.5

138 28 57 30 9 4 9

100.0 20.6 41.6 21.6 6.9 2.8 6.5

360 52 158 89 45 6 10

100.0 14.5 43.8 24.7 12.5 1.6 2.8

19 6 6 2 0 0 5

100.0 31.6 31.6 10.5 0.0 0.0 26.3

16 3 8 4 1 0 0

100.0 20.7 50.6 24.5 4.2 0.0 0.0

60 3 26 18 6 6 1

100.0 5.7 42.9 29.4 10.5 9.8 1.7

61 10 29 14 9 0 0

100.0 15.9 47.9 22.1 14.1 0.0 0.0

137 16 71 36 12 2 1

100.0 11.6 51.6 26.4 8.5 1.4 0.5

818 168 357 191 61 16 25

100.0 20.5 43.7 23.3 7.5 2.0 3.1

20 5 6 3 1 0 6

100.0 26.5 27.8 14.7 3.3 0.0 27.7

問３　⑪  地域の歴史・文化・伝統が失われる（継承活動の担い手の不足など）

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域
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（２）日常生活の様子について 

 

問 4 食料品や日用品の買い物について 

※単一回答という回答指示に従っていない回答が多かったため、複数回答を無回答とした

集計とは別に、参考として複数回答を含めた集計を掲載する。  

普段の買い物や通勤・通学の際に、あなたが最もよく行く場所と、主な交通

手段を教えてください。（コロナ禍以前（またはコロナ禍が収まった後を想

定）をお答えください）【それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇場所は、「邑久駅周辺」（19.3％）が最も多く、次に、「長船駅周辺」（7.4%）が多くな

っています。 

〇40歳代以下は、「邑久駅周辺」、「長船駅周辺」への行動の傾向がより強くなります。 

〇市内/市外別については、「市内」（32.3%）の方が、「市外」（10.5%）より多くなっ

ています。 

〇市内内訳については、「邑久町」（64.0%）が最も多くなっています。 

〇交通手段は、「自動車（自分で運転）」（72.3%）が最も多く、次いで、「自動車（他の

人の運転に同乗）」（12.9%）や「自転車」（3.0%）が多くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計（SA） 

〈場所〉 

 

  

0.6

0.0

0.1

0.3

19.3

29.9

1.4

2.4

7.4

12.8

3.5

5.6

6.4

8.0

1.1

1.0

2.0

5.9

0.3

0.3

0.2

0.3

0.5

0.7

57.2

33.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問４ ①最もよく行くお店の場所(SA)(N=1,112 )

牛窓町牛窓 牛窓町その他 邑久駅周辺 邑久町その他 長船駅周辺 長船町その他 岡山市（西大寺方面）

岡山市（平島方面） 岡山市（中心部） 備前市 その他 ネット通販 無回答
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●市内/市外別 

 

 

●市内内訳 

 

 

〈交通手段〉 

 

  

1.7

0.7

3.0

3.8

0.2

0.3

72.3

78.5

12.9

8.0

0.7

1.4

0.9

0.3

0.7
0.3

0.7

1.0

6.6

4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問４ ② 上記の場所までの主な交通手段 (SA)(N=1,112 )

徒歩 自転車 バイク 自動車（自分で運転）

自動車（他の人の運転に同乗） 電車 バス タクシー

船 その他 配達やネット通販なので行かない 無回答
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■クロス集計 

〈場所〉 

 

 

  

b
i

牛
窓

町
牛

窓
牛

窓
町

そ
の

他
邑

久
駅

周
辺

邑
久

町
そ

の
他

長
船

駅
周

辺
長

船
町

そ
の

他
岡

山
市

（
西

大
寺

方
面

）
岡

山
市

（
平

島
方

面
）

岡
山

市
（
中

心
部

）
備

前
市

そ
の

他
ネ

ッ
ト

通
販

無
回

答

1
,1

1
2

6
1

2
1
4

1
5

8
3

3
9

7
1

1
3

2
2

4
2

5
6
3
6

1
0
0
.0

0
.6

0
.1

1
9
.3

1
.4

7
.4

3
.5

6
.4

1
.1

2
.0

0
.3

0
.2

0
.5

5
7
.2

1
3

0
0

4
0

3
0

1
0

1
0

0
0

4

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

3
4
.7

0
.0

1
9
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0
.0

7
.8

0
.0

7
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0
.0

0
.0

0
.0

2
9
.9

5
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0
0

1
7
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6
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5

0
6
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0
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1
5

1
0
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9
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1
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4
9
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5
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1
0
0
.0

0
.0

0
.0

3
4
.2
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.6
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3
2
.9

1
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6
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9
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2
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6

1
1
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9

1
0
0
.0

0
.0

0
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7
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0
.0

1
4
.0

4
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8
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0
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4
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0
.9

0
.9

1
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1
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4
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7
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4
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4
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1
0

2
2
3
7

1
0
0
.0

0
.3

0
.0

1
3
.9

0
.4

3
.2

1
.6

4
.2

1
.2

0
.0

0
.3

0
.0

0
.7

7
4
.2

1
3
8

5
0

2
4

3
8

4
2

1
0

0
0

0
9
1

1
0
0
.0

4
.0

0
.0

1
7
.5

1
.8

5
.7

2
.8

1
.7

0
.5

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

6
6
.0

1
6

0
0

2
0

0
0

1
0

0
0

0
0

1
3

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

9
.7

0
.0

0
.0

0
.0

6
.4

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

8
3
.8

2
0
2

6
1

4
5

0
0

2
2
5

1
7

1
1

2
1
1
1

1
0
0
.0

3
.2

0
.5

2
2
.1

0
.0

0
.0

0
.8

1
2
.6

0
.6

3
.4

0
.5

0
.5

0
.8

5
5
.0

3
9
3

0
0

1
2
2

1
0

1
0

2
9

2
8

0
1

2
2
1
7

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

3
1
.1

2
.6

0
.2

0
.0

7
.4

0
.4

2
.1

0
.0

0
.3

0
.6

5
5
.3

1
3
8

0
0

3
6

5
0

0
8

1
1

0
0

0
8
8

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

2
6
.0

3
.3

0
.0

0
.0

5
.4

0
.7

0
.8

0
.0

0
.0

0
.0

6
3
.7

3
6
0

0
0

8
1

8
2

3
8

8
9

6
3

0
1

2
0
5

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

2
.4

0
.2

2
2
.7

1
0
.4

2
.1

2
.5

1
.8

0
.7

0
.0

0
.4

5
6
.9

1
9

0
0

3
0

0
0

1
0

0
0

0
0

1
5

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

1
5
.8

0
.0

0
.0

0
.0

5
.3

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

7
8
.9

1
6

0
0

5
0

1
0

1
0

2
0

0
0

6

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

3
2
.9

0
.0

8
.1

0
.0

7
.4

0
.0

1
3
.3

0
.0

0
.0

0
.0

3
8
.2

6
0

0
0

1
6

3
8

3
4

1
2

0
1

0
2
2

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

2
6
.5

4
.3

1
2
.7

5
.3

7
.4

1
.4

3
.8

0
.0

2
.1

0
.0

3
6
.5

6
1

0
0

1
5

1
6

3
4

0
1

0
0

0
3
1

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

2
3
.9

2
.1

1
0
.4

4
.1

7
.1

0
.0

1
.1

0
.0

0
.0

0
.0

5
1
.3

1
3
7

0
1

3
7

0
2
0

2
9

0
5

1
0

4
6
0

1
0
0
.0

0
.0

0
.7

2
6
.7

0
.0

1
4
.3

1
.2

6
.7

0
.0

3
.5

0
.9

0
.0

2
.6

4
3
.4

8
1
8

6
0

1
4
0

1
2

4
7

3
2

5
1

1
2

1
3

2
1

2
5
0
1

1
0
0
.0

0
.8

0
.0

1
7
.2

1
.4

5
.7

3
.9

6
.2

1
.5

1
.5

0
.3

0
.1

0
.2

6
1
.3

2
0

0
0

2
0

1
0

1
0

0
0

0
0

1
6

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

7
.6

0
.0

6
.4

0
.0

5
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

8
1
.0

問
４

　
①

最
も

よ
く
行

く
お

店
の

場
所

　
合

　
計

邑
久

東
地

域

長
船

地
域

無
回

答

８
０

歳
代

以
上

無
回

答

居 住 区

牛
窓

地
域

邑
久

西
地

域

５
０

歳
代

６
０

歳
代

７
０

歳
代

年 代

１
０

歳
代

２
０

歳
代

３
０

歳
代

４
０

歳
代

２
０

年
以

上

無
回

答

居 住 年 数

1
 年

未
満

1
 年

以
上

５
年

未
満

５
年

以
上

１
０

年
未

満

１
０

年
以

上
２

０
年

未
満
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●市内/市外別 

 

調査数 市内 市外 無回答

1,112 359 117 636

100.0 32.3 10.5 57.2

13 7 2 4

100.0 54.4 15.6 29.9

58 32 11 15

100.0 54.8 18.4 26.8

81 44 11 27

100.0 54.1 13.1 32.9

136 63 24 49

100.0 46.7 17.5 35.9

144 48 22 75

100.0 33.1 15.3 51.6

207 58 23 126

100.0 28.0 11.3 60.7

320 62 20 237

100.0 19.4 6.4 74.2

138 44 3 91

100.0 31.8 2.2 66.0

16 2 1 13

100.0 9.7 6.4 83.8

202 54 37 111

100.0 26.6 18.4 55.0

393 133 42 217

100.0 34.0 10.8 55.3

138 40 10 88

100.0 29.3 7.0 63.7

360 129 27 205

100.0 35.7 7.4 56.9

19 3 1 15

100.0 15.8 5.3 78.9

16 6 3 6

100.0 41.0 20.8 38.2

60 29 9 22

100.0 48.8 14.7 36.5

61 25 5 31

100.0 40.5 8.2 51.3

137 59 19 60

100.0 42.9 13.7 43.4

818 237 80 501

100.0 29.0 9.8 61.3

20 3 1 16

100.0 14.0 5.0 81.0

問４　①最もよく行くお店の場所

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域
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●市内内訳 

 

  

調査数 牛窓町 邑久町 長船町

359 7 230 122

100.0 2.1 64.0 33.9

7 0 4 3

100.0 0.0 63.7 36.3

32 0 20 12

100.0 0.0 61.9 38.1

44 0 31 13

100.0 0.0 71.2 28.8

63 1 37 25

100.0 1.6 58.1 40.3

48 0 30 18

100.0 0.0 62.8 37.2

58 0 34 25

100.0 0.0 57.7 42.3

62 1 46 15

100.0 1.6 73.9 24.5

44 5 27 12

100.0 12.6 60.9 26.5

2 0 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0

54 7 45 2

100.0 14.0 82.9 3.1

133 0 133 1

100.0 0.0 99.4 0.6

40 0 40 0

100.0 0.0 100.0 0.0

129 0 9 119

100.0 0.0 7.1 92.9

3 0 3 0

100.0 0.0 100.0 0.0

6 0 5 1

100.0 0.0 80.3 19.7

29 0 18 11

100.0 0.0 63.1 36.9

25 0 16 9

100.0 0.0 64.1 35.9

59 1 37 21

100.0 1.7 62.1 36.2

237 6 152 78

100.0 2.7 64.2 33.1

3 0 2 1

100.0 0.0 54.3 45.7

問４　①最もよく行くお店の場所　市内内訳

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

　合　計
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〈交通手段〉 

 

  

調
査

数
徒

歩
自

転
車

バ
イ

ク
自

動
車

（
自

分
で

運
転

）

自
動

車
（
他

の
人

の
運

転
に

同
乗

）
電

車
バ

ス
タ

ク
シ

ー
船

そ
の

他
配

達
や

ネ
ッ

ト
通

販
な

の
で

行
か

な
い

無
回

答

1
,1

1
2

1
9

3
3

2
8
0
4

1
4
4

7
1
0

8
0

4
8

7
4

1
0
0
.0

1
.7

3
.0

0
.2

7
2
.3

1
2
.9

0
.7

0
.9

0
.7

0
.0

0
.3

0
.7

6
.6

1
3

1
2

0
3

5
1

0
0

0
0

0
0

1
0
0
.0

9
.9

1
6
.9

0
.0

2
5
.5

4
0
.0

7
.8

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

5
8

0
3

1
3
8

9
2

0
0

0
0

0
4

1
0
0
.0

0
.0

5
.8

2
.2

6
5
.7

1
5
.3

3
.5

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

7
.5

8
1

1
1

0
7
3

2
1

0
0

0
0

0
3

1
0
0
.0

1
.6

0
.8

0
.0

9
0
.2

2
.4

0
.8

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

4
.2

1
3
6

0
5

0
1
1
2

7
0

1
0

0
0

3
7

1
0
0
.0

0
.0

3
.8

0
.0

8
2
.8

5
.5

0
.0

0
.9

0
.0

0
.0

0
.0

1
.9

5
.1

1
4
4

0
2

0
1
2
3

4
3

0
0

0
0

1
1
1

1
0
0
.0

0
.0

1
.7

0
.0

8
5
.5

2
.8

1
.8

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.7

7
.6

2
0
7

3
4

1
1
6
8

2
3

0
1

1
0

1
0

7

1
0
0
.0

1
.2

1
.9

0
.3

8
1
.0

1
0
.9

0
.0

0
.2

0
.6

0
.0

0
.3

0
.0

3
.5

3
2
0

7
7

0
2
3
7

4
1

1
3

1
0

1
2

2
0

1
0
0
.0

2
.2

2
.2

0
.0

7
4
.1

1
2
.9

0
.4

1
.0

0
.2

0
.0

0
.2

0
.6

6
.3

1
3
8

7
8

0
4
4

5
1

0
4

5
0

2
3

1
3

1
0
0
.0

5
.1

6
.2

0
.0

3
1
.9

3
7
.3

0
.0

3
.3

3
.9

0
.0

1
.2

1
.9

9
.3

1
6

0
0

0
5

1
0

0
1

0
1

0
8

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

3
2
.2

6
.4

0
.0

0
.0

3
.3

0
.0

6
.4

0
.0

5
1
.6

2
0
2

3
4

0
1
4
6

3
3

1
1

0
0

0
4

1
0

1
0
0
.0

1
.7

1
.8

0
.0

7
2
.5

1
6
.5

0
.6

0
.3

0
.0

0
.0

0
.0

1
.8

4
.7

3
9
3

1
0

2
0

1
2
7
7

4
5

2
2

3
0

1
3

3
0

1
0
0
.0

2
.4

5
.2

0
.2

7
0
.4

1
1
.6

0
.6

0
.5

0
.6

0
.0

0
.2

0
.6

7
.7

1
3
8

0
1

0
9
9

1
7

0
4

2
0

2
1

1
3

1
0
0
.0

0
.0

0
.5

0
.0

7
1
.4

1
2
.5

0
.0

3
.1

1
.5

0
.0

1
.6

0
.4

9
.1

3
6
0

5
8

1
2
7
5

4
5

4
3

3
0

0
1

1
5

1
0
0
.0

1
.4

2
.3

0
.4

7
6
.5

1
2
.4

1
.1

0
.7

0
.9

0
.0

0
.0

0
.4

4
.0

1
9

1
0

0
7

3
0

0
0

0
1

0
7

1
0
0
.0

5
.3

0
.0

0
.0

3
6
.8

1
5
.8

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

5
.3

0
.0

3
6
.8

1
6

0
1

0
1
2

1
1

0
0

0
0

0
1

1
0
0
.0

0
.0

5
.3

0
.0

7
4
.5

8
.0

4
.2

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

8
.0

6
0

2
3

0
4
3

8
1

0
0

0
1

1
1

1
0
0
.0

3
.2

4
.2

0
.0

7
1
.7

1
3
.9

1
.7

0
.0

0
.0

0
.0

1
.1

2
.1

2
.1

6
1

1
3

0
4
9

4
0

0
0

0
0

0
4

1
0
0
.0

2
.1

4
.3

0
.0

8
0
.7

6
.6

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

6
.3

1
3
7

0
4

0
1
0
4

1
9

0
1

0
0

1
1

7

1
0
0
.0

0
.0

3
.2

0
.0

7
5
.7

1
4
.1

0
.0

0
.5

0
.0

0
.0

0
.4

0
.9

5
.1

8
1
8

1
6

2
3

2
5
8
8

1
0
8

5
9

7
0

2
5

5
3

1
0
0
.0

1
.9

2
.8

0
.2

7
1
.9

1
3
.2

0
.6

1
.1

0
.9

0
.0

0
.2

0
.7

6
.5

2
0

0
0

0
8

2
1

0
1

0
1

0
7

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

3
9
.2

1
1
.7

6
.3

0
.0

2
.6

0
.0

5
.0

0
.0

3
5
.2

問
４

　
②

上
記

の
場

所
ま

で
の

主
な

交
通

手
段

７
０

歳
代

８
０

歳
代

以
上

無
回

答

４
０

歳
代

５
０

歳
代

６
０

歳
代　
合

　
計

年 代

１
０

歳
代

２
０

歳
代

３
０

歳
代

１
０

年
以

上
２

０
年

未
満

２
０

年
以

上

無
回

答

無
回

答

居 住 年 数

1
 年

未
満

1
 年

以
上

５
年

未
満

５
年

以
上

１
０

年
未

満

居 住 区

牛
窓

地
域

邑
久

西
地

域

邑
久

東
地

域

長
船

地
域
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問５ 衣料品や雑貨、贅沢品などの買い物について  

※単一回答という回答指示に従っていない回答が多かったため、複数回答を無回答とした

集計とは別に、参考として複数回答を含めた集計を掲載する。  

普段の買い物や通勤・通学の際に、あなたが最もよく行く場所と、主な交通

手段を教えてください。（コロナ禍以前（またはコロナ禍が収まった後を想

定）をお答えください）【それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇場所は、「岡山市（中心部」」（20.9％）が最も多く、次に、「邑久駅周辺」（11.5%）

が多くなっています。 

〇40歳代以下は、「岡山市（中心部）」への行動の傾向がより強くなります。 

〇市内/市外別については、「市外」（33.0%）の方が、「市内」（15.6%）より多くなっ

ています。 

〇市内内訳については、「邑久町」（79.5%）が最も多くなっています。 

〇交通手段は、「自動車（自分で運転）」（65.5%）が最も多く、次いで、「自動車（他の

人の運転に同乗」（13.6%）や「電車」（2.6%）が多くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

〈場所〉 

 

 

  

0.8 11.5

8.0

0.9

1.7

1.8

1.7

0.7

1.4

4.2

5.2

2.6

2.4

20.9

44.1

0.6

4.8

11.8

51.4

23.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問５ ① 最もよく行くお店の場所 (SA)(N=1,112 )

牛窓町牛窓 牛窓町その他 邑久町周辺 邑久町その他 長船駅周辺 長船駅その他 岡山市（西大寺方面）

岡山市（平島方面） 岡山市（中心部） 備前市 その他 ネット通販 無回答
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●市内/市外別 

 

 

●市内内訳 

 

 

〈交通手段〉 

 

 

  

0.9

0.3

2.0

2.1

0.3

0.3

65.5

68.8

13.6

9.4

2.6

3.5

1.0

0.3

0.4

0.5

5.5

11.1

7.8

4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問５ ② 上記の場所までの主な交通手段 (SA)(N=1,112 )

徒歩 自転車 バイク 自動車（自分で運転）

自動車（他の人の運転に同乗） 電車 バス タクシー

船 その他 配達やネット通販なので行かない 無回答
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■クロス集計 

〈場所〉 

 

  

調
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販
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０
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１
０
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未
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●市内/市外別 

 

調査数 市内 市外 無回答

1,112 173 367 572

100.0 15.6 33.0 51.4

13 1 9 2

100.0 10.4 71.4 18.2

58 9 38 10

100.0 16.3 65.9 17.8

81 10 51 20

100.0 11.8 63.1 25.2

136 17 83 36

100.0 12.3 60.9 26.7

144 16 62 67

100.0 10.8 43.0 46.3

207 30 63 114

100.0 14.3 30.5 55.2

320 42 50 228

100.0 13.2 15.6 71.2

138 44 11 83

100.0 32.1 7.7 60.2

16 5 0 11

100.0 32.2 0.0 67.8

202 34 70 98

100.0 16.7 34.8 48.5

393 60 128 204

100.0 15.4 32.7 52.0

138 28 27 84

100.0 20.1 19.3 60.6

360 47 142 172

100.0 12.9 39.3 47.7

19 5 0 14

100.0 26.3 0.0 73.7

16 1 9 5

100.0 7.4 58.6 34.0

60 9 32 19

100.0 15.0 54.0 31.0

61 7 28 27

100.0 11.6 45.0 43.4

137 21 68 48

100.0 15.0 49.8 35.1

818 131 229 458

100.0 16.0 28.1 56.0

20 5 0 15

100.0 25.1 0.0 74.9

問５　①最もよく行くお店の場所

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域
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●市内内訳 

  

調査数 牛窓町 邑久町 長船町

173 8 138 27

100.0 4.9 79.5 15.6

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

9 0 7 3

100.0 0.0 73.1 26.9

10 0 6 4

100.0 0.0 60.3 39.7

17 0 14 3

100.0 0.0 84.9 15.1

16 1 11 4

100.0 7.5 68.1 24.4

30 1 25 4

100.0 3.9 83.1 13.0

42 1 39 3

100.0 2.4 91.6 6.0

44 4 32 8

100.0 9.4 72.5 18.1

5 1 4 0

100.0 20.0 80.0 0.0

34 7 26 0

100.0 22.3 77.7 0.0

60 0 59 1

100.0 0.0 97.9 2.1

28 1 26 1

100.0 3.6 92.8 3.6

47 0 22 25

100.0 0.0 46.9 53.1

5 0 5 0

100.0 0.0 100.0 0.0

1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

9 0 6 3

100.0 0.0 71.8 28.2

7 0 3 4

100.0 0.0 45.8 54.2

21 1 17 3

100.0 5.6 82.1 12.3

131 5 107 18

100.0 4.0 82.2 13.9

5 1 4 0

100.0 20.0 80.0 0.0

問５　①最もよく行くお店の場所　市内内訳

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

　合　計
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〈交通手段〉 

 

 

  

調
査

数
徒

歩
自

転
車

バ
イ

ク
自

動
車

（
自

分
で

運
転

）

自
動

車
（
他

の
人

の
運

転
に

同
乗

）
電

車
バ

ス
タ

ク
シ

ー
船

そ
の

他
配

達
や

ネ
ッ

ト
通

販
な

の
で

行
か

な
い

無
回

答

1
,1

1
2

1
0

2
2

3
7
2
8

1
5
2

2
8

1
1

4
0

6
6
1

8
7

1
0
0
.0

0
.9

2
.0

0
.3

6
5
.5

1
3
.6

2
.6

1
.0

0
.4

0
.0

0
.5

5
.5

7
.8

1
3

0
1

0
2

6
3

0
0

0
0

0
1

1
0
0
.0

0
.0

1
0
.4

0
.0

1
5
.6

4
4
.6

2
4
.1

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

5
.2

5
8

0
1

1
3
3

9
6

0
0

0
0

5
2

1
0
0
.0

0
.0

2
.2

2
.2

5
7
.2

1
5
.7

9
.9

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

8
.7

4
.1

8
1

1
2

0
6
1

6
0

0
0

0
0

1
0

2

1
0
0
.0

1
.6

2
.4

0
.0

7
4
.4

7
.6

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
1
.8

2
.4

1
3
6

0
2

0
1
0
2

6
1

1
0

0
0

1
7

7

1
0
0
.0

0
.0

1
.4

0
.0

7
4
.9

4
.7

0
.5

0
.9

0
.0

0
.0

0
.0

1
2
.4

5
.3

1
4
4

1
1

0
1
1
1

7
5

0
0

0
0

7
1
2

1
0
0
.0

0
.8

0
.8

0
.0

7
7
.1

4
.5

3
.4

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

5
.2

8
.2

2
0
7

0
3

1
1
5
9

2
1

4
2

0
0

1
7

1
1

1
0
0
.0

0
.0

1
.6

0
.3

7
6
.7

1
0
.1

1
.7

0
.7

0
.0

0
.0

0
.3

3
.5

5
.1

3
2
0

4
6

0
2
1
3

4
8

8
3

0
0

1
8

2
9

1
0
0
.0

1
.4

1
.7

0
.0

6
6
.6

1
5
.0

2
.5

1
.0

0
.0

0
.0

0
.3

2
.4

9
.0

1
3
8

3
5

0
4
3

4
8

3
5

4
0

3
7

1
7

1
0
0
.0

2
.5

3
.5

0
.0

3
1
.1

3
4
.8

1
.8

3
.7

2
.9

0
.0

2
.4

5
.1

1
2
.1

1
6

0
1

1
5

1
0

0
0

0
1

0
7

1
0
0
.0

0
.0

3
.3

6
.4

3
2
.2

6
.4

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

6
.4

0
.0

4
5
.1

2
0
2

2
2

0
1
2
4

3
3

2
4

0
0

0
2
1

1
4

1
0
0
.0

1
.2

0
.9

0
.0

6
1
.4

1
6
.4

0
.9

1
.7

0
.0

0
.0

0
.0

1
0
.6

6
.9

3
9
3

4
1
4

1
2
5
6

4
5

1
2

1
1

0
1

2
3

3
4

1
0
0
.0

1
.1

3
.6

0
.2

6
5
.0

1
1
.3

3
.1

0
.3

0
.3

0
.0

0
.4

5
.9

8
.7

1
3
8

0
1

1
9
3

1
6

2
4

2
0

4
4

1
3

1
0
0
.0

0
.0

0
.8

0
.7

6
7
.3

1
1
.7

1
.2

2
.7

1
.1

0
.0

2
.6

2
.6

9
.3

3
6
0

3
4

1
2
4
9

5
5

1
3

3
1

0
0

1
3

1
9

1
0
0
.0

0
.7

1
.2

0
.4

6
9
.1

1
5
.2

3
.5

0
.7

0
.4

0
.0

0
.0

3
.5

5
.3

1
9

1
0

0
7

3
0

0
0

0
1

0
7

1
0
0
.0

5
.3

0
.0

0
.0

3
6
.8

1
5
.8

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

5
.3

0
.0

3
6
.8

1
6

1
0

0
1
2

1
1

0
0

0
0

0
0

1
0
0
.0

7
.4

0
.0

0
.0

7
6
.5

8
.0

8
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

6
0

1
1

0
3
9

5
4

0
0

0
1

6
4

1
0
0
.0

1
.1

2
.1

0
.0

6
6
.0

8
.0

5
.9

0
.0

0
.0

0
.0

1
.1

1
0
.0

5
.9

6
1

1
3

0
3
9

5
2

0
0

0
0

7
5

1
0
0
.0

2
.1

4
.3

0
.0

6
3
.3

7
.5

3
.2

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
2
.1

7
.5

1
3
7

0
2

0
9
0

2
4

3
2

0
0

1
1
0

7

1
0
0
.0

0
.0

1
.2

0
.0

6
5
.3

1
7
.3

2
.0

1
.2

0
.0

0
.0

0
.4

7
.6

5
.1

8
1
8

7
1
6

2
5
4
2

1
1
6

1
9

9
4

0
4

3
7

6
3

1
0
0
.0

0
.9

1
.9

0
.2

6
6
.2

1
4
.1

2
.3

1
.1

0
.5

0
.0

0
.5

4
.5

7
.7

2
0

0
1

1
7

2
0

0
0

0
1

0
9

1
0
0
.0

0
.0

2
.6

5
.0

3
2
.8

8
.4

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

5
.0

0
.0

4
6
.2

問
５

　
②

上
記

の
場

所
ま

で
の

主
な

交
通

手
段

７
０

歳
代

８
０

歳
代

以
上

無
回

答

４
０

歳
代

５
０

歳
代

６
０

歳
代　
合

　
計

年 代

１
０

歳
代

２
０

歳
代

３
０

歳
代

１
０

年
以

上
２

０
年

未
満

２
０

年
以

上

無
回

答

無
回

答

居 住 年 数

1
 年

未
満

1
 年

以
上

５
年

未
満

５
年

以
上

１
０

年
未

満

居 住 区

牛
窓

地
域

邑
久

西
地

域

邑
久

東
地

域

長
船

地
域
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問６ 通勤・通学について  

※単一回答という回答指示に従っていない回答が多かったため、複数回答を無回答とした

集計とは別に、参考として複数回答を含めた集計を掲載する。  

普段の買い物や通勤・通学の際に、あなたが最もよく行く場所と、主な交通

手段を教えてください。（コロナ禍以前（またはコロナ禍が収まった後を想

定）をお答えください）【それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇通勤/通学の内訳については、「通勤」が 45.3%、「通学」が 2.2%となっています。ま

た、「通勤・通学していない」が 44.5%となっています。 

〇場所は、「岡山市（中心部」」（10.4％）が最も多く、次に、「岡山市（東区）」（7.6%）

が多くなっています。 

〇40歳代以下は、「岡山市（中心部）」への行動の傾向がより強くなります。 

〇市内/市外別については、「市外」（27.3%）の方が、「市内」（21.5%）より多くなっ

ています。 

〇市内内訳については、「邑久町」（52.8%）が最も多くなっています。 

〇交通手段は、「自動車（自分で運転）」（39.7%）が最も多く、次いで、「電車」（3.4%）

や「徒歩」（2.3%）が多くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

〈通勤/通学の内訳〉 

 
〈場所〉 

 

3.2

3.8

1.0

1.0

4.7

8.3

6.6

11.5

2.4

4.2

3.6

6.9

7.6

11.5

10.4

22.6

4.7

9.4

4.6

8.7

51.2

12.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問６ ② 通勤・通学の場所 (SA)(N=1,112 )

牛窓町牛窓 牛窓町その他 邑久町周辺 邑久町その他 長船駅周辺 長船駅その他 岡山市（東区） 岡山市（中心部） 備前市 その他 無回答
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●市内/市外別 

 

 

●市内内訳 

 

 

〈交通手段〉 

 

 

  

2.3

3.5

1.9

3.5

0.7

1.0

39.7

68.1

1.5

1.4

3.4

7.3

0.2

0.3

0.2

0.4

0.3

0.3

49.5

14.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問６ ③ 上記の場所までの主な交通手段 (SA)(N=1,112 )

徒歩 自転車 バイク 自動車（自分で運転）

自動車（他の人の運転に同乗） 電車 バス タクシー

船 その他 テレワークや通信教育なので行かない 無回答
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■クロス集計 

〈通勤/通学の内訳〉 

 

調査数 通勤 通学
通勤・通学し
ていない

無回答

1,112 503 24 495 90

100.0 45.3 2.2 44.5 8.1

13 2 11 0 0

100.0 13.8 86.2 0.0 0.0

58 43 7 6 1

100.0 75.4 11.8 11.1 1.7

81 70 0 12 0

100.0 85.8 0.0 14.2 0.0

136 117 3 15 1

100.0 86.4 2.0 10.8 0.9

144 117 1 22 3

100.0 81.3 0.9 15.4 2.4

207 102 1 92 11

100.0 49.4 0.6 44.6 5.4

320 46 0 238 36

100.0 14.2 0.0 74.4 11.3

138 4 1 104 29

100.0 2.8 0.7 75.3 21.2

16 2 0 6 8

100.0 12.9 0.0 38.7 48.4

202 87 5 96 13

100.0 43.1 2.6 47.7 6.6

393 183 13 170 26

100.0 46.7 3.3 43.3 6.7

138 50 3 68 17

100.0 36.4 1.9 49.2 12.5

360 182 3 149 26

100.0 50.4 0.9 41.4 7.2

19 1 0 11 7

100.0 5.3 0.0 57.9 36.8

16 12 0 1 2

100.0 77.2 0.0 7.4 15.4

60 39 2 18 1

100.0 64.8 3.8 29.8 1.7

61 37 3 19 2

100.0 61.1 5.3 30.9 2.7

137 79 14 41 3

100.0 57.5 10.2 30.1 2.3

818 333 4 408 73

100.0 40.7 0.5 49.9 8.9

20 3 1 8 9

100.0 14.7 3.3 37.8 44.1

問６　①通勤ですか、通学ですか

　合　計

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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〈場所〉 

 
 

  

調
査

数
牛

窓
町

牛
窓

牛
窓

町
そ

の
他

邑
久

町
周

辺
邑

久
町

そ
の

他
長

船
駅

周
辺

長
船

駅
そ

の
他

岡
山

市
（東

区
）

岡
山

市
（中

心
部

）
備

前
市

そ
の

他
無

回
答

1,
11

2
35

11
53

73
27

39
85

11
6

52
51

57
0

10
0.

0
3.

2
1.

0
4.

7
6.

6
2.

4
3.

6
7.

6
10

.4
4.

7
4.

6
51

.2

13
0

0
0

0
1

0
2

8
0

1
0

10
0.

0
0.

0
0.

0
0.

0
0.

0
9.

9
0.

0
13

.1
65

.4
0.

0
11

.6
0.

0

58
2

0
8

8
0

1
5

13
6

6
9

10
0.

0
3.

8
0.

0
14

.3
13

.7
0.

0
2.

2
7.

9
21

.8
11

.1
10

.5
14

.9

81
3

1
4

10
3

9
12

12
9

7
11

10
0.

0
3.

2
1.

2
4.

9
12

.7
4.

0
11

.7
15

.1
14

.3
10

.9
8.

5
13

.4

13
6

6
2

12
15

8
10

14
32

12
11

15

10
0.

0
4.

3
1.

7
8.

5
10

.8
5.

9
7.

1
10

.0
23

.3
8.

8
8.

2
11

.4

14
4

11
2

11
17

5
3

27
23

10
10

25

10
0.

0
7.

7
1.

6
7.

7
11

.4
3.

5
2.

2
18

.7
15

.7
6.

9
7.

2
17

.3

20
7

7
4

8
14

4
11

13
24

7
10

10
6

10
0.

0
3.

2
2.

0
3.

7
6.

9
1.

8
5.

2
6.

1
11

.7
3.

4
4.

8
51

.2

32
0

6
1

7
9

6
5

10
3

7
4

26
4

10
0.

0
1.

9
0.

4
2.

2
2.

7
1.

8
1.

6
3.

0
0.

8
2.

1
1.

2
82

.4

13
8

1
0

2
1

0
0

1
2

1
2

12
7

10
0.

0
0.

5
0.

0
1.

7
0.

7
0.

0
0.

0
0.

9
1.

4
0.

9
1.

2
92

.6

16
0

0
1

0
0

0
2

0
0

0
13

10
0.

0
0.

0
0.

0
6.

4
0.

0
0.

0
0.

0
12

.9
0.

0
0.

0
0.

0
80

.7

20
2

22
9

8
6

2
5

15
16

3
9

10
7

10
0.

0
10

.9
4.

5
4.

1
3.

0
0.

8
2.

3
7.

5
8.

0
1.

3
4.

3
53

.2

39
3

8
1

27
32

4
7

31
51

16
21

19
3

10
0.

0
2.

1
0.

3
7.

0
8.

1
0.

9
1.

8
8.

0
13

.1
4.

1
5.

4
49

.2

13
8

5
1

9
21

1
1

8
9

2
2

78

10
0.

0
3.

4
0.

5
6.

8
15

.5
0.

7
0.

7
6.

0
6.

8
1.

5
1.

8
56

.4

36
0

0
0

8
14

21
27

29
39

31
19

17
3

10
0.

0
0.

0
0.

0
2.

1
3.

9
5.

8
7.

4
8.

0
10

.8
8.

6
5.

3
48

.1

19
0

0
0

0
0

0
1

0
0

0
18

10
0.

0
0.

0
0.

0
0.

0
0.

0
0.

0
0.

0
5.

3
0.

0
0.

0
0.

0
94

.7

16
2

0
1

1
0

0
2

3
3

0
4

10
0.

0
13

.8
0.

0
5.

3
8.

0
0.

0
0.

0
12

.2
16

.1
21

.7
0.

0
22

.8

60
1

0
4

9
1

3
5

10
4

3
20

10
0.

0
2.

1
0.

0
6.

5
14

.8
2.

1
4.

2
9.

1
16

.5
6.

3
4.

9
33

.4

61
4

3
1

4
1

4
6

10
5

4
19

10
0.

0
6.

3
4.

8
2.

1
5.

8
2.

1
6.

0
9.

0
17

.0
8.

4
7.

1
31

.5

13
7

3
1

7
8

6
9

11
23

10
15

45

10
0.

0
2.

2
0.

5
5.

4
5.

7
4.

7
6.

2
8.

2
16

.5
7.

0
10

.9
32

.8

81
8

25
8

39
51

18
25

58
69

30
29

46
6

10
0.

0
3.

0
0.

9
4.

8
6.

2
2.

2
3.

0
7.

1
8.

5
3.

7
3.

5
57

.0

20
0

0
0

1
0

0
2

1
0

1
15

10
0.

0
0.

0
0.

0
0.

0
6.

4
0.

0
0.

0
10

.1
3.

3
0.

0
3.

3
76

.9

問
６

　
②

通
勤

・通
学

の
場

所

７
０

歳
代

８
０

歳
代

以
上

無
回

答

４
０

歳
代

５
０

歳
代

６
０

歳
代　
合

　
計

年 代

１
０

歳
代

２
０

歳
代

３
０

歳
代

１
０

年
以

上
２

０
年

未
満

２
０

年
以

上

無
回

答

無
回

答

居 住 年 数

1 
年

未
満

1 
年

以
上

５
年

未
満

５
年

以
上

１
０

年
未

満

居 住 区

牛
窓

地
域

邑
久

西
地

域

邑
久

東
地

域

長
船

地
域
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●市内/市外別 

 

調査数 市内 市外 無回答

1,112 239 304 570

100.0 21.5 27.3 51.2

13 1 12 0

100.0 9.9 90.1 0.0

58 20 29 9

100.0 33.9 51.2 14.9

81 31 40 11

100.0 37.7 48.9 13.4

136 52 68 15

100.0 38.3 50.3 11.4

144 49 70 25

100.0 34.2 48.4 17.3

207 47 54 106

100.0 22.8 26.0 51.2

320 34 23 264

100.0 10.5 7.0 82.4

138 4 6 127

100.0 2.9 4.5 92.6

16 1 2 13

100.0 6.4 12.9 80.7

202 52 43 107

100.0 25.7 21.1 53.2

393 80 120 193

100.0 20.3 30.6 49.2

138 38 22 78

100.0 27.6 16.0 56.4

360 69 118 173

100.0 19.2 32.7 48.1

19 0 1 18

100.0 0.0 5.3 94.7

16 4 8 4

100.0 27.1 50.1 22.8

60 18 22 20

100.0 29.8 36.9 33.4

61 17 25 19

100.0 27.0 41.5 31.5

137 34 58 45

100.0 24.6 42.5 32.8

818 165 186 466

100.0 20.2 22.8 57.0

20 1 3 15

100.0 6.4 16.7 76.9

問６　②通勤・通学の場所

　合　計

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

邑久東地域

長船地域

無回答
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●市内内訳 

  

調査数 牛窓町 邑久町 長船町

239 46 126 67

100.0 19.3 52.8 27.9

1 0 0 1

100.0 0.0 0.0 100.0

20 2 16 1

100.0 11.1 82.4 6.5

31 4 14 13

100.0 11.7 46.7 41.5

52 8 26 18

100.0 15.6 50.3 34.1

49 14 28 8

100.0 27.3 55.9 16.8

47 11 22 15

100.0 22.8 46.5 30.7

34 7 15 11

100.0 21.8 45.9 32.2

4 1 3 0

100.0 16.7 83.3 0.0

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

52 31 14 6

100.0 60.1 27.7 12.2

80 10 59 11

100.0 12.1 74.5 13.4

38 5 31 2

100.0 14.0 80.7 5.3

69 0 22 48

100.0 0.0 31.2 68.8

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

4 2 2 0

100.0 50.9 49.1 0.0

18 1 13 4

100.0 7.1 71.6 21.3

17 7 5 5

100.0 41.1 29.0 30.0

34 4 15 15

100.0 10.9 44.8 44.4

165 32 90 43

100.0 19.6 54.5 26.0

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

問６　②通勤・通学の場所　市内内訳

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代
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〈交通手段〉 

 

  

調
査

数
徒

歩
自

転
車

バ
イ

ク
自

動
車

（
自

分
で

運
転

）

自
動

車
（
他

の
人

の
運

転
に

同
乗

）
電

車
バ

ス
タ

ク
シ

ー
船

そ
の

他

テ
レ

ワ
ー

ク
や

通
信

教
育

な
の

で
行

か
な

い

無
回

答
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0
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0
.0

8
0
.3

1
3
8

1
0
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1

1
2

0
1

1
1
1
6

1
0
0
.0

0
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0
.0

0
.9

6
.6

2
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0
.9

0
.9

1
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.0

0
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0
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4
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6

0
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3

0
0

0
1

0
0

0
1
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1
0
0
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0
.0

0
.0

0
.0
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9
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0
.0
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.0
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3
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0
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0
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0
.0
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0
2
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1
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0
1
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0
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1
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0
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0
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1
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4
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0
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0
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0
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1
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8
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2

1
1

0
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0
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4

1
0
0
.0

1
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0
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0
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7
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1
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0
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0
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0
.0

1
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0
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0
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1
5
8
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1
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0
1

0
1

0
1
6
7

1
0
0
.0

1
.8

1
.1

1
.4

4
3
.8

1
.4

3
.5

0
.0

0
.4

0
.0

0
.2

0
.0

4
6
.5

1
9

1
1

0
2

0
0

0
0

0
0

0
1
5

1
0
0
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5
.3

5
.3

0
.0

1
0
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0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

7
8
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1
6

1
1

0
1
0

0
0

0
0

0
0

0
4

1
0
0
.0

7
.4

5
.3

0
.0

6
4
.5

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

2
2
.8

6
0

3
1

0
3
3

0
4

0
0

0
0

1
1
9

1
0
0
.0

4
.2

2
.1

0
.0

5
4
.7

0
.0

5
.9

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
.7

3
1
.4

6
1

6
0

1
3
1

0
3

0
0

0
0

0
2
0

1
0
0
.0

1
0
.4

0
.0

2
.1

5
0
.2

0
.0

5
.3

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

3
2
.0

1
3
7

2
2

1
7
1

6
8

0
0

0
0

0
4
8

1
0
0
.0

1
.6

1
.6

0
.5

5
1
.6

4
.2

5
.5

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

3
4
.9

8
1
8

1
3

1
6

6
2
9
4

1
0

2
3

2
2

0
4

2
4
4
6

1
0
0
.0

1
.6

2
.0

0
.7

3
5
.9

1
.2

2
.8

0
.2

0
.2

0
.0

0
.5

0
.3

5
4
.5

2
0

0
0

0
3

1
1

0
1

0
0

0
1
5

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
6
.4

3
.3

3
.3

0
.0

2
.6

0
.0

0
.0

0
.0

7
4
.4

問
６

　
③

上
記

の
場

所
ま

で
の

主
な

交
通

手
段

　
合

　
計

邑
久

東
地

域

長
船

地
域

無
回

答

８
０

歳
代

以
上

無
回

答

居 住 区

牛
窓

地
域

邑
久

西
地

域

５
０

歳
代

６
０

歳
代

７
０

歳
代

年 代

１
０

歳
代

２
０

歳
代

３
０

歳
代

４
０

歳
代

２
０

年
以

上

無
回

答

居 住 年 数

1
 年

未
満

1
 年

以
上

５
年

未
満

５
年

以
上

１
０

年
未

満

１
０

年
以

上
２

０
年

未
満
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問７ 余暇（外食やレクリエーション）について  

※単一回答という回答指示に従っていない回答が多かったため、複数回答を無回答とした

集計とは別に、参考として複数回答を含めた集計を掲載する。  

普段の買い物や通勤・通学の際に、あなたが最もよく行く場所と、主な交通

手段を教えてください。（コロナ禍以前（またはコロナ禍が収まった後を想

定）をお答えください）【それぞれの項目の番号に１つずつ○】 

〇場所は、「岡山市（中心部）」（32.6％）が最も多く、次に、「岡山市（西大寺方面）」

（8.5%）が多くなっています。 

〇40歳代以下は、「岡山市（中心部）」への行動の傾向がより強くなります。 

〇市内/市外別については、「市外」（49.2%）の方が、「市外」（11.0%）より多くなっ

ています。 

〇市内内訳については、「邑久町」（70.7%）が最も多くなっています。 

〇交通手段は、「自動車（自分で運転）」（61.6%）が最も多く、次いで、「自動車（他の

人の運転に同乗）」（17.8%）や「電車」（4.4%）が多くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

〈場所〉 

 

 

  

1.2

0.7

0.2

6.7

3.5

1.1

1.4

0.9

0.3

0.9

0.7

8.5

8.7

4.7

5.2

32.6

59.0

0.3

3.1

3.1

39.8

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問７ ① 外出先 (SA)(N=1,112 )

牛窓町牛窓 牛窓町その他 邑久町周辺 邑久町その他 長船駅周辺 長船駅その他

岡山市（西大寺方面） 岡山市（平島方面） 岡山市（中心部） 備前市 その他 無回答
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●市内/市外別 

 

 

●市内内訳 

 

 

〈交通手段〉 

 

 

 

  

0.8

1.0

1.4

0.2

0.3

61.6

70.8

17.8

13.2

4.4

6.6

1.0

0.3

0.4

0.5

1.0

12.3

6.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問７ ② 上記の外出先までの主な交通手段 (SA)(N=1,112 )

徒歩 自転車 バイク 自動車（自分で運転） 自動車（他の人の運転に同乗） 電車 バス タクシー 船 その他 無回答
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■クロス集計 

〈場所〉 

 

 

  

調
査

数
牛

窓
町

牛
窓

牛
窓

町
そ

の
他

邑
久

町
周

辺
邑

久
町

そ
の

他
長

船
駅

周
辺

長
船

駅
そ

の
他

岡
山

市
（
西

大
寺

方
面

）
岡

山
市

（
平

島
方

面
）

岡
山

市
（
中

心
部

）
備

前
市

そ
の

他
無

回
答

1
,1

1
2

1
3

3
7
4

1
3

1
0

1
0

9
4

5
3

3
6
2

3
3
5

4
4
2

1
0
0
.0

1
.2

0
.2

6
.7

1
.1

0
.9

0
.9

8
.5

4
.7

3
2
.6

0
.3

3
.1

3
9
.8

1
3

0
0

0
0

0
0

0
0

1
2

0
1

1

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

9
0
.8

0
.0

4
.0

5
.2

5
8

1
0

2
2

0
0

3
1

3
8

0
2

7

1
0
0
.0

2
.2

0
.0

4
.2

3
.3

0
.0

0
.0

5
.1

2
.2

6
6
.1

0
.0

4
.2

1
2
.7

8
1

0
0

3
1

0
1

8
4

4
9

0
2

1
3

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

3
.1

1
.6

0
.0

1
.6

9
.5

5
.4

6
0
.0

0
.0

2
.7

1
6
.1

1
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6

1
0
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1

1
1

1
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1
0
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1

0
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0
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0
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0
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7
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0
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0
.0

0
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0
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0
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0
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0
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0
1
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0
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1
0
0
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1
.9

0
.0
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0
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9
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0
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.0

6
1

1
0
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1

0
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2

2
7

0
0

2
0

1
0
0
.0

1
.9

0
.0

1
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2
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0
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2
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1
2
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4
4
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0
.0

0
.0

3
3
.2

1
3
7

1
1

3
0

1
0

8
1
0

7
3

0
7

3
4

1
0
0
.0

0
.5

0
.7

1
.8

0
.0

0
.9

0
.0

6
.1

7
.4

5
3
.0

0
.0

5
.0

2
4
.5

8
1
8

9
2

6
5

1
0

9
7

6
9

3
7

2
2
4

3
2
5

3
5
7

1
0
0
.0

1
.1

0
.2

8
.0

1
.2

1
.1

0
.9

8
.4

4
.5

2
7
.4

0
.4

3
.0

4
3
.7

2
0

0
0

2
0

0
0

3
0

3
0

0
1
3

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

7
.6

0
.0

0
.0

0
.0

1
5
.1

0
.0

1
3
.0

0
.0

0
.0

6
4
.3

問
７

　
①

外
出

先

７
０

歳
代

８
０

歳
代

以
上

無
回

答

４
０

歳
代

５
０

歳
代

６
０

歳
代　
合

　
計

年 代

１
０

歳
代

２
０

歳
代

３
０

歳
代

１
０

年
以

上
２

０
年

未
満

２
０

年
以

上

無
回

答

無
回

答

居 住 年 数

1
 年

未
満

1
 年

以
上

５
年

未
満

５
年

以
上

１
０

年
未

満

居 住 区

牛
窓

地
域

邑
久

西
地

域

邑
久

東
地

域

長
船

地
域
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●市内/市外別 

 

調査数 市内 市外 無回答

1,112 123 547 442

100.0 11.0 49.2 39.8

13 0 12 1

100.0 0.0 94.8 5.2

58 6 45 7

100.0 9.8 77.6 12.7

81 5 63 13

100.0 6.2 77.7 16.1

136 9 100 27

100.0 6.4 74.1 19.6

144 7 105 33

100.0 4.9 72.6 22.6

207 26 99 82

100.0 12.5 47.8 39.8

320 41 99 180

100.0 12.9 30.9 56.2

138 28 21 89

100.0 20.2 15.2 64.6

16 2 3 11

100.0 9.7 19.3 70.9

202 35 85 82

100.0 17.2 42.2 40.6

393 40 202 151

100.0 10.1 51.5 38.4

138 14 56 68

100.0 10.2 40.3 49.5

360 31 201 128

100.0 8.7 55.7 35.6

19 3 3 13

100.0 15.8 15.8 68.4

16 1 11 4

100.0 7.4 69.1 23.5

60 8 37 14

100.0 13.5 62.4 24.0

61 4 37 20

100.0 7.1 59.7 33.2

137 5 98 34

100.0 4.0 71.5 24.5

818 102 358 357

100.0 12.5 43.8 43.7

20 2 6 13

100.0 7.6 28.1 64.3

問７　①外出先

　合　計

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

邑久東地域

長船地域

無回答
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●市内内訳 

 

  

調査数 牛窓町 邑久町 長船町

123 16 87 20

100.0 12.9 70.7 16.4

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

6 1 4 0

100.0 22.6 77.4 0.0

5 0 4 1

100.0 0.0 75.0 25.0

9 1 5 3

100.0 7.7 63.0 29.3

7 2 4 1

100.0 28.4 53.6 18.0

26 3 18 5

100.0 11.6 69.6 18.8

41 8 27 6

100.0 20.0 64.5 15.4

28 1 23 4

100.0 2.4 83.9 13.6

2 0 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0

35 11 21 3

100.0 30.3 61.1 8.6

40 2 36 1

100.0 5.4 91.4 3.2

14 1 13 0

100.0 4.7 95.3 0.0

31 3 13 16

100.0 8.1 41.1 50.7

3 0 3 0

100.0 0.0 100.0 0.0

1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

8 1 6 1

100.0 14.4 70.0 15.7

4 1 2 1

100.0 26.7 44.3 29.0

5 2 3 1

100.0 30.7 46.1 23.2

102 11 75 16

100.0 10.5 73.6 15.9

2 0 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0

問７　①外出先　市内内訳

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代
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〈交通手段〉 

 

 

  

調
査

数
徒

歩
自

転
車

バ
イ

ク
自

動
車

（
自

分
で

運
転

）

自
動

車
（
他

の
人

の
運

転
に

同
乗

）
電

車
バ

ス
タ

ク
シ

ー
船

そ
の

他
無

回
答

1
,1

1
2

8
1
1

3
6
8
5

1
9
8

4
9

1
1

5
0

6
1
3
7

1
0
0
.0

0
.8

1
.0

0
.2

6
1
.6

1
7
.8

4
.4

1
.0

0
.4

0
.0

0
.5

1
2
.3

1
3

0
0

0
1

5
6

0
0

0
1

1

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

7
.8

3
7
.3

4
3
.1

0
.0

0
.0

0
.0

4
.0

7
.8

5
8

0
1

1
3
5

9
8

0
0

0
1

2

1
0
0
.0

0
.0

2
.2

2
.2

6
1
.6

1
5
.0

1
3
.4

0
.0

0
.0

0
.0

2
.2

3
.5

8
1

0
1

0
6
3

9
3

0
0

0
0

6

1
0
0
.0

0
.0

1
.6

0
.0

7
7
.0

1
0
.6

3
.1

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

7
.8

1
3
6

0
2

0
1
0
5

1
5

2
1

0
0

1
1
0

1
0
0
.0

0
.0

1
.4

0
.0

7
7
.6

1
0
.7

1
.4

0
.9

0
.0

0
.0

0
.5

7
.4

1
4
4

1
1

0
1
1
0

1
7

9
0

0
0

0
6

1
0
0
.0

0
.6

0
.8

0
.0

7
6
.1

1
1
.5

6
.5

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

4
.5

2
0
7

1
1

0
1
4
8

3
0

7
2

0
0

2
1
7

1
0
0
.0

0
.6

0
.6

0
.0

7
1
.5

1
4
.5

3
.2

0
.7

0
.0

0
.0

0
.8

8
.0

3
2
0

5
3

1
1
8
4

6
4

1
1

4
0

0
0

4
7

1
0
0
.0

1
.6

1
.0

0
.4

5
7
.5

2
0
.1

3
.4

1
.3

0
.0

0
.0

0
.0

1
4
.7

1
3
8

1
1

0
3
3

4
9

4
3

4
0

1
4
1

1
0
0
.0

0
.9

0
.7

0
.0

2
4
.1

3
5
.6

2
.8

2
.5

2
.9

0
.0

0
.6

2
9
.8

1
6

0
0

0
5

2
0

1
1

0
1

6

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

3
2
.2

1
2
.9

0
.0

6
.4

3
.3

0
.0

6
.4

3
8
.7

2
0
2

1
3

0
1
2
4

4
2

3
5

0
0

1
2
3

1
0
0
.0

0
.6

1
.5

0
.0

6
1
.4

2
0
.9

1
.6

2
.2

0
.0

0
.0

0
.3

1
1
.6

3
9
3

4
7

0
2
4
0

6
5

2
0

1
1

0
4

4
9

1
0
0
.0

1
.0

1
.9

0
.0

6
1
.2

1
6
.6

5
.2

0
.3

0
.3

0
.0

1
.0

1
2
.5

1
3
8

0
1

0
8
6

1
6

6
2

2
0

1
2
4

1
0
0
.0

0
.0

0
.5

0
.0

6
2
.6

1
1
.7

4
.2

1
.5

1
.5

0
.0

0
.4

1
7
.7

3
6
0

3
0

3
2
2
7

7
1

1
9

3
1

0
0

3
4

1
0
0
.0

0
.9

0
.0

0
.7

6
3
.1

1
9
.7

5
.3

0
.7

0
.4

0
.0

0
.0

9
.3

1
9

0
0

0
7

4
0

1
0

0
1

6

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

3
6
.8

2
1
.1

0
.0

5
.3

0
.0

0
.0

5
.3

3
1
.6

1
6

0
0

0
1
0

4
1

0
0

0
0

1

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

6
3
.2

2
3
.5

5
.3

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

8
.0

6
0

1
1

0
4
0

1
2

4
0

0
0

1
1

1
0
0
.0

1
.1

2
.1

0
.0

6
7
.5

2
0
.2

5
.9

0
.0

0
.0

0
.0

1
.1

2
.1

6
1

0
0

0
3
9

1
0

5
0

0
0

0
7

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

6
3
.1

1
6
.5

8
.8

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
1
.6

1
3
7

0
0

0
8
7

2
9

9
2

0
0

1
1
0

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

6
3
.4

2
0
.8

6
.7

1
.2

0
.0

0
.0

0
.4

7
.5

8
1
8

8
1
0

3
5
0
2

1
4
2

2
9

9
4

0
4

1
0
8

1
0
0
.0

0
.9

1
.2

0
.3

6
1
.4

1
7
.4

3
.5

1
.1

0
.5

0
.0

0
.5

1
3
.2

2
0

0
0

0
7

2
1

1
1

0
1

9

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

3
2
.8

8
.4

3
.3

5
.0

2
.6

0
.0

5
.0

4
2
.9

問
７

　
②

上
記

の
外

出
先

ま
で

の
主

な
交

通
手

段

　
合

　
計

邑
久

東
地

域

長
船

地
域

無
回

答

８
０

歳
代

以
上

無
回

答

居 住 区

牛
窓

地
域

邑
久

西
地

域

５
０

歳
代

６
０

歳
代

７
０

歳
代

年 代

１
０

歳
代

２
０

歳
代

３
０

歳
代

４
０

歳
代

２
０

年
以

上

無
回

答

居 住 年 数

1
 年

未
満

1
 年

以
上

５
年

未
満

５
年

以
上

１
０

年
未

満

１
０

年
以

上
２

０
年

未
満
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（３）居住環境について 

 

問８  

あなたが現在住んでいる場所の前に住んでいた地域を教えてください。【あ

てはまるもの１つに○をつけて、具体的な地名を記入してください】 

〇「岡山県内」（37.4%）が最も多く、次に「瀬戸内市内」（27.7%）が多くなっていま

す。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

  

27.7

25.0

37.4

43.4

10.8

9.4

0.2

0.3

19.9

20.8

4.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問８ 前に住んでいた地域 (SA)(N=1,112 )

瀬戸内市内 岡山県内 岡山県外 国外 現在の場所で生まれ育ち、

住んでいる地域に変わりはない

無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 瀬戸内市内 岡山県内 岡山県外 国外

現在の場所
で生まれ育
ち、住んでい
る地域に変
わりはない

無回答

1,112 308 416 120 2 221 44

100.0 27.7 37.4 10.8 0.2 19.9 4.0

13 2 5 0 0 5 0

100.0 15.1 42.5 0.0 0.0 42.4 0.0

58 11 15 3 0 27 1

100.0 19.7 25.6 5.4 0.0 47.6 1.7

81 19 38 10 0 14 0

100.0 23.6 47.0 12.2 0.0 17.3 0.0

136 40 67 14 1 14 0

100.0 29.7 49.3 10.0 0.9 10.1 0.0

144 41 63 13 1 24 3

100.0 28.1 43.3 9.1 0.8 16.5 2.2

207 66 74 24 0 38 5

100.0 32.0 35.5 11.6 0.0 18.4 2.5

320 87 113 39 0 64 17

100.0 27.3 35.2 12.2 0.0 20.1 5.2

138 39 38 15 0 34 11

100.0 28.6 27.6 11.1 0.0 24.9 7.9

16 2 4 2 0 0 8

100.0 12.9 25.8 12.9 0.0 0.0 48.4

202 58 55 31 1 50 8

100.0 28.7 27.2 15.1 0.6 24.5 3.8

393 115 159 40 1 65 13

100.0 29.4 40.5 10.1 0.3 16.5 3.2

138 32 26 15 0 53 12

100.0 22.9 18.8 10.8 0.0 38.5 9.0

360 101 169 32 0 52 6

100.0 28.1 47.0 8.8 0.0 14.5 1.6

19 2 7 3 0 1 6

100.0 10.5 36.8 15.8 0.0 5.3 31.6

16 4 9 3 0 0 0

100.0 23.5 57.5 19.0 0.0 0.0 0.0

60 15 37 9 0 0 0

100.0 24.4 61.3 14.3 0.0 0.0 0.0

61 14 31 16 0 0 0

100.0 22.8 50.9 26.2 0.0 0.0 0.0

137 33 73 22 1 9 0

100.0 24.1 52.9 15.7 0.9 6.3 0.0

818 241 260 67 1 211 38

100.0 29.4 31.8 8.2 0.1 25.8 4.6

20 2 6 3 0 2 7

100.0 11.4 31.1 16.4 0.0 8.4 32.7

問８  前に住んでいた地域

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問９ 

問８で１から４を選んだ方は、現在住んでいる場所を選んだ理由を教えてく

ださい。【特に優先したもの３つまでに〇】 

〇「結婚や家族の都合」（31.8%）が最も多く、次いで「住宅や土地が比較的手に入れや

すい価格だったから」（22.5%）、「親や子、親族と近いから」（19.3%）が多くなって

います。 

〇40歳代以下は、「親や子、親族と近いから」という理由がより大きくなります。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 
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■クロス集計 

 

 

  

調
査

数

以
前

住
ん

で
い

た
地

域
と

同
じ

ま
た

は
近

い
か

ら
（
U

タ
ー

ン
な

ど
）

交
通

や
買

い
物

が
便

利
だ

か
ら

自
然

環
境

が
豊

か
だ

か
ら

歴
史

文
化

が
豊

か
だ

か
ら

広
く
ゆ

と
り

の
あ

る
住

宅
地

だ
か

ら

子
育

て
や

教
育

環
境

が
良

い
か

ら

通
勤

・
通

学
に

便
利

だ
か

ら

親
や

子
、

親
族

と
近

い
か

ら

住
宅

や
土

地
が

比
較

的
手

に
入

れ
や

す
い

価
格

だ
っ

た
か

ら

親
族

や
知

人
、

地
域

の
人

、
不

動
産

会
社

に
勧

め
ら

れ
た

か
ら

結
婚

や
家

族
の

都
合

家
業

（
農

業
、

漁
業

、
そ

の
他

自
営

業
）
を

継
い

だ
か

ら

そ
の

他
無

回
答

8
4
7

1
1
1

9
9

9
7

7
8
6

4
6

1
4
1

1
6
4

1
9
1

4
9

2
6
9

5
1

9
2

2
0

1
0
0
.0

1
3
.2

1
1
.7

1
1
.5

0
.8

1
0
.1

5
.4

1
6
.6

1
9
.3

2
2
.5

5
.8

3
1
.8

6
.1

1
0
.8

2
.4

7
0

0
0

0
0

0
1

4
0

0
4

0
0

0

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
7
.1

5
2
.2

0
.0

0
.0

4
8
.8

0
.0

0
.0

0
.0

2
9

5
3

3
0

3
5

8
9

4
0

8
0

4
1

1
0
0
.0

1
8
.2

1
0
.9

1
0
.6

0
.0

8
.7

1
7
.6

2
7
.9

3
1
.8

1
2
.7

0
.0

2
8
.5

0
.0

1
2
.3

1
.7

6
7

9
1
2

2
0

3
8

1
5

1
8

1
3

5
2
4

1
7

3

1
0
0
.0

1
3
.2

1
7
.7

3
.2

0
.0

4
.3

1
2
.3

2
2
.6

2
7
.4

1
9
.3

8
.1

3
5
.7

1
.5

1
1
.1

3
.8

1
2
2

2
1

1
2

1
2

0
8

7
2
3

3
8

2
2

6
4
0

2
8

2

1
0
0
.0

1
7
.2

9
.8

9
.7

0
.0

6
.9

5
.7

1
8
.5

3
1
.3

1
8
.4

5
.0

3
2
.8

1
.5

6
.7

1
.8

1
1
7

1
0

1
1

1
2

1
1
1

2
2
1

2
3

2
5

8
4
9

9
1
0

1

1
0
0
.0

8
.8

9
.6

1
0
.2

0
.9

9
.4

2
.1

1
8
.3

1
9
.8

2
1
.4

7
.1

4
2
.1

7
.5

8
.7

1
.1

1
6
4

1
9

2
3

2
1

3
1
5

6
2
5

2
3

3
8

1
0

4
7

1
4

1
7

6

1
0
0
.0

1
1
.8

1
4
.2

1
2
.6

1
.7

9
.4

3
.9

1
5
.1

1
4
.0

2
3
.1

6
.4

2
8
.5

8
.5

1
0
.2

3
.4

2
3
9

3
3

2
8

3
2

1
3
5

1
3

3
5

3
2

6
6

1
4

7
0

2
0

3
0

5

1
0
0
.0

1
3
.7

1
1
.9

1
3
.5

0
.5

1
4
.7

5
.5

1
4
.6

1
3
.5

2
7
.5

5
.8

2
9
.1

8
.3

1
2
.4

2
.2

9
3

1
4

1
0

1
3

2
9

4
1
2

1
4

2
0

5
2
6

5
1
4

3

1
0
0
.0

1
5
.0

1
0
.3

1
4
.5

2
.1

1
0
.0

3
.8

1
3
.2

1
4
.8

2
1
.1

5
.2

2
7
.6

5
.1

1
4
.9

3
.4

8
0

0
2

0
1

0
0

2
3

0
2

1
2

0

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

2
5
.0

0
.0

1
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.5

0
.0

0
.0
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5
.0
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7
.5

0
.0

2
5
.0
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0
.0

1
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1

1
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7
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3
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2
4

1
9
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9
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3

1
0
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.0

1
4
.3

0
.9
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1
.5

9
.0

2
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2
.9

1
6
.2

1
3
.3

2
.2

3
5
.5

6
.1

1
5
.8

2
.1

3
1
5

4
1

5
8
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1
2
9

1
9

6
5

6
5
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3
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0
1

1
8
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1
0
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.0

1
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1
8
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0
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9
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6
.0

2
0
.5

2
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9
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2
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9
4
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2
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2

3
1
0
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0

3
2

7
9

4

1
0
0
.0
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3
.1

6
.2

6
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2
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4
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.5
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6
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0
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3
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0
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4
.8

3
0
2

4
0

3
5

3
0

3
3
9
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6
8
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9
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.0
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.6

2
1
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9
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8
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8
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2
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0
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1
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.5
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２
０

歳
代

３
０

歳
代

４
０

歳
代

問
９

  
現

在
住

ん
で

い
る

場
所

を
選

ん
だ

理
由

　
合

　
計

年 代

１
０

歳
代

邑
久

東
地

域

長
船

地
域

無
回

答

８
０

歳
代

以
上

無
回

答

居 住 区

牛
窓

地
域

邑
久

西
地

域

５
０

歳
代

６
０

歳
代

７
０

歳
代

２
０

年
以

上

無
回

答

居 住 年 数

1
 年

未
満

1
 年

以
上

５
年

未
満

５
年

以
上

１
０

年
未

満

１
０

年
以

上
２

０
年

未
満
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問１０ 

あなたは、今のお住まいの場所を変えるとしたら、どこに住みたいですか。

【あてはまるもの１つに〇】 

〇「今住んでいる場所に住み続けたい」（50.0%）が最も多く、次いで「わからない、考

えたことがない」（19.9%）、「市外に住みたい（事情により市外に住む場合を含む）」

が多くなっています。 

〇40歳代以下は、「今住んでいる場所に住み続けたい」が少なく、「市外に住みたい（事

情により市外に住む場合を含む）」が多くなり、全体と比較すると定住意向は低くなり

ます。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

50.0

35.4

8.5

12.5

16.7

24.7

19.9

22.6

4.9

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問10  住みたい場所 (SA)(N=1,112 )

今住んでいる場所に住み続けたい

市内の別の場所に住みたい

市外に住みたい（事情により市外に住む場合を含む）

わからない、考えたことがない

無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数
今住んでい
る場所に住
み続けたい

市内の別の
場所に住み
たい

市外に住み
たい（事情に
より市外に
住む場合を
含む）

わからない、
考えたことが
ない

無回答

1,112 556 95 186 221 55

100.0 50.0 8.5 16.7 19.9 4.9

13 2 2 4 3 1

100.0 18.3 18.2 29.5 26.2 7.8

58 19 3 24 11 1

100.0 32.9 5.6 42.1 18.5 0.9

81 30 10 17 19 5

100.0 37.2 12.1 21.3 23.6 5.8

136 51 21 26 32 5

100.0 37.5 15.5 19.5 23.7 3.8

144 71 11 29 28 6

100.0 49.3 7.7 20.0 19.0 3.9

207 100 12 37 43 15

100.0 48.1 5.7 18.0 20.9 7.3

320 180 25 38 62 14

100.0 56.3 7.8 12.0 19.4 4.5

138 97 10 7 20 4

100.0 70.5 7.1 4.9 14.2 3.3

16 5 1 3 3 4

100.0 32.2 6.4 19.3 19.3 22.6

202 96 26 44 30 6

100.0 47.4 13.0 21.9 14.9 2.9

393 205 20 70 74 24

100.0 52.3 5.0 17.9 18.8 6.1

138 64 18 26 25 6

100.0 46.4 12.7 18.5 18.4 4.0

360 184 31 43 86 15

100.0 51.2 8.5 12.0 24.0 4.3

19 6 1 3 5 4

100.0 31.6 5.3 15.8 26.3 21.1

16 6 4 2 3 1

100.0 36.8 26.0 12.7 16.4 8.1

60 18 8 12 19 3

100.0 29.8 12.6 20.2 32.3 5.2

61 27 6 10 11 7

100.0 43.7 9.6 16.1 18.4 12.2

137 49 15 38 32 2

100.0 35.9 11.0 27.9 23.6 1.6

818 446 62 120 152 37

100.0 54.5 7.6 14.7 18.6 4.5

20 10 0 4 3 4

100.0 48.9 0.0 18.4 15.1 17.6

問10  住みたい場所

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問１１ 

問１０で３を選んだ方は、その主な理由を教えてください。【特に終戦した

もの３つまでに〇】 

〇「交通や買い物が不便だから」（67.4%）が特に多くなっています。次いで、「余暇（外

食・レクリエーション）を楽しむ場が少ない」（37.7%）が多くなっています。 

〇40歳代以下は、「通勤・通学に不便だから」、「余暇（外食・レクリエーション）」を楽

しむ場がないから」という理由が大きくなります。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 
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■クロス集計 

 

  

調
査

数
交

通
や

買
い

物
が

不
便

だ
か

ら

自
然

環
境

が
あ

ま
り

良
く
な

い
、

自
然

が
感

じ
ら

れ
な

い
か

ら

住
宅

地
と

し
て

生
活

環
境

が
良

く
な

い
か

ら

子
育

て
や

教
育

環
境

が
良

く
な

い
か

ら

通
勤

・
通

学
に

不
便

だ
か

ら

親
や

子
、

親
族

と
遠

い
か

ら

ご
近

所
付

き
合

い
が

良
く

な
い

か
ら

自
然

災
害

の
不

安
が

あ
る

か
ら

余
暇

（
外

食
・

レ
ク

リ
エ

ー
シ

ョ
ン

）
を

楽
し

む
場

が
少

な
い

か
ら

行
政

の
取

組
み

や
サ

ー
ビ

ス
が

不
足

ま
た

は
魅

力
的

で
な

い
か

ら

住
宅

の
販

売
価

格
や

家
賃

が
も

っ
と

安
い

と
こ

ろ
が

他
に

あ
る

か
ら

市
内

に
住

み
た

い
地

域
や

住
宅

が
な

い
か

ら

転
職

や
転

校
を

考
え

て
い

る
か

ら
そ

の
他

無
回

答
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２
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歳
代

３
０

歳
代

４
０
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代

問
1
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問
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３
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選
ん

だ
方

理
由

　
合

　
計

年 代

１
０

歳
代

邑
久

東
地

域

長
船

地
域

無
回

答

８
０

歳
代

以
上

無
回

答

居 住 区

牛
窓

地
域

邑
久

西
地

域

５
０

歳
代

６
０

歳
代

７
０

歳
代

２
０

年
以

上

無
回

答

居 住 年 数

1
 年

未
満

1
 年

以
上

５
年

未
満

５
年

以
上

１
０

年
未

満

１
０

年
以

上
２

０
年

未
満
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（４）瀬戸内市の将来像とまちづくりの方向性について 

 

問１２ 

あなたが望ましいと思う、瀬戸内市の将来のまちの姿はどのようなものです

か。【あなたのお考えに近いもの３つまでに〇】 

〇「買い物など日常生活が便利なまち」（60.8%）が最も多く、次いで「災害に強い安全

なまち」（35.9%）、「バスや鉄道などの公共交通が整った移動しやすいまち」（28.5%）

が多くなっています。 

〇40歳代以下は、「子育てや教育環境が充実したまち」をより重視しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 
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■クロス集計 

 

調
査

数
自

然
と

調
和

し
た

美
し

い
ま

ち

買
い

物
な

ど
日

常
生

活
が

便
利

な
ま
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工
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等

が
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り
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雇
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供
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参
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問１３ 

あなたが望ましいと思う、瀬戸内市のまちづくりの方向性はどのようなもの

ですか。【あなたのお考えに近いもの２つまでに〇】 

〇「市内のそれぞれの地域や産業が特性を生かしつつ、連携して一体感のあるまちづく

り」（56.0%）最もが多くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 
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■クロス集計 

 

 

  

調査数

市内のそれ
ぞれの地域
や産業が特
性を生かし
つつ、連携し
て一体感の
あるまちづく
り

市内のそれ
ぞれの地域
や産業が特
性を生かし
て、それぞれ
の地域で自
立できるまち
づくり

岡山市を中
心とする県
南地域の一
員として広域
的に発展し
ていくまちづ
くり

その他 無回答

1,112 622 375 387 32 48

100.0 56.0 33.7 34.8 2.9 4.3

13 10 6 3 0 0

100.0 74.5 45.7 20.3 0.0 0.0

58 40 14 16 2 0

100.0 68.7 24.7 27.9 3.9 0.0

81 39 32 26 2 4

100.0 48.0 39.7 32.0 2.6 4.5

136 91 36 41 2 0

100.0 67.1 26.4 30.3 1.4 0.0

144 85 34 65 4 1

100.0 58.5 23.6 45.2 3.1 0.5

207 107 74 75 8 5

100.0 51.5 35.5 36.0 3.9 2.3

320 174 109 118 7 18

100.0 54.4 34.2 37.0 2.3 5.6

138 71 65 41 6 13

100.0 51.4 47.5 29.7 4.2 9.7

16 7 4 2 0 8

100.0 45.1 25.8 12.9 0.0 48.4

202 103 84 56 9 12

100.0 51.1 41.5 27.8 4.6 5.8

393 220 121 150 8 8

100.0 56.0 30.8 38.2 2.1 2.1

138 80 50 43 2 8

100.0 58.3 35.9 31.2 1.2 6.1

360 207 112 135 13 15

100.0 57.4 31.1 37.6 3.5 4.1

19 12 8 2 0 5

100.0 63.2 42.1 10.5 0.0 26.3

16 10 3 6 1 0

100.0 62.9 19.6 38.9 8.0 0.0

60 24 26 15 5 2

100.0 39.9 42.8 25.0 8.1 4.1

61 38 18 12 1 1

100.0 62.5 29.4 19.8 1.9 1.1

137 83 36 55 3 3

100.0 60.5 26.2 39.8 2.3 2.1

818 457 287 292 21 34

100.0 55.9 35.1 35.7 2.6 4.2

20 10 5 6 0 8

100.0 51.2 24.8 32.5 0.0 39.1

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問13  瀬戸内市のまちづくりの方向性について

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問１４ 

住宅や商業施設等が集まる「市街地」の土地について、将来どのようにして

いくのが良いと思いますか【あなたのお考えに近いもの２つまでに〇】 

〇「市街地の中にある空き家・空き店舗等の建て替えや、空き地の活用を進める」（45.6%）

が最も多く、次いで「県道など主要な道路沿いに商業施設等の立地を進める」（27.5%）

が多くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 
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■クロス集計 

 

  

調査数

駅前、市役
所・支所周
辺など生活
の拠点とな
る場所に新
しい住宅や
施設の立地
を進める

市街地の中
にある空き
家・空き店舗
の建て替え
や、空き地
の活用を進
める

県道など主
要な道路沿
いに商業施
設等の立地
を進める

良好なまち
なみや住環
境を守る上
で、事業所
や商業施設
等の立地を
制限するた
めのルール
づくりを進め
る

営農環境と
住環境との
調和を図る
ため、農地と
住宅地の区
域を分けた
り、利用に制
限をかけた
りする取り組
みを進める

特に方策を
立てる必要
はなく、個々
の自由な土
地利用に任
せるのが良
い

わからない その他 無回答

1,112 205 507 306 244 147 99 117 24 31

100.0 18.5 45.6 27.5 21.9 13.2 8.9 10.5 2.1 2.8

13 2 7 3 1 0 2 2 0 0

100.0 18.2 53.5 19.6 9.9 0.0 17.7 16.3 0.0 0.0

58 22 20 21 11 2 7 6 1 1

100.0 37.7 34.4 36.9 19.2 4.2 11.4 9.7 1.7 1.7

81 20 42 32 19 11 3 1 0 0

100.0 24.5 51.4 38.7 23.1 13.4 3.9 0.8 0.0 0.0

136 23 71 51 28 11 7 12 3 1

100.0 17.0 52.0 37.9 20.9 8.0 5.1 9.1 2.6 0.9

144 28 77 45 37 26 3 10 5 1

100.0 19.5 53.4 31.1 25.7 18.1 2.0 6.8 3.1 0.7

207 41 105 60 44 33 11 19 8 1

100.0 20.0 50.5 29.0 21.4 15.9 5.5 9.3 3.8 0.5

320 49 136 64 75 47 34 45 3 10

100.0 15.2 42.4 20.1 23.5 14.7 10.6 14.2 1.0 3.2

138 18 44 28 27 15 30 22 4 10

100.0 13.1 32.2 20.2 19.4 10.8 21.5 15.8 2.6 7.4

16 2 6 2 1 2 2 0 0 7

100.0 12.9 38.7 12.9 6.4 12.9 12.9 0.0 0.0 42.0

202 28 95 46 30 23 18 33 7 5

100.0 13.7 46.8 23.0 14.6 11.3 8.8 16.3 3.3 2.4

393 86 195 103 109 58 25 34 8 4

100.0 22.0 49.6 26.2 27.8 14.9 6.4 8.6 2.1 1.0

138 18 55 35 26 19 15 17 2 8

100.0 13.0 39.9 25.1 18.8 14.0 10.5 12.0 1.2 6.0

360 71 150 118 77 44 39 34 7 10

100.0 19.8 41.8 32.7 21.4 12.4 11.0 9.4 1.9 2.8

19 2 12 4 2 2 2 0 0 4

100.0 10.5 63.2 21.1 10.5 10.5 10.5 0.0 0.0 21.1

16 5 7 8 3 1 1 1 0 0

100.0 32.3 42.2 49.1 21.3 8.0 5.3 4.2 0.0 0.0

60 16 31 19 8 6 3 3 1 1

100.0 26.3 51.0 32.2 13.2 10.2 4.2 5.3 2.1 2.1

61 11 32 13 10 10 5 4 3 1

100.0 18.6 52.1 20.5 17.0 15.9 7.8 6.0 5.7 1.1

137 25 65 48 23 10 11 18 4 0

100.0 18.6 47.1 35.3 16.5 7.4 8.0 13.1 2.6 0.0

818 147 364 213 196 118 76 91 15 22

100.0 17.9 44.5 26.1 24.0 14.4 9.3 11.2 1.9 2.8

20 1 9 5 3 2 3 0 0 7

100.0 5.0 44.5 23.1 16.4 10.1 16.4 0.0 0.0 34.1

問14  住宅や商業施設等が集まる「市街地」の土地について

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問１５ 

農地と集落による「農村地域」の土地について、将来どのようにしていくの

が良いと思いますか【あなたのお考えに近いもの２つまでに〇】 

〇「地域の特性に応じて、主要な道路沿いや集落周辺など区域を限定して開発を認める」

（34.9%）が最も多く、次いで「農村環境へ影響を及ぼさない程度に、新たな住宅等

の建築を認める」（33.9%）が多くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 
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■クロス集計 

 

  

調査数

自然環境や
営農環境を
維持するた
め、開発や
工作物の設
置を制限す
る

農村環境へ
影響を及ぼ
さない程度
に、新たな住
宅等の建築
を認める

地域の特性
に応じて、主
要な道路沿
いや集落周
辺など区域
を限定して
開発を認め
る

特に方策を
立てる必要
はなく、個々
の自由な土
地利用に任
せるのが良
い

農業を営ん
でいないの
で、わからな
い

その他 無回答

1,112 233 377 388 112 352 35 30

100.0 21.0 33.9 34.9 10.1 31.6 3.2 2.7

13 4 4 1 1 5 0 0

100.0 34.6 32.6 5.2 10.4 40.6 0.0 0.0

58 14 21 15 6 20 0 1

100.0 23.9 36.0 25.8 10.9 35.1 0.0 1.7

81 16 32 33 8 25 2 0

100.0 19.7 39.9 40.7 10.1 30.4 2.2 0.0

136 29 50 44 9 34 9 0

100.0 21.7 36.6 32.4 6.9 24.8 6.6 0.0

144 32 43 57 8 49 6 1

100.0 22.0 29.7 39.7 5.3 33.9 4.1 0.9

207 39 82 84 18 57 7 3

100.0 18.9 39.5 40.5 8.6 27.6 3.6 1.4

320 72 99 108 38 105 8 12

100.0 22.5 31.0 33.8 11.7 32.8 2.5 3.6

138 26 42 41 20 57 3 7

100.0 18.9 30.2 30.1 14.2 41.4 2.2 5.1

16 1 4 5 4 0 0 7

100.0 6.4 25.8 32.2 25.8 0.0 0.0 42.0

202 38 59 60 18 73 13 5

100.0 18.6 29.3 29.5 8.9 36.3 6.2 2.4

393 96 133 137 39 122 14 6

100.0 24.3 33.8 34.9 9.8 31.0 3.6 1.5

138 28 42 41 12 41 2 10

100.0 20.6 30.4 29.8 9.0 29.4 1.8 7.5

360 70 136 143 39 114 6 4

100.0 19.4 37.7 39.6 10.8 31.7 1.8 1.2

19 2 7 8 4 2 0 5

100.0 10.5 36.8 42.1 21.1 10.5 0.0 26.3

16 3 3 4 1 9 0 0

100.0 16.1 20.3 26.7 5.3 60.0 0.0 0.0

60 10 22 20 6 20 1 1

100.0 16.2 36.7 33.7 10.6 33.5 2.1 1.7

61 14 16 25 6 18 5 0

100.0 22.3 25.8 40.5 10.0 29.8 8.0 0.0

137 23 42 39 12 51 7 1

100.0 16.7 30.8 28.6 8.8 37.0 5.2 0.9

818 183 287 295 80 250 22 23

100.0 22.4 35.0 36.1 9.8 30.5 2.7 2.8

20 2 7 5 7 4 0 6

100.0 8.4 33.1 23.4 32.8 19.1 0.0 27.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問15  農地と集落による「農村地域」の土地について

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問１６ 

工場や事業所等による「工業地」の土地について、将来どのようにしていく

のが良いと思いますか【あなたのお考えに近いもの２つまでに〇】 

〇「住環境に影響のない場所をあらかじめ定めておいて、その地区内に新たな工場等の立

地を進める」（43.7%）が最も多く、次いで「使われていない農地や管理されていない

森林を工業地に転換する」（27.9%）が多くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 
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■クロス集計 

 

 

  

調査数

現在の工業
地の周辺に
拡大する形
で新たな工
場等の立地
を進める

農地を守る
ことを優先
し、工場等の
立地は、市
街地の中の
未利用地や
市街地周辺
に限って進
める

使われてい
ない農地や
管理されて
いない森林
を工業地に
転換する

住環境に影
響のない場
所をあらかじ
め定めてお
いて、その地
区内に新た
な工場等の
立地を進め
る

工場の立地
は市の経済
や働く場の
確保に重要
なので、でき
るだけどこで
も立地を進
める

特に方策を
立てる必要
はなく、個々
の自由な土
地利用に任
せるのが良
い

わからない その他 無回答

1,112 249 198 310 486 109 49 167 18 28

100.0 22.4 17.8 27.9 43.7 9.8 4.4 15.0 1.7 2.5

13 3 4 1 1 0 1 5 0 0

100.0 24.7 33.4 9.1 5.2 0.0 10.4 40.6 0.0 0.0

58 13 12 18 23 1 0 12 0 0

100.0 22.2 21.7 31.9 40.6 2.3 0.0 21.2 0.0 0.0

81 13 13 17 41 5 4 15 0 0

100.0 15.8 16.3 20.6 50.0 5.7 4.7 18.0 0.0 0.0

136 37 28 37 59 9 3 16 3 0

100.0 26.9 20.3 27.6 43.7 6.8 2.4 11.7 2.3 0.0

144 31 28 44 70 10 1 19 7 0

100.0 21.2 19.7 30.5 48.6 6.6 0.6 12.8 4.6 0.0

207 61 37 59 101 22 9 22 3 4

100.0 29.3 18.0 28.3 48.7 10.4 4.1 10.6 1.4 1.7

320 62 48 96 134 45 14 57 5 9

100.0 19.5 15.1 30.1 41.8 13.9 4.5 17.8 1.4 2.9

138 29 25 36 51 17 14 22 1 9

100.0 21.4 17.9 26.0 36.9 12.3 9.9 15.8 0.9 6.4

16 0 2 2 6 1 3 0 0 7

100.0 0.0 12.9 12.9 38.7 6.4 19.3 0.0 0.0 42.0

202 36 38 39 75 23 5 48 6 4

100.0 17.7 18.7 19.1 37.3 11.5 2.3 23.9 2.7 1.8

393 101 69 110 185 39 13 50 5 8

100.0 25.8 17.5 27.9 47.0 9.9 3.2 12.7 1.3 1.9

138 22 23 46 53 18 4 19 3 9

100.0 16.0 16.6 33.4 38.3 12.7 3.0 13.9 1.9 6.2

360 90 65 112 164 28 24 48 5 4

100.0 24.9 18.0 31.1 45.4 7.8 6.7 13.2 1.4 1.2

19 0 4 4 9 1 3 2 0 4

100.0 0.0 21.1 21.1 47.4 5.3 15.8 10.5 0.0 21.1

16 4 2 3 6 1 0 6 0 0

100.0 24.9 13.3 21.4 35.8 4.2 0.0 39.3 0.0 0.0

60 13 19 7 22 4 3 14 1 0

100.0 21.0 31.0 11.2 37.2 6.3 4.2 23.9 2.1 0.0

61 17 8 12 28 3 5 9 3 0

100.0 27.2 12.9 19.7 45.7 4.8 8.4 15.2 5.1 0.0

137 25 28 38 61 15 4 19 5 0

100.0 18.5 20.7 27.4 44.3 11.0 2.8 14.2 3.5 0.0

818 188 139 245 361 84 33 118 9 23

100.0 23.0 17.0 29.9 44.1 10.3 4.0 14.4 1.1 2.8

20 2 2 6 8 2 4 0 0 6

100.0 9.7 10.1 29.4 41.1 11.4 21.4 0.0 0.0 27.7

問16  工場や事業所等による「工業地」の土地について

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問１７ 

「森林地域」の土地について、将来どのようにしていくのが良いと思います

か【あなたのお考えに近いもの２つまでに〇】 

〇「現在の自然環境を維持しながら、自然を活かしたレクリエーション施設等に活用す

る」（40.6%）が最も多く、次いで「自然環境に配慮をしつつ、住宅や商業施設、工場

などの開発を認める」（40.4%）が多くなっています。 

〇40 歳代以下は、「現在の自然環境を維持しながら、自然を活かしたレクリエーション

施設等に活用する」を、より重視しています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 
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■クロス集計 

 

 

  

調査数

自然環境や
景観を守る
ため、開発
や工作物の
設置を制限
する

現在の自然
環境を維持
しながら、自
然を活かし
たレクリエー
ション施設等
に活用する

自然環境に
配慮をしつ
つ、住宅や
商業施設、
工場などの
開発を認め
る

自然環境も
大切だが、
市の発展の
ため、住宅
や商業施
設、工場な
どの開発を
優先する

特に方策を
立てる必要
はなく、個々
の自由な土
地利用に任
せるのが良
い

わからない その他 無回答

1,112 250 451 450 124 60 147 22 31

100.0 22.5 40.6 40.4 11.1 5.4 13.3 2.0 2.8

13 3 6 2 1 1 4 0 0

100.0 24.2 46.9 15.6 9.1 7.8 27.5 0.0 0.0

58 14 29 22 4 5 8 0 1

100.0 24.2 49.5 37.4 6.8 8.8 14.2 0.0 1.7

81 14 47 28 8 3 13 2 0

100.0 17.4 57.8 34.2 10.1 3.1 15.7 2.8 0.0

136 27 69 56 15 4 12 3 1

100.0 20.0 50.7 41.6 11.1 2.6 8.6 1.9 0.5

144 28 58 67 18 1 18 5 0

100.0 19.6 40.3 46.5 12.2 0.6 12.3 3.6 0.0

207 55 80 94 19 8 24 5 4

100.0 26.5 38.6 45.3 9.2 3.9 11.6 2.5 2.1

320 74 116 128 37 20 48 3 9

100.0 23.2 36.4 40.1 11.5 6.3 15.0 0.9 2.9

138 33 40 48 21 18 22 4 9

100.0 24.1 29.2 35.2 15.0 13.0 15.8 2.6 6.6

16 1 6 4 1 1 0 0 7

100.0 6.4 38.7 25.8 6.4 6.4 0.0 0.0 42.0

202 47 76 64 15 12 37 3 5

100.0 23.2 37.6 31.9 7.5 6.0 18.2 1.6 2.4

393 105 153 156 46 17 52 10 6

100.0 26.6 38.9 39.6 11.8 4.2 13.1 2.5 1.6

138 20 51 56 24 7 21 2 9

100.0 14.5 37.0 40.6 17.1 5.0 15.0 1.2 6.6

360 76 162 164 38 24 37 7 6

100.0 21.2 45.1 45.6 10.5 6.5 10.4 1.9 1.8

19 2 9 9 1 1 1 0 4

100.0 10.5 47.4 47.4 5.3 5.3 5.3 0.0 21.1

16 3 8 3 1 0 6 0 0

100.0 21.4 52.7 20.3 9.5 0.0 35.1 0.0 0.0

60 17 33 15 4 3 9 1 0

100.0 28.2 55.5 25.3 7.4 4.2 15.7 2.1 0.0

61 16 30 17 4 3 7 3 1

100.0 25.7 48.4 28.3 6.9 4.1 11.6 5.2 1.1

137 27 58 58 14 5 22 4 0

100.0 19.8 42.0 42.0 10.4 3.9 15.7 2.6 0.0

818 186 316 349 97 47 104 14 25

100.0 22.7 38.6 42.7 11.9 5.7 12.7 1.7 3.0

20 1 7 7 2 3 0 0 6

100.0 5.0 32.8 34.5 11.7 16.4 0.0 0.0 27.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問17  「森林地域」の土地について

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問１８ 

道路・交通について、将来どのようにしていくのが良いと思いますか【あな

たのお考えに近いもの２つまでに〇】 

〇「市街地の中や集落の中の狭い生活道路を改善して、安全に通行できるようにする」

（36.0%）が最も多く、次いで「バスなどの公共交通を便利にして、車に依存しなく

ても外出できるようにする」（34.4%）が多くなっています。 

〇40 歳代以下は、「交通安全を重視した歩道や通学路を整備する」を、より重視してい

ます。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 
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■クロス集計 

 

 

  

調査数

国道や県道
などの幹線
道路を整備
して車が走り
やすくする

国道や県道
につながる
主要な道路
を整備して
車が走りや
すくする

市街地の中
や集落の中
の狭い生活
道路を改善
して、安全に
通行できる
ようにする

交通安全を
重視した歩
道や通学路
を整備する

駐輪場や自
転車通行帯
などを整備し
て、自転車を
利用しやすく
する

住宅地や工
場の立地に
より利用者
を増やし、電
車やバスが
廃止されな
いようにする

バスなどの
公共交通を
便利にして、
車に依存し
なくても外出
できるように
する

ＪＲの駅周辺
を整備して、
バスやタク
シーに乗り
継ぎしやすく
する

その他 無回答

1,112 151 263 401 378 103 182 383 91 22 28

100.0 13.6 23.7 36.0 34.0 9.3 16.3 34.4 8.2 1.9 2.6

13 1 5 4 4 3 2 2 1 0 0

100.0 7.8 35.9 31.3 33.4 19.7 16.9 13.0 5.2 0.0 0.0

58 21 20 17 18 1 8 19 7 1 0

100.0 35.8 34.8 29.1 30.7 2.2 14.5 32.8 11.9 2.2 0.0

81 15 19 27 39 3 17 16 3 4 0

100.0 18.0 23.1 32.7 47.6 4.0 20.8 19.8 3.3 5.0 0.0

136 20 34 49 44 22 23 37 9 5 0

100.0 15.0 25.1 36.1 32.7 16.1 16.8 27.5 6.5 3.7 0.0

144 18 32 52 62 15 25 47 10 4 0

100.0 12.7 22.2 36.0 43.2 10.2 17.4 32.6 6.7 2.6 0.0

207 32 59 83 58 18 33 69 19 3 6

100.0 15.4 28.3 40.1 27.9 8.8 16.0 33.3 9.0 1.2 2.9

320 30 64 123 107 29 51 130 31 4 7

100.0 9.4 20.0 38.4 33.6 8.9 15.9 40.8 9.7 1.3 2.3

138 13 29 44 45 12 21 59 9 1 9

100.0 9.4 21.2 32.3 32.6 8.6 15.4 43.2 6.7 0.7 6.3

16 1 2 2 1 1 1 3 3 0 7

100.0 6.4 12.9 12.9 6.4 6.4 6.4 19.3 19.3 0.0 42.0

202 22 48 60 51 10 42 89 22 5 6

100.0 11.1 24.0 29.6 25.1 5.0 21.0 44.2 10.9 2.6 3.1

393 49 86 154 156 44 64 102 27 10 6

100.0 12.4 21.9 39.2 39.8 11.1 16.4 26.0 6.8 2.4 1.6

138 21 29 51 39 9 16 54 12 1 7

100.0 15.5 21.2 37.2 27.9 6.6 11.5 39.1 9.0 0.5 5.3

360 59 97 133 131 39 56 129 27 6 4

100.0 16.3 26.8 36.8 36.3 10.9 15.6 35.7 7.4 1.8 1.1

19 0 3 3 2 1 3 9 3 0 5

100.0 0.0 15.8 15.8 10.5 5.3 15.8 47.4 15.8 0.0 26.3

16 3 5 4 5 1 2 6 1 1 0

100.0 16.1 29.9 26.6 33.0 7.4 15.8 39.3 7.4 4.2 0.0

60 12 12 27 27 4 7 11 1 0 0

100.0 19.8 20.1 44.6 45.7 7.0 12.1 19.1 1.9 0.0 0.0

61 6 10 19 23 9 6 19 5 4 1

100.0 9.6 15.7 31.7 37.0 14.2 10.1 30.6 7.9 7.1 1.9

137 22 38 44 50 15 26 38 9 6 0

100.0 16.3 28.0 31.8 36.4 11.1 19.2 27.8 6.5 4.6 0.0

818 108 196 302 269 72 138 302 71 10 21

100.0 13.3 24.0 36.9 32.9 8.8 16.8 37.0 8.7 1.3 2.5

20 0 2 5 4 2 2 6 4 0 7

100.0 0.0 10.1 24.1 21.1 11.4 8.4 31.2 18.4 0.0 32.7

問18  道路・交通について

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問１９ 

景観について、将来どのようにしていくのが良いと思いますか【あなたのお

考えに近いもの２つまでに〇】 

〇「山なみや河川、海、農などの自然景観を守る」（45.9%）が最も多く、次いで「JR

駅の周辺などでは、まちの顔となる景観をつくる」（23.3%）が多くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 
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■クロス集計 

 

 

  

調査数

山なみや河
川、海、島な
どの自然景
観を守る

農地や集落
などが織り
なす農村の
景観を守る

歴史・文化を
感じさせる伝
統的なまち
なみ景観を
守る

ゆとりと潤い
の感じられる
住宅地の景
観をつくる

ＪＲ駅の周辺
などでは、ま
ちの顔となる
景観をつくる

主要な道路
沿いでにぎ
わいが感じ
られる景観
をつくる

観光施設や
公共施設の
景観に配慮
し、魅力的な
まちなみを
つくる

地域の伝統
行事や歴
史・文化を活
かし、地域の
個性が感じ
られる景観
をつくる

その他 無回答

1,112 510 164 160 171 259 159 227 188 13 54

100.0 45.9 14.8 14.4 15.4 23.3 14.3 20.4 16.9 1.1 4.8

13 7 2 1 1 4 2 1 0 1 0

100.0 52.9 17.7 9.9 9.1 28.1 18.2 9.1 0.0 5.2 0.0

58 24 4 10 12 25 10 11 4 0 1

100.0 42.6 7.3 17.2 20.3 42.6 17.2 19.1 7.7 0.0 1.7

81 36 7 4 21 16 19 21 11 1 1

100.0 43.9 8.7 4.8 25.4 19.3 23.7 26.3 13.1 1.0 1.6

136 73 9 20 21 27 31 34 20 0 0

100.0 53.8 6.3 14.5 15.5 19.7 22.6 24.8 15.0 0.0 0.0

144 72 20 19 27 36 29 29 20 1 3

100.0 49.8 14.0 12.9 18.5 24.9 19.8 19.8 13.7 0.6 2.1

207 108 30 31 28 54 30 40 38 4 6

100.0 52.0 14.3 15.1 13.3 25.9 14.5 19.3 18.3 2.1 2.7

320 138 63 48 42 69 29 62 59 5 23

100.0 43.2 19.6 14.9 13.1 21.5 9.1 19.2 18.6 1.7 7.1

138 48 27 27 20 30 10 28 33 1 13

100.0 34.7 20.0 19.3 14.3 21.5 6.9 20.7 23.8 0.4 9.8

16 5 2 1 1 1 0 1 3 0 7

100.0 32.2 12.9 6.4 6.4 6.4 0.0 6.4 19.3 0.0 42.0

202 113 25 34 20 22 23 49 42 4 11

100.0 56.1 12.5 16.8 9.8 10.7 11.2 24.4 20.7 2.1 5.5

393 166 54 45 75 119 63 89 50 5 9

100.0 42.2 13.9 11.4 19.1 30.4 16.0 22.7 12.6 1.3 2.2

138 62 21 19 25 26 17 22 22 2 10

100.0 44.7 15.1 13.8 18.3 19.1 12.5 16.2 15.8 1.3 7.1

360 163 61 59 50 89 57 63 71 1 19

100.0 45.2 16.9 16.4 14.0 24.7 15.7 17.4 19.7 0.4 5.3

19 7 3 3 1 3 0 3 4 0 5

100.0 36.8 15.8 15.8 5.3 15.8 0.0 15.8 21.1 0.0 26.3

16 11 5 0 3 4 1 4 1 0 0

100.0 70.3 30.5 0.0 16.1 22.8 4.2 24.9 7.4 0.0 0.0

60 30 4 4 11 15 14 9 8 0 1

100.0 50.8 6.0 7.3 18.4 25.6 23.3 14.7 13.2 0.0 2.1

61 28 6 10 12 13 7 19 10 1 0

100.0 45.2 9.6 16.2 19.6 20.6 11.6 31.0 17.1 1.1 0.0

137 69 14 23 18 32 32 29 17 1 3

100.0 50.5 10.2 16.5 13.2 23.6 23.1 21.4 12.4 0.9 2.1

818 367 130 122 126 192 105 164 149 11 42

100.0 44.8 15.9 14.9 15.4 23.5 12.9 20.0 18.2 1.3 5.1

20 6 6 1 2 3 1 2 3 0 8

100.0 27.8 29.1 5.0 9.7 14.7 3.3 9.7 15.1 0.0 37.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問19  景観について

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２０（１） 

防災に関して不安を感じていることについてお聞かせください。【あてはま

るものすべてに〇】 

〇「大雨・台風による被害」（75.5%）が最も多く、次いで「地震や津波による被害」

（58.4%）が多くなっています。 

〇40歳代以下は、「地震や津波による被害」をより不安に感じています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

58.4

75.5

22.2

28.5

16.0

38.3

44.8

1.2

1.7

72.9

69.8

18.8

30.6

16.7

42.7

46.9

0.3

0.0

0 20 40 60 80 100

地震や津波による被害

大雨・台風による被害

火災や延焼による被害

土砂災害による被害

高潮による被害

地域に流れる川のはんらん

吉井川のはんらんによる被害

その他

無回答

（%）

問20 （１）防災に関して不安を感じていること (MA)(N=1,112) 

全体

(n=1,112)

40歳代以下

(n=288)
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■クロス集計 

 
 

  

調査数
地震や津波
による被害

大雨・台風
による被害

火災や延焼
による被害

土砂災害に
よる被害

高潮による
被害

地域に流れ
る川のはん
らん

吉井川のは
んらんによる
被害

その他 無回答

1,112 649 839 247 317 178 425 498 13 19

100.0 58.4 75.5 22.2 28.5 16.0 38.3 44.8 1.2 1.7

13 10 6 4 4 1 1 3 0 0

100.0 77.9 45.0 33.9 32.1 7.8 11.7 27.3 0.0 0.0

58 42 44 10 22 13 23 27 0 0

100.0 73.2 76.2 16.6 37.5 21.9 39.6 46.5 0.0 0.0

81 55 54 21 28 15 40 38 1 0

100.0 68.1 66.4 26.2 33.9 18.7 48.6 46.8 0.8 0.0

136 103 97 19 34 19 59 67 0 0

100.0 75.7 71.8 14.0 24.7 13.7 43.1 49.3 0.0 0.0

144 93 104 30 38 25 65 72 4 0

100.0 64.5 72.1 20.7 26.0 17.4 44.7 49.6 3.0 0.0

207 117 164 47 60 27 74 91 4 2

100.0 56.5 79.1 22.5 29.1 13.1 35.7 44.1 1.7 0.9

320 159 252 70 92 46 116 137 1 6

100.0 49.7 78.9 21.8 28.8 14.4 36.3 42.8 0.5 1.9

138 63 110 43 38 29 45 60 3 6

100.0 45.6 79.6 31.3 27.3 21.2 32.9 43.4 2.4 4.4

16 7 8 3 3 3 3 3 0 6

100.0 45.1 51.6 19.3 19.3 19.3 19.3 19.3 0.0 35.5

202 142 153 49 93 90 20 10 4 3

100.0 70.4 75.7 24.3 46.2 44.7 9.9 4.8 1.8 1.7

393 249 301 97 81 31 190 232 6 3

100.0 63.4 76.5 24.6 20.5 7.8 48.5 58.9 1.5 0.7

138 77 111 31 74 40 40 17 1 4

100.0 55.8 80.5 22.7 53.7 28.7 29.0 12.4 0.5 2.7

360 172 262 62 67 13 170 234 3 6

100.0 47.7 72.8 17.3 18.5 3.7 47.2 65.1 0.9 1.6

19 9 12 7 3 4 5 5 0 4

100.0 47.4 63.2 36.8 15.8 21.1 26.3 26.3 0.0 21.1

16 12 12 4 5 3 9 5 1 0

100.0 75.7 77.8 27.7 28.8 21.2 58.6 32.6 4.2 0.0

60 43 44 9 15 7 29 29 0 0

100.0 72.0 72.7 15.4 25.4 12.3 48.8 48.9 0.0 0.0

61 43 34 15 16 7 23 27 2 0

100.0 69.6 55.4 25.0 26.1 10.7 37.4 44.5 2.7 0.0

137 87 99 22 44 21 53 60 0 0

100.0 63.7 72.4 16.2 32.3 15.6 38.5 43.5 0.0 0.0

818 457 638 190 233 135 307 369 11 14

100.0 55.9 78.0 23.2 28.5 16.5 37.6 45.2 1.3 1.7

20 7 12 6 5 4 4 7 0 6

100.0 34.8 60.9 29.1 23.1 19.8 19.7 35.5 0.0 27.7

問20　（１）  防災に関して不安を感じていること

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２０（２） 

上記の不安を解消するためには、どのような対策をしていくのが良いと思い

ますか。【あなたのお考えに近いもの２つまでに〇】 

〇「河川を整備して洪水等を防止する」（50.1%）が最も多く、次いで「災害の種類に応

じて避難場所を確保する」（32.7%）が多くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 
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■クロス集計 

 

  

調査数

森林を整備
してがけ崩
れや土砂災
害等を防止
する

河川を整備
して洪水等
を防止する

災害の種類
に応じて避
難場所を確
保する

生活道路を
整備して、緊
急車両の円
滑な通行や
避難をしや
すくする

住宅など身
近な建物を
改修したり建
て替えたりし
て、地震や
火災に強い
ものにする

市街地の中
や集落の中
に公園や広
場をつくっ
て、災害時
の一時的な
避難地に活
用する

市民の防災
に関する意
識啓発や、
地域の防災
体制づくりを
進める

その他 無回答

1,112 258 557 364 265 85 139 235 22 29

100.0 23.2 50.1 32.7 23.8 7.6 12.5 21.1 2.0 2.6

13 2 6 7 3 1 2 2 0 0

100.0 17.0 45.0 55.7 20.8 4.0 13.0 13.1 0.0 0.0

58 11 23 17 15 11 9 11 1 0

100.0 18.4 39.4 29.8 26.6 19.1 15.9 19.5 2.2 0.0

81 23 47 28 16 6 9 9 3 0

100.0 28.3 57.9 34.5 20.2 7.9 11.4 11.6 3.3 0.0

136 29 87 42 31 9 17 26 0 1

100.0 21.6 63.9 31.0 22.7 6.6 12.8 18.9 0.0 0.9

144 33 74 52 29 14 18 29 6 0

100.0 23.1 51.4 35.9 20.0 9.5 12.5 19.9 4.1 0.0

207 51 103 70 49 15 25 47 4 4

100.0 24.7 49.8 33.6 23.7 7.1 12.1 22.7 1.8 2.1

320 74 152 100 80 20 42 74 4 10

100.0 23.2 47.6 31.3 24.9 6.3 13.2 23.2 1.3 3.3

138 29 63 43 40 8 15 35 4 6

100.0 21.1 45.8 31.6 29.3 5.9 10.8 25.3 3.0 4.7

16 5 2 4 2 1 1 2 0 7

100.0 32.2 12.9 25.8 12.9 6.4 6.4 12.9 0.0 42.0

202 82 40 53 50 24 18 57 9 8

100.0 40.5 19.7 26.1 24.8 12.1 8.7 28.2 4.6 3.9

393 62 227 130 91 29 56 92 6 4

100.0 15.7 57.6 33.0 23.2 7.5 14.3 23.3 1.6 1.1

138 59 56 33 37 11 14 23 2 6

100.0 42.4 40.7 24.2 26.6 7.6 9.8 16.8 1.7 4.3

360 49 231 141 82 18 51 61 4 6

100.0 13.6 64.3 39.1 22.8 5.1 14.1 17.0 1.1 1.6

19 7 3 7 5 2 1 2 0 5

100.0 36.8 15.8 36.8 26.3 10.5 5.3 10.5 0.0 26.3

16 3 7 10 4 1 2 3 1 0

100.0 19.0 41.6 61.1 24.1 8.0 12.3 20.1 4.2 0.0

60 18 36 28 6 4 2 10 0 0

100.0 30.2 60.8 47.0 10.1 6.3 3.1 17.1 0.0 0.0

61 15 28 16 15 5 6 10 4 0

100.0 24.9 45.9 26.8 24.1 8.5 10.5 16.7 6.7 0.0

137 37 80 37 42 8 13 20 3 2

100.0 26.7 58.3 26.6 30.3 5.7 9.8 14.6 2.4 1.6

818 180 401 267 196 65 113 188 14 20

100.0 22.0 49.0 32.7 23.9 8.0 13.8 23.0 1.7 2.5

20 5 5 6 3 1 2 3 0 7

100.0 26.5 25.8 27.8 16.4 6.3 11.7 15.1 0.0 32.7

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問20　（２  ）不安を解消するための対策

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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（５）身近な地域のコミュニティ活動について 

 

問２１ 現在参加しているもの 

住み良い地域をつくるための住民による自主的な取組について、あなたが現

在参加しているものと興味があるものは何ですか。【あてはまるものすべて

に〇】 

〇「無回答」（53.3%）が最も多くなっています。次いで「身近な地域をきれいにする活

動（清掃活動、花植えなど）」（31.4%）、「地域の課題の解決に取り組む自治会・コミ

ュニティ協議会等の活動」（16.6%）が多くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

 

  

31.4

6.2

8.7

3.9

13.9

16.6

2.5

4.3

53.3

22.2

4.2

7.6

4.5

3.8

10.4

2.4

2.4

66.0

0 20 40 60 80

身近な地域をきれいにする活動

（清掃活動、花植えなど）

地域周辺の自然環境を守る活動

（海岸清掃、森林保護活動など）

安心して暮らすための防災・防犯活動

（登下校時の見守り、防災訓練への参加など）

安心して暮らすための福祉活動（高齢者の介護の

手伝い、子育てサークルへの参加など）

地域の人と交流するための活動

（サロンなど井戸端会議的な場への参加など）

地域の課題の解決に取り組む自治会・

コミュニティ協議会等の活動

地域資源を活かした地域づくり活動

地域の歴史文化を守り伝える活動（伝統行事

の継承、歴史文化を語り継ぐ活動など）

無回答

（%）

問21  現在参加しているもの (MA)(N=1,112) 

全体

(n=1,112)

40歳代以下

(n=288)
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■クロス集計 

 

 

  

調査数

身近な地域
をきれいに
する活動（清
掃活動、花
植えなど）

地域周辺の
自然環境を
守る活動（海
岸清掃、森
林保護活動
など）

安心して暮
らすための
防災・防犯
活動（登下
校時の見守
り、防災訓練
への参加な
ど）

安心して暮
らすための
福祉活動
（高齢者の
介護の手伝
い、子育て
サークルへ
の参加など）

地域の人と
交流するた
めの活動
（サロンなど
井戸端会議
的な場への
参加など）

地域の課題
の解決に取
り組む自治
会・コミュニ
ティ協議会
等の活動

地域資源を
活かした地
域づくり活動

地域の歴史
文化を守り
伝える活動
（伝統行事
の継承、歴
史文化を語
り継ぐ活動
など）

無回答

1,112 349 69 97 44 155 185 28 48 592

100.0 31.4 6.2 8.7 3.9 13.9 16.6 2.5 4.3 53.3

13 1 0 1 0 0 0 0 1 12

100.0 4.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 96.0

58 4 2 0 2 0 2 0 1 47

100.0 7.7 2.6 0.0 3.1 0.0 3.2 0.0 2.2 81.2

81 22 3 3 3 3 6 3 1 54

100.0 27.4 3.9 3.7 3.1 3.9 7.6 3.1 1.6 66.3

136 37 7 18 8 8 22 4 4 77

100.0 27.0 5.2 13.6 6.2 6.2 16.1 3.0 2.7 56.9

144 54 9 13 8 11 33 2 9 67

100.0 37.6 6.1 9.3 5.6 7.3 22.8 1.5 6.0 46.4

207 87 17 17 10 32 47 6 14 87

100.0 41.8 8.0 8.2 5.0 15.3 22.8 3.1 6.6 41.7

320 107 20 37 7 71 58 11 13 155

100.0 33.5 6.3 11.6 2.2 22.2 18.1 3.4 4.2 48.6

138 36 10 8 5 30 17 2 6 79

100.0 26.2 7.4 5.6 3.9 21.8 12.1 1.4 4.1 57.2

16 1 1 0 0 0 0 0 0 15

100.0 6.4 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 93.6

202 66 19 17 9 42 32 5 12 101

100.0 32.5 9.5 8.2 4.5 21.0 15.9 2.4 5.9 50.0

393 118 19 37 17 44 79 10 14 209

100.0 30.0 4.9 9.4 4.2 11.2 20.0 2.5 3.4 53.3

138 41 13 12 5 18 23 4 9 73

100.0 29.4 9.4 8.6 3.8 13.3 16.6 3.2 6.6 52.9

360 122 17 30 13 48 50 9 13 194

100.0 33.8 4.8 8.3 3.5 13.3 13.9 2.5 3.7 53.8

19 3 0 2 0 2 1 0 0 15

100.0 15.8 0.0 10.5 0.0 10.5 5.3 0.0 0.0 78.9

16 6 0 0 1 0 2 0 1 8

100.0 36.8 0.0 0.0 8.0 0.0 13.3 0.0 7.4 50.5

60 12 2 0 1 4 4 0 0 46

100.0 19.6 4.1 0.0 2.1 6.2 5.9 0.0 0.0 76.2

61 24 4 7 3 5 13 0 1 30

100.0 38.9 6.2 12.0 5.0 8.8 20.7 0.0 1.1 49.7

137 39 9 17 9 13 18 5 5 77

100.0 28.6 6.8 12.7 6.3 9.8 13.0 3.7 3.5 56.4

818 267 53 71 29 132 147 22 41 414

100.0 32.6 6.5 8.7 3.6 16.2 18.0 2.7 5.1 50.6

20 1 0 1 0 0 1 1 0 17

100.0 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3 6.3 0.0 87.3

問21  現在参加しているもの

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２１ 興味があるもの 

住み良い地域をつくるための住民による自主的な取組について、あなたが現

在参加しているものと興味があるものは何ですか。【あてはまるものすべて

に〇】 

〇「無回答」（46.9%）が最も多くなっています。次いで「身近な地域をきれいにする活

動（清掃活動、花植えなど）」（24.8%）、「地域周辺の自然環境を守る活動（海岸清掃、

森林保護活動など）」（24.2%）が多くなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

 

  

24.8

24.2

22.8

19.3

19.5

12.2

17.1

14.8

46.9

24.0

31.6

26.7

24.3

19.8

16.3

22.6

20.8

49.0

0 20 40 60 80

身近な地域をきれいにする活動

（清掃活動、花植えなど）

地域周辺の自然環境を守る活動

（海岸清掃、森林保護活動など）

安心して暮らすための防災・防犯活動

（登下校時の見守り、防災訓練への参加など）

安心して暮らすための福祉活動（高齢者の介護の

手伝い、子育てサークルへの参加など）

地域の人と交流するための活動

（サロンなど井戸端会議的な場への参加など）

地域の課題の解決に取り組む自治会・

コミュニティ協議会等の活動

地域資源を活かした地域づくり活動

地域の歴史文化を守り伝える活動（伝統行事

の継承、歴史文化を語り継ぐ活動など）

無回答

（%）

問21  興味があるもの (MA)(N=1,112) 

全体

(n=1,112)

40歳代以下

(n=288)
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■クロス集計 

 

  

調査数

身近な地域
をきれいに
する活動（清
掃活動、花
植えなど）

地域周辺の
自然環境を
守る活動（海
岸清掃、森
林保護活動
など）

安心して暮
らすための
防災・防犯
活動（登下
校時の見守
り、防災訓練
への参加な
ど）

安心して暮
らすための
福祉活動
（高齢者の
介護の手伝
い、子育て
サークルへ
の参加など）

地域の人と
交流するた
めの活動
（サロンなど
井戸端会議
的な場への
参加など）

地域の課題
の解決に取
り組む自治
会・コミュニ
ティ協議会
等の活動

地域資源を
活かした地
域づくり活動

地域の歴史
文化を守り
伝える活動
（伝統行事
の継承、歴
史文化を語
り継ぐ活動
など）

無回答

1,112 275 269 253 215 217 135 190 164 522

100.0 24.8 24.2 22.8 19.3 19.5 12.2 17.1 14.8 46.9

13 5 7 5 5 5 5 6 6 5

100.0 40.6 52.4 40.6 40.6 40.6 40.6 44.6 45.9 42.4

58 14 12 15 16 13 11 14 16 31

100.0 24.5 20.7 25.6 28.1 22.6 18.7 24.8 27.8 54.0

81 20 25 27 23 18 14 15 15 41

100.0 24.2 31.3 33.2 28.3 22.2 17.1 19.0 18.0 49.9

136 30 47 30 26 21 17 30 23 64

100.0 22.4 34.5 22.1 19.2 15.2 12.8 22.0 17.2 47.2

144 36 42 35 24 23 12 28 13 71

100.0 25.1 29.3 24.0 16.6 16.2 8.2 19.3 8.9 48.9

207 34 50 47 40 37 22 36 29 94

100.0 16.6 23.9 22.6 19.4 17.8 10.4 17.2 14.2 45.5

320 85 63 66 50 71 36 40 45 142

100.0 26.5 19.6 20.6 15.8 22.1 11.2 12.4 13.9 44.4

138 49 24 28 29 28 18 19 17 60

100.0 35.8 17.3 20.3 20.9 20.5 13.1 14.0 12.5 43.9

16 1 0 1 1 1 1 2 0 14

100.0 6.4 0.0 6.4 6.4 6.4 6.4 12.9 0.0 87.1

202 53 58 34 36 38 28 34 31 103

100.0 26.3 28.6 16.8 17.9 18.8 13.9 16.7 15.5 51.1

393 92 88 92 73 74 42 68 54 183

100.0 23.3 22.4 23.5 18.7 18.9 10.7 17.4 13.7 46.5

138 29 26 32 20 25 13 18 18 69

100.0 20.9 19.1 23.1 14.6 18.1 9.2 13.3 12.8 49.9

360 99 95 94 82 77 52 67 59 152

100.0 27.4 26.5 26.1 22.8 21.4 14.3 18.7 16.5 42.2

19 3 2 1 3 3 1 2 2 15

100.0 15.8 10.5 5.3 15.8 15.8 5.3 10.5 10.5 78.9

16 10 8 9 9 8 5 6 5 1

100.0 64.5 51.2 54.4 56.1 48.5 33.6 41.0 33.6 5.3

60 12 19 11 12 12 10 18 10 32

100.0 20.4 32.3 18.7 19.7 20.1 16.9 29.3 17.4 53.9

61 17 25 18 17 16 13 14 13 27

100.0 28.3 40.8 30.0 28.4 26.0 21.6 22.6 21.5 44.8

137 34 46 30 36 28 16 24 24 63

100.0 24.5 33.2 22.1 26.0 20.0 12.0 17.8 17.4 45.8

818 201 170 185 141 153 90 126 110 381

100.0 24.5 20.8 22.6 17.2 18.7 11.0 15.4 13.4 46.6

20 1 1 0 0 1 0 1 1 17

100.0 6.4 6.4 0.0 0.0 6.3 0.0 6.4 6.4 87.3

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問21  興味があるもの

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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（６）回答者属性について 

 

問２２  

年代【あてはまるもの１つに〇】 

〇「70 歳代」が 28.8%、「60 歳代」が 18.7%、「50 歳代」が 13.0%などとなって

います。 

 

■全体集計 
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■クロス集計 

 

 

  

調査数 １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳代以上 無回答

1,112 13 58 81 136 144 207 320 138 16

100.0 1.2 5.2 7.3 12.2 13.0 18.7 28.8 12.4 1.4

13 13 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

58 0 58 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

81 0 0 81 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

136 0 0 0 136 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

144 0 0 0 0 144 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

207 0 0 0 0 0 207 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

320 0 0 0 0 0 0 320 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

138 0 0 0 0 0 0 0 138 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

16 0 0 0 0 0 0 0 0 16

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

202 2 11 12 25 21 34 72 25 0

100.0 1.2 5.4 5.7 12.3 10.4 17.0 35.5 12.5 0.0

393 6 24 40 51 58 71 98 44 0

100.0 1.5 6.2 10.2 12.9 14.9 18.2 25.0 11.2 0.0

138 2 4 8 8 17 27 43 26 3

100.0 1.6 2.9 5.9 5.7 12.2 19.8 30.9 19.1 1.8

360 3 18 22 52 47 73 105 40 0

100.0 0.7 5.1 6.0 14.5 13.1 20.4 29.2 11.1 0.0

19 0 0 0 0 1 1 2 2 13

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 5.3 10.5 10.5 68.4

16 0 3 6 3 1 0 1 1 0

100.0 0.0 18.6 36.7 21.8 7.4 0.0 7.4 8.0 0.0

60 2 8 27 8 4 3 5 2 0

100.0 3.8 13.6 45.0 13.6 6.3 5.0 8.9 3.8 0.0

61 2 3 12 16 10 11 6 1 0

100.0 3.3 4.2 20.3 25.9 15.9 18.7 10.1 1.6 0.0

137 8 10 6 54 18 10 28 3 0

100.0 5.7 7.1 4.5 39.6 13.2 7.5 20.0 2.4 0.0

818 0 34 29 53 112 183 276 129 3

100.0 0.0 4.2 3.6 6.4 13.7 22.3 33.7 15.7 0.4

20 1 0 1 1 0 0 4 1 13

100.0 3.3 0.0 3.3 6.4 0.0 0.0 19.1 5.0 62.9

問22  年代

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２３ 居住区 

居住地【あてはまるもの１つに〇、カッコ付のものはカッコ内の字名まで選

択してください】 

〇「邑久西地域」が 35.3%、「長船地域」が 32.4%、「牛窓地域」が 18.2%、「邑久東

地域」が 12.4%となっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

18.2

17.4

35.3

42.0

12.4

7.6

32.4

33.0

1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問22 居住区 (SA)(N=1,112 )

牛窓地域 邑久西地域 邑久東地域 長船地域 無回答
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■クロス集計 

 

 

  

調査数 牛窓地域 邑久西地域 邑久東地域 長船地域 無回答

1,112 202 393 138 360 19

100.0 18.2 35.3 12.4 32.4 1.7

13 2 6 2 3 0

100.0 18.3 45.0 16.9 19.8 0.0

58 11 24 4 18 0

100.0 19.1 42.0 7.0 31.9 0.0

81 12 40 8 22 0

100.0 14.1 49.4 10.0 26.4 0.0

136 25 51 8 52 0

100.0 18.3 37.4 5.8 38.4 0.0

144 21 58 17 47 1

100.0 14.5 40.5 11.7 32.6 0.7

207 34 71 27 73 1

100.0 16.6 34.4 13.2 35.3 0.5

320 72 98 43 105 2

100.0 22.4 30.8 13.4 32.8 0.6

138 25 44 26 40 2

100.0 18.3 31.9 19.2 29.2 1.5

16 0 0 3 0 13

100.0 0.0 0.0 16.2 0.0 83.8

202 202 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

393 0 393 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

138 0 0 138 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

360 0 0 0 360 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

19 0 0 0 0 19

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

16 4 7 1 4 0

100.0 28.6 43.0 4.2 24.2 0.0

60 10 30 1 18 0

100.0 17.0 50.1 2.2 30.7 0.0

61 15 27 3 15 1

100.0 24.8 44.7 4.9 23.9 1.6

137 31 45 10 51 0

100.0 22.5 33.0 7.1 37.5 0.0

818 141 283 121 267 7

100.0 17.3 34.5 14.7 32.6 0.9

20 0 1 3 5 11

100.0 0.0 5.0 14.2 25.5 55.3

２０歳代

３０歳代

４０歳代

居住区

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２３ 居住区 【地区】 

居住地【あてはまるもの１つに〇、カッコ付のものはカッコ内の字名まで選

択してください】 

〇「行幸」（18.2%）が最も多く、次いで「邑久」（13.9%）、「国府」（10.1%）が多く

なっています。 

 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

 

  

8.3

6.9

5.3

4.9

4.6

4.9

13.8

22.2

7.2

7.3

5.9

6.3

3.1

3.1

4.2

2.4

5.2

3.1

2.9

2.8

5.3

3.1

4.0

2.1

10.2

10.8

18.2

19.8

1.7

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問23 居住区【地区】 (SA)(N=1,112 )

牛窓 鹿忍・千手 長浜 邑久 福田 今城 豊原 本庄 笠加 玉津 裳掛 美和 国府 行幸 無回答



194 

 

■クロス集計 

 

 

調
査

数
牛

窓
鹿

忍
・
千

手
長

浜
邑

久
福

田
今

城
豊

原
本

庄
笠

加
玉

津
裳

掛
美

和
国

府
行

幸
無

回
答

1
,1

1
2

9
2

5
9

5
1

1
5
4

8
0

6
6

3
5

4
7

5
8

3
2

5
9

4
5

1
1
3

2
0
2

1
9

1
0
0
.0

8
.3

5
.3

4
.6

1
3
.8

7
.2

5
.9

3
.1

4
.2

5
.2

2
.9

5
.3

4
.0

1
0
.2

1
8
.2

1
.7

1
3

0
1

1
1

3
1

0
1

1
1

1
0

1
1

0

1
0
0
.0

0
.0

7
.8

1
0
.5

9
.9

2
0
.8

7
.8

0
.0

5
.2

6
.5

4
.0

7
.8

0
.0

9
.9

9
.9

0
.0

5
8

7
2

2
1
1

7
3

1
0

2
2

2
1

4
1
4

0

1
0
0
.0

1
2
.1

3
.5

3
.5

1
9
.7

1
1
.6

5
.2

1
.1

0
.0

4
.3

3
.5

3
.5

1
.1

6
.6

2
4
.1

0
.0

8
1

3
6

2
2
8

3
4

3
5

2
1

3
0

1
1

1
0

0

1
0
0
.0

4
.3

7
.4

2
.5

3
4
.1

3
.3

4
.9

4
.1

5
.7

3
.1

0
.6

3
.7

0
.0

1
4
.0

1
2
.4

0
.0

1
3
6

1
0

5
9

2
4

8
1
0

5
1

4
4

3
5

1
5

3
2

0

1
0
0
.0

7
.7

3
.7

6
.9

1
7
.7

5
.9

7
.4

3
.4

1
.0

3
.1

2
.6

2
.2

3
.9

1
1
.2

2
3
.3

0
.0

1
4
4

1
2

6
3

1
9

1
2

1
1

7
5

1
0

3
9

7
1
9

2
1

1

1
0
0
.0

8
.1

4
.2

2
.3

1
3
.1

8
.3

7
.6

4
.6

3
.7

6
.9

1
.8

6
.2

4
.6

1
3
.2

1
4
.9

0
.7

2
0
7

1
6

1
0

8
2
5

1
3

1
0

1
1

1
1

1
2

6
1
0

1
3

2
3

3
8

1

1
0
0
.0

7
.9

4
.8

3
.9

1
2
.2

6
.4

4
.8

5
.4

5
.4

5
.6

2
.9

4
.8

6
.1

1
1
.0

1
8
.3

0
.5

3
2
0

2
8

2
5

1
9

3
3

2
9

1
6

5
1
7

1
5

1
0

1
6

1
4

3
0

6
1

2

1
0
0
.0

8
.7

7
.8

5
.9

1
0
.3

9
.2

5
.0

1
.7

5
.2

4
.7

3
.2

5
.0

4
.3

9
.5

1
9
.0

0
.6

1
3
8

1
5

4
6

1
3

5
1
1

3
7

1
2

6
1
3

6
9

2
5

2

1
0
0
.0

1
1
.0

2
.9

4
.4

9
.2

3
.9

8
.0

2
.4

5
.3

8
.4

4
.4

9
.5

4
.3

6
.5

1
8
.4

1
.5

1
6

0
0

0
0

0
0

0
0

0
1

2
0

0
0

1
3

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

3
.3

1
2
.9

0
.0

0
.0

0
.0

8
3
.8

2
0
2

9
2

5
9

5
1

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0
0
.0

4
5
.5

2
9
.2

2
5
.2

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

3
9
3

0
0

0
1
5
4

8
0

6
6

3
5

0
5
8

0
0

0
0

0
0

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

3
9
.2

2
0
.4

1
6
.8

8
.9

0
.0

1
4
.8

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
3
8

0
0

0
0

0
0

0
4
7

0
3
2

5
9

0
0

0
0

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

3
4
.1

0
.0

2
3
.2

4
2
.8

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

3
6
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
4
5

1
1
3

2
0
2

0

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
2
.5

3
1
.4

5
6
.1

0
.0

1
9

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
9

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
0
0
.0

1
6

3
1

0
4

0
0

1
1

2
0

0
0

3
1

0

1
0
0
.0

2
2
.2

6
.4

0
.0

2
4
.1

0
.0

0
.0

8
.4

4
.2

1
0
.5

0
.0

0
.0

0
.0

1
6
.2

8
.0

0
.0

6
0

8
2

0
2
3

0
3

3
1

2
0

0
1

9
9

0

1
0
0
.0

1
3
.6

3
.3

0
.0

3
7
.9

0
.0

5
.0

4
.4

2
.2

2
.8

0
.0

0
.0

1
.1

1
4
.8

1
4
.8

0
.0

6
1

3
5

7
1
6

4
4

1
2

2
0

1
2

4
9

1

1
0
0
.0

5
.7

8
.2

1
1
.0

2
6
.8

6
.5

6
.5

2
.2

3
.2

2
.7

0
.0

1
.6

3
.2

6
.2

1
4
.4

1
.6

1
3
7

1
3

1
0

8
1
5

1
1

9
5

3
6

3
4

5
1
9

2
8

0

1
0
0
.0

9
.3

7
.3

5
.9

1
1
.0

7
.8

6
.6

3
.4

1
.9

4
.2

2
.2

2
.9

3
.4

1
3
.9

2
0
.2

0
.0

8
1
8

6
4

4
1

3
6

9
6

6
5

4
9

2
5

3
9

4
7

2
8

5
3

3
8

7
6

1
5
3

7

1
0
0
.0

7
.8

5
.0

4
.4

1
1
.7

8
.0

6
.0

3
.1

4
.8

5
.8

3
.5

6
.5

4
.6

9
.3

1
8
.7

0
.9

2
0

0
0

0
0

0
1

0
1

0
1

1
0

3
3

1
1

1
0
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

5
.0

0
.0

6
.7

0
.0

2
.6

5
.0

0
.0

1
2
.8

1
2
.7

5
5
.3

地
区

７
０

歳
代

８
０

歳
代

以
上

無
回

答

４
０

歳
代

５
０

歳
代

６
０

歳
代　
合

　
計

年 代

１
０

歳
代

２
０

歳
代

３
０

歳
代

無
回

答

居 住 年 数

1
 年

未
満

1
 年

以
上

５
年

未
満

５
年

以
上

１
０

年
未

満

居 住 区

牛
窓

地
域

邑
久

西
地

域

邑
久

東
地

域

長
船

地
域

１
０

年
以

上
２

０
年

未
満

２
０

年
以

上

無
回

答
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問２４  

市内の居住年数（通算で）【あてはまるもの１つに〇】 

〇「20年以上」が 73.6%、「10年以上 20年未満」が 12.3%などとなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

1.4

4.2

5.4

15.6

5.5

11.5

12.3

27.1

73.6

40.3

1.8

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問24  市内の居住年数 (SA)(N=1,112 )

1 年未満 1 年以上５年未満 ５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満 ２０年以上 無回答
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■クロス集計 

 

  

調査数 1 年未満
1 年以上５
年未満

５年以上１０
年未満

１０年以上２
０年未満

２０年以上 無回答

1,112 16 60 61 137 818 20

100.0 1.4 5.4 5.5 12.3 73.6 1.8

13 0 2 2 8 0 1

100.0 0.0 17.7 15.7 61.5 0.0 5.2

58 3 8 3 10 34 0

100.0 5.1 14.2 4.5 16.9 59.4 0.0

81 6 27 12 6 29 1

100.0 7.1 33.1 15.2 7.5 36.2 0.8

136 3 8 16 54 53 1

100.0 2.5 6.0 11.7 40.1 38.8 0.9

144 1 4 10 18 112 0

100.0 0.8 2.6 6.7 12.5 77.3 0.0

207 0 3 11 10 183 0

100.0 0.0 1.4 5.5 5.0 88.1 0.0

320 1 5 6 28 276 4

100.0 0.4 1.7 1.9 8.6 86.2 1.2

138 1 2 1 3 129 1

100.0 0.9 1.6 0.7 2.4 93.6 0.7

16 0 0 0 0 3 13

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.3 80.7

202 4 10 15 31 141 0

100.0 2.2 5.0 7.5 15.3 69.9 0.0

393 7 30 27 45 283 1

100.0 1.7 7.6 7.0 11.5 71.9 0.3

138 1 1 3 10 121 3

100.0 0.5 1.0 2.2 7.0 87.3 2.1

360 4 18 15 51 267 5

100.0 1.1 5.1 4.1 14.3 74.1 1.4

19 0 0 1 0 7 11

100.0 0.0 0.0 5.3 0.0 36.8 57.9

16 16 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60 0 60 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

61 0 0 61 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

137 0 0 0 137 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

818 0 0 0 0 818 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

20 0 0 0 0 0 20

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問24  市内の居住年数

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２５ 

職業等【主なあてはまるもの１つに〇】 

〇「無職」が 31.0%、「会社員、公務員等」が 27.2%などとなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

 

  

5.7

1.0

0.6

1.0

5.8

3.1

27.2

61.5

13.3

14.9

10.3

5.2

1.7

6.3

31.0

3.1

2.4

3.5

2.0

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問25  職業等 (SA)(N=1,112 )

農業 水産業 自営業、会社経営 会社員、公務員等 パート・アルバイト 家事従事 学生 無職 その他 無回答
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■クロス集計 

 

 

  

調査数 農業 水産業
自営業、会
社経営

会社員、公
務員等

パート・アル
バイト

家事従事 学生 無職 その他 無回答

1,112 63 7 64 303 148 115 18 344 27 22

100.0 5.7 0.6 5.8 27.2 13.3 10.3 1.7 31.0 2.4 2.0

13 0 0 0 1 0 1 10 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 9.9 0.0 4.0 81.0 0.0 0.0 5.2

58 1 1 0 38 6 0 7 4 1 0

100.0 0.9 1.7 0.0 66.6 10.2 0.0 11.8 6.5 2.3 0.0

81 1 0 2 46 16 6 0 2 8 1

100.0 1.2 0.0 2.0 55.9 20.2 7.3 0.0 2.6 9.5 1.2

136 1 2 7 92 21 8 1 3 1 0

100.0 0.5 1.5 5.2 67.6 15.4 5.7 0.9 2.5 0.7 0.0

144 4 0 15 67 33 13 0 9 4 1

100.0 2.8 0.0 10.4 46.4 22.7 8.7 0.0 5.9 2.4 0.7

207 12 1 25 39 44 22 0 59 5 1

100.0 5.9 0.5 11.9 18.7 21.0 10.7 0.0 28.6 2.3 0.6

320 29 3 13 12 28 47 0 178 7 4

100.0 9.0 1.0 4.1 3.7 8.7 14.7 0.0 55.6 2.1 1.2

138 16 0 3 7 1 18 0 89 2 2

100.0 11.5 0.0 1.8 5.4 0.7 13.1 0.0 64.5 1.6 1.5

16 0 0 0 1 0 1 0 1 0 13

100.0 0.0 0.0 0.0 6.4 0.0 6.4 0.0 6.4 0.0 80.7

202 13 2 15 40 30 19 4 73 3 3

100.0 6.2 1.1 7.3 19.7 14.7 9.6 2.1 36.2 1.6 1.5

393 18 0 17 118 51 41 12 125 9 2

100.0 4.6 0.0 4.4 29.9 13.1 10.4 3.0 31.7 2.2 0.6

138 16 5 8 24 18 12 1 49 4 1

100.0 11.5 3.6 6.1 17.5 12.9 8.7 0.7 35.3 2.8 0.8

360 15 0 24 120 50 41 1 94 11 4

100.0 4.3 0.0 6.6 33.3 13.8 11.5 0.4 26.0 3.2 1.1

19 1 0 0 1 0 1 0 4 0 12

100.0 5.3 0.0 0.0 5.3 0.0 5.3 0.0 21.1 0.0 63.2

16 0 0 0 9 2 0 0 4 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 58.6 14.4 0.0 0.0 22.8 4.2 0.0

60 1 0 2 34 5 8 2 6 1 0

100.0 1.9 0.0 3.6 57.2 7.5 14.2 3.8 9.6 2.1 0.0

61 1 0 6 17 14 5 2 13 1 2

100.0 1.1 0.0 10.5 27.5 22.9 8.2 3.3 21.0 2.2 3.3

137 1 2 6 57 18 15 10 23 6 0

100.0 0.5 1.5 4.2 41.2 13.3 10.6 7.5 17.1 4.2 0.0

818 60 5 50 184 109 87 4 295 18 6

100.0 7.4 0.6 6.1 22.5 13.3 10.6 0.5 36.1 2.2 0.7

20 0 0 0 1 1 0 0 3 0 15

100.0 0.0 0.0 0.0 6.4 3.3 0.0 0.0 16.4 0.0 73.9

問25  職業等

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

邑久東地域

長船地域

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答
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問２６ 

同居の家族構成【あてはまるもの１つに〇】 

〇「2世代（親・子）」が 43.6%、「夫婦のみ」が 32.2%などとなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

10.1

2.4

32.1

9.4

43.6

68.8

10.8

16.0

1.7

2.1

1.6

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問26  同居の家族構成(SA)(N=1,112 )

ひとり暮らし 夫婦のみ ２世代（親・子）

３世代（親・子・孫） その他 無回答
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■クロス集計 

 

 

  

調査数 ひとり暮らし 夫婦のみ
２世代（親・
子）

３世代（親・
子・孫）

その他 無回答

1,112 112 357 485 120 19 18

100.0 10.1 32.1 43.6 10.8 1.7 1.6

13 0 0 9 3 0 1

100.0 0.0 0.0 69.3 25.5 0.0 5.2

58 2 4 36 13 2 0

100.0 3.8 6.4 63.2 22.8 3.8 0.0

81 4 14 48 10 4 1

100.0 5.0 16.9 59.3 12.3 5.2 1.2

136 1 9 105 20 0 1

100.0 1.1 6.4 77.2 14.9 0.0 0.4

144 10 31 77 21 4 0

100.0 7.1 21.5 53.5 14.7 3.1 0.0

207 21 94 72 17 3 0

100.0 10.2 45.5 34.5 8.3 1.4 0.0

320 43 149 94 24 5 4

100.0 13.6 46.7 29.4 7.4 1.7 1.2

138 28 55 42 11 0 1

100.0 20.2 40.2 30.8 8.3 0.0 0.5

16 2 1 2 0 0 11

100.0 12.9 6.4 9.7 0.0 0.0 70.9

202 19 77 74 28 3 1

100.0 9.4 38.1 36.8 13.6 1.7 0.3

393 35 116 187 48 6 1

100.0 8.9 29.4 47.5 12.2 1.6 0.3

138 22 40 56 16 3 1

100.0 16.2 28.7 40.5 11.6 2.1 0.8

360 34 121 168 28 6 4

100.0 9.4 33.6 46.6 7.7 1.6 1.1

19 2 4 0 1 1 11

100.0 10.5 21.1 0.0 5.3 5.3 57.9

16 1 10 4 0 1 0

100.0 5.3 65.0 25.5 0.0 4.2 0.0

60 7 13 30 6 4 0

100.0 12.1 22.0 50.4 9.5 5.9 0.0

61 4 12 41 2 2 0

100.0 6.9 20.0 67.2 3.2 2.7 0.0

137 6 35 75 20 1 1

100.0 4.3 25.6 54.4 14.8 0.5 0.4

818 93 285 332 92 13 3

100.0 11.4 34.9 40.5 11.3 1.6 0.4

20 1 1 3 0 0 14

100.0 5.0 6.4 17.3 0.0 0.0 71.3

２０歳代

３０歳代

４０歳代

問26  同居の家族構成

　合　計

年
代

１０歳代

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満
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問２７ 

現在のお住まい【あてはまるもの１つに〇】 

〇「持ち家」が 92.0%、「賃貸（集合住宅）」が 3.1%、「賃貸（1戸建て）」が 2.6%な

どとなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

 

92.0

85.1

2.6

7.3

3.1

6.6

0.3

0.6 1.4

0.3

60% 80% 100%

全体

(n=1,112)

40歳代

以下

(n=288)

問27  現在のお住まい (SA)(N=1,112 )

持ち家 賃貸（1 戸建て） 賃貸（集合住宅） 社宅・寮 その他 無回答
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■クロス集計 

 

 

  

調査数 持ち家
賃貸（1 戸建
て）

賃貸（集合
住宅）

社宅・寮 その他 無回答

1,112 1,023 29 35 3 6 16

100.0 92.0 2.6 3.1 0.3 0.6 1.4

13 11 1 0 0 0 1

100.0 88.4 6.5 0.0 0.0 0.0 5.2

58 48 4 5 0 0 0

100.0 84.2 6.6 9.2 0.0 0.0 0.0

81 65 6 10 0 0 0

100.0 80.1 7.1 12.8 0.0 0.0 0.0

136 121 10 4 0 0 0

100.0 89.4 7.3 3.3 0.0 0.0 0.0

144 132 3 4 2 2 0

100.0 91.7 2.4 3.1 1.4 1.4 0.0

207 199 2 5 0 1 0

100.0 96.1 0.9 2.5 0.0 0.5 0.0

320 307 2 5 1 2 3

100.0 95.9 0.8 1.6 0.3 0.7 0.8

138 134 1 0 0 1 1

100.0 97.4 0.7 0.0 0.0 0.9 0.9

16 4 0 0 0 0 12

100.0 25.8 0.0 0.0 0.0 0.0 74.2

202 190 7 4 0 1 0

100.0 94.1 3.7 1.8 0.0 0.3 0.0

393 363 8 19 1 2 0

100.0 92.4 2.1 4.7 0.2 0.6 0.0

138 129 5 0 2 1 1

100.0 93.2 3.8 0.0 1.4 0.7 0.8

360 334 8 13 0 1 4

100.0 92.8 2.3 3.5 0.0 0.4 1.1

19 7 0 0 0 1 11

100.0 36.8 0.0 0.0 0.0 5.3 57.9

16 10 2 3 0 0 0

100.0 63.2 15.4 21.4 0.0 0.0 0.0

60 41 5 11 0 2 0

100.0 68.9 8.9 18.9 0.0 3.2 0.0

61 52 4 3 1 2 0

100.0 84.8 6.7 4.1 1.6 2.7 0.0

137 124 7 4 0 2 0

100.0 90.2 5.2 3.3 0.0 1.3 0.0

818 791 10 13 2 1 1

100.0 96.6 1.2 1.6 0.2 0.1 0.2

20 5 0 0 0 0 15

100.0 26.1 0.0 0.0 0.0 0.0 73.9

　合　計

年
代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

問27  現在のお住まい

邑久東地域

長船地域

７０歳代

８０歳代以上

無回答

４０歳代

５０歳代

６０歳代

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

居
住
区

牛窓地域

邑久西地域
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問２８ 

土地の所有（あなた、またはあなたの家族について）【あてはまるもの１つ

に〇】 

〇「宅地を所有」が 79.0%などとなっています。 

 

■全体集計・40歳代以下集計 

 

  

79.0

19.4

20.7

20.3

3.4

13.4

2.5

68.8

11.5

10.4

7.3

1.7

24.7

1.7

0 20 40 60 80 100

宅地を所有

農地を所有

（自ら耕作している）

農地を所有

（他の人が耕作している）

山林を所有

宅地、農地、山林以外

の土地を所有

所有していない

無回答

（%）

問28  土地の所有 (MA)(N=1,112) 

全体

(n=1,112)

40歳代以下

(n=288)
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■クロス集計 

 

 

  

調査数 宅地を所有
農地を所有
（自ら耕作し
ている）

農地を所有
（他の人が
耕作してい
る）

山林を所有
宅地、農地、
山林以外の
土地を所有

所有してい
ない

無回答

1,112 878 216 230 225 38 150 28

100.0 79.0 19.4 20.7 20.3 3.4 13.4 2.5

13 9 0 0 0 0 3 1

100.0 70.7 0.0 0.0 0.0 0.0 24.1 5.2

58 39 11 5 3 1 14 0

100.0 67.9 18.8 9.3 5.5 2.2 24.1 0.0

81 53 10 7 9 2 20 3

100.0 65.6 12.0 9.0 11.1 2.0 24.5 3.1

136 97 12 18 9 2 34 1

100.0 71.6 9.0 13.1 6.7 1.4 25.3 0.9

144 116 27 31 22 3 21 1

100.0 80.1 18.8 21.5 15.0 2.0 14.7 0.5

207 175 48 58 60 9 19 2

100.0 84.5 23.4 28.0 29.1 4.6 9.3 1.2

320 267 78 73 86 15 29 6

100.0 83.6 24.3 22.9 26.9 4.7 9.2 1.9

138 120 30 37 36 6 7 1

100.0 87.0 21.7 26.9 26.1 4.5 5.4 1.0

16 2 0 0 0 0 1 13

100.0 12.9 0.0 0.0 0.0 0.0 6.4 80.7

202 169 53 43 43 11 24 2

100.0 83.9 26.1 21.3 21.2 5.3 11.7 0.9

393 308 68 82 61 9 59 7

100.0 78.4 17.2 20.8 15.6 2.2 14.9 1.7

138 113 44 40 61 9 12 4

100.0 81.9 31.8 28.9 44.1 6.2 8.6 3.1

360 284 51 64 58 10 53 4

100.0 78.8 14.1 17.8 16.2 2.6 14.8 1.1

19 4 1 1 2 1 2 11

100.0 21.1 5.3 5.3 10.5 5.3 10.5 57.9

16 11 0 0 0 0 5 0

100.0 71.3 0.0 0.0 0.0 0.0 28.7 0.0

60 33 4 2 3 0 22 1

100.0 54.6 7.0 3.5 5.6 0.0 37.4 2.1

61 38 4 3 2 1 21 1

100.0 61.4 6.7 5.3 3.3 2.1 34.5 2.1

137 108 11 8 10 4 24 1

100.0 78.8 7.7 5.7 7.1 3.1 17.8 0.4

818 687 196 217 210 33 75 9

100.0 83.9 24.0 26.5 25.7 4.0 9.2 1.1

20 2 1 0 0 0 2 16

100.0 11.4 5.0 0.0 0.0 0.0 9.7 78.9

問28  土地の所有

　合　計

年
代

１０歳代

牛窓地域

邑久西地域

５０歳代

６０歳代

７０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

２０年以上

無回答

居
住
年
数

1 年未満

1 年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

邑久東地域

長船地域

無回答

８０歳代以上

無回答

居
住
区
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４． アンケート調査票 

 

  



206 

 

  



207 

 

  



208 

 

  



209 

 

  



210 

 

  



211 

 

  



212 

 

  



213 

 

  



214 

 

  



215 

 

  



216 

 

 

 


